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2003 EDITION DIFFERENCES WITH 1988-2002

Were added:
— 2003 models

Were revised:
— minor corrections were done as per latest technical information available

MODIFICATIONS DE L’EDITION 2003
PAR RAPPORT A CELLE DE 1988-2002

Ajout:
— modeles 2003

Révision:

Des corrections mineures furent apportées conformément aux
informations techniques les plus récentes.
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BONMBARDIER WATERCRAFT
SPECIFICATION BOOKLET

The purpose of this manual is to facilitate access to water-
craft specifications. The Specification Booklet acts like a
summary of the technical data included in the Shop Manual.
For a more complete information, refer to Shop Manual.

Specifications which are more commonly used for the main-
tenance and repair of the different Sea-Doo® watercraft for
the years specified on cover page, are grouped in sections.

This edition was primarily published to be used by watercraft
technicians who are already familiar with all service and
maintenance procedures relating to Bombardier watercraft.

NOTICE: Bombardier Inc. is not responsible for typesetting
errors.

The contents of this booklet is applicable to the particular
product at its time of manufacture. However it may include
later component improvements authorized by Bombardier.
See footnotes and read all appropriate bulletins.

The use of genuine Bombardier parts is strongly recom-
mended when considering replacement of any component.
Dealer and/or distributor assistance should be sought in case
of doubt.

Torque tightening specifications must be strictly adhered to.
Locking devices (ex.: lock nut/tab, locking disks, self-locking
fasteners, etc.) must be installed or replaced with new ones,
where specified. If the efficiency of a locking device is
impaired, it must be renewed.

Bombardier Inc. disclaims liability for all damages and/or inju-
ries resulting from the improper use of the contents. We
strongly recommend that any service be carried out and/or
verified by a highly-skilled professional technician. It is under-
stood that certain modifications may render the use of the
watercraft illegal under existing federal, provincial and state
regulations.

Bombardier Inc. reserves the right at any time to discontinue
or change specifications, designs, features, models or equip-
ment without incurring obligation.
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MANUEL DE CARACTERISTIQUES
DES MOTOMARINES BOMIBARDIER

Ce manuel a pour but de faciliter I'accés aux caractéristiques
des motomarines. Le Manuel de caractéristiques se veut un
résumé des données techniques du Manuel de réparation.
Pour une information plus compléte, se référer au Manuel de
réparation.

Les caractéristiques les plus utilisées pour I'entretien et la répa-
ration des différents modéles Sea-Doo® selon les années pré-
cisées sur la page couverture, sont regroupées par sections.

Ce manuel est destiné avant tout aux techniciens profession-
nels, c'est-a-dire a des techniciens connaissant déja toutes
les opérations d'entretien et de réparation des motomarines
Bombardier.

AVIS: Bombardier Inc. n'est pas responsable des erreurs de
typographie.

Ce manuel contient les caractéristiques des motomarines
telles qu’elles étaient a leur sortie d'usine. Cependant, certai-
nes caractéristiques peuvent avoir changé, suite a des amé-
liorations autorisées par Bombardier. Voir les renvois aux bas
de page et lire les bulletins qui décrivent ces améliorations.
Pour tout remplacement de piéce, I'utilisation de pieces
Bombardier est toujours tres fortement recommandée. En
cas de doute, il faut demander I'aide du concessionnaire et/
ou du distributeur.

Les couples de serrage indiqués doivent étre rigoureuse-
ment observés. Les piéces ou dispositifs de blocage
(ex.: écrous autobloquants, disques/plaques de verrouillage,
attaches autofreinées, etc.) doivent étre installés ou rempla-
cés par des neufs, s'il y a lieu. Remplacer toute piece ou tout
dispositif de blocage dont I'efficacité serait diminuée.

Bombardier Inc. ne pourra étre tenue responsable des dom-
mages ou blessures résultant d'une mauvaise compréhen-
sion du texte de ce manuel. On recommande fortement de
faire effectuer et/ou vérifier les opérations mentionnées dans
ce manuel par un technicien professionnel. Il est clairement
entendu que |'utilisation d'une motomarine peut devenir illé-
gale aux termes des réglements fédéraux, provinciaux ou
d'état, si cette motomarine a subi certaines modifications.

Bombardier Inc. se réserve le droit de supprimer ou de modi-
fier en tout temps ses spécifications, designs, caractéristi-
ques, modeéles ou pieces d'équipement, sans aucune obli-
gation de sa part.
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GENUINE SEA-DOO PARTS
PIECES D’ORIGINE SEA-DOO

Genuine Sea-Doo parts are designed to careful tolerances for specific water-
craft, based on extensive testing programs tailored to rigorous standards of
quality control and backed by the Bombardier warranty.

Les piéces d’origine Sea-Doo sont dessinées a partir de tolérances trés strictes

pour des motomarines spécifiques, selon un programme d’essais répondant
a des contréles de qualité rigoureux et protégés par la garantie Bombardier.
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MODEL IDENTIFICATION

IDENTIFICATION
DES MODELES

=

SEA-DOO

HULL IDENTIFICATION NUMBER
NUMERO D’IDENTIFICATION DE LA COQUE

ZZN12345L495

Model year
Serial )
number* Year of production
Month of production
Manufacturer

FOOAOCB

*A letter may also be used as a digit.
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MODEL IDENTIFICATION (BY MODEL YEAR)
IDENTIFICATION DES MODELES (PAR ANNEE)

MODEL NAME MODEL NO.
NOM DE MODELE N° DE MODELE
2003

GTI International (atlantic blue/bleu atlantique).........ccccceceicieniniiiccciccnnens
GTI (ultraviolet/violet perle)
GTI International (ultraviolet/violet perle)
GTI (California /Californie) (ultraviolet/violet perle) ........cccccccocviiiniricinucncns
GTILE
GTI LE International
GTI LE RFI
GTI LE RFI International
GTX 4-TEC
GTX 4-TEC (automn red/rouge automnal)
GTX 4-TEC International (automn red/rouge automnal)
GTX 4-TEC SUPERCHARGED International (yellow/jaune) .
GTX 4-TEC SUPERCHARGED (yellow/jaune)........cccccccurueuiineccsinenininiciens
GTX 4-TEC SUPERCHARGED International (viper red/rouge vipeére)........
GTX 4-TEC SUPERCHARGED (viper red/rouge Vipere).........ouvuevereeuenennns
GTX 4-TEC VANS TRIPLE CROWN EDITION International ..........ccccoeeueune
GTX 4-TEC VANS TRIPLE CROWN EDITION
GTX 4-TEC SUPERCHARGED LIMITED International ...
GTX 4-TEC SUPERCHARGED LIMITED
GTX Dl International
GTX DI
LRV DI
RX DI

RX DI International
XP DI
XP DI International

2002

GTl International (u.violet) .. 5558
GTI(UVIOIEE) 1ottt 5559
GTI LE International (e.clay/glaise).. 5560
GTI LE (e.clay/glaise) 5561
GTX Dl International (green/vert) 5563
GTX DI (green/vert) 5564
GTX RFl International (blue/bleu) 5565
GTX RFI (blue/bleu) 5566
XP International 5577
XP 5578
RX International (blue/bleu) 5579
RX (blue/bleu) 5580
RX International (yellow/jaune) 5581
RX (yellow/jaune) 5582
RX DI LE International (blue/bleu) 5583
RX DI LE (blue/bleu) 5584
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MODEL NAME MODEL NO.
NOM DE MODELE N° DE MODELE
RX DI LE International (yellow/jaune) 5585
RX DI (yellow/jaune) 5586
GTX International (yellow/jaune)..... 5587
GTX (yellow/jaune) 5588
RX DI International (blue/bleu) 5591
RX DI International (yellow/jaune) 5592
GTX Dl International (blue/bleu) 5595
GTX DI (blue/bleu) 5596
GTI California (u.violet) 6116
GTI California (e.clay/glaise) 6117
GTX 4-TEC International (red/rouge) 5573
GTX 4-TEC (red/rouge) 5574
GTX 4-TEC International (blue/bleu) 5593
GTX 4-TEC (blue/bleu) 5594
LRV DI 5460
2001

GS International (red/rouge) First Series, Premiére série....
GS International (clay/glaise) Second Series, Seconde série.

GS (clay/glaise)

GSX RFI International First Series, Premiére série.
GTS International Second Series, Seconde série

GTS

GTS International First Series, Premiére série
GTl International First Series, Premieére série
GTl International Second Series, Seconde série.

GTI

GTX RFl International
GTX RFI

GTX RFI International (green/vert)
GTX RFI (green/vert)

GTX International (red/rouge)

GTX (red/rouge)

GTX International (blue/bleu)

GTX (blue/bleu)

GTX DI International (blue/bleu)

GTX DI (blue/bleu)
GTX DI International (red/rouge)

GTX DI (red/rouge)
XP Limited/Limitée International

XP Limited/Limitée

RX International(blue/bleu)

RX (blue/bleu)

RX International (yellow/jaune)

RX (yellow/jaune)

RX DI International (blue/bleu)
RX DI (blue/bleu)

RX DI International (yellow/jaune)

4
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MODEL NAME MODEL NO.
NOM DE MODELE N° DE MODELE
RX DI (yellow/jaune) 5537
LRV 5697
2000

GS 5644
GS International 5827
GSX RFI 5645
GSX RFl International 5654
XP 5651
XP International 5655
GTI 5647
GTl International 5657
GTS International 5639
GTX LTD 5653
GTX LTD (International) 5669
GTX LTD (International (blue/bleu) 5544
GTX LTD (blue/bleu) 5545
GTX RFI 5648
GTX RFl International 5658
GTX RFI (green/vert) 5515
GTX RFI International (green/vert) 5516
RX 5513
RX International 5514
RX DI 5646
RX DI International 5656
GTX DI 5649
GTX Dl International 5659
LRV 5688
1999

SPX 5828
SPX International 5636
GS 5847
GS International 5846
GSX RFI (yellow/jaune) 5637
GSX RFI (yellow/jaune) International 5652
GSX RFI (Aztec/Aztéque) 5638
GSX RFI (Aztec/Aztéque) International 5829
GSX Limited/Limitée 5849
GSX Limited/Limitée International 5848
GTS 5883
GTI 5885
GTI International 5884
GTX RFI 5887
GTX RFl International 5886
GTX Limited/Limitée 5889
GTX Limited/Limitée International 5888
XP Limited/Limitée 5869
XP Limited/Limitée International 5868
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MODEL NAME MODEL NO.
NOM DE MODELE N° DE MODELE
1998

SPX 5838/5839
GS 5626/5844
GSX Limited/Limitée 5625
GSX Limited/Limitée 5629/5845
GTS 5819
GTI 5836/5841
GTX Limited/Limitée 5837/5842
GTX RFI 5843/5666
XP Limited/Limitée 5665/5667
1997

SP 5879
SPX 5661/5834
GS 5621
GSlI 5622
GSX 5624
GTS 5818
GTI 5641
GTX 5642
HX 5882
XP 5662/5833
1996

SP 5876
SPX 5877
SPI 5878
XP 5858/5859
GSX 5620
GTS 5817
GTI 5865
GTI (touring seat/siege de randonnée) 5866/5867
GTX 5640
HX 5881
1995

SP 5873
SPX 5874
SPI 5875
XP 800 5856
XP 5857
GTS 5815
GTS (touring seat/siege de randonnée) 5816
GTX 5863
GTX (touring seat/siége de randonnée) 5864
HX 5880

Smt2003-001b_modeles.fm

MODEL NAME MODEL NO.
NOM DE MODELE N° DE MODELE
1994

Ssp 5870
SPX 5871
SPI 5872
XP 5854/5855
GTS 5814
GTX 5862
1993

sp 5806
SPX 5807
SPI 5808
XP 5852
GTS 5813
GTX 5861
1992

sp 5805
XP 5851
GTS 5812
GTX 5860
1991

sp 5804
XP 5850
GT 5811
1990

sp 5803
GT 5810
1989

sp 5802
1988

sp 5801
Smt2003-001b_modeles.fm 7
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MODEL IDENTIFICATION (BY MODEL NUMBER)

IDENTIFICATION DES MODELES
(PAR NUMEROS DE MODELE)

MODEL NUMBER MODEL YEAR MODEL NAME
NUMEROS DE MODELE ANNEES MODELE NOMS DE MODELE
5460 2002 LRV DI
5513 2000 RX
5514 2000 RX International
5515 2000 GTX RFI (green/vert)
GTX RFl International
5516 2000 (green/vert)
GS International
5518 2001 (clay/glaise)
5519 2001 GS (clay/glaise)
5520 2001 GTS International
5521 2001 GTS
5522 2001 GTI International
5523 2001 GTI
5524 2001 GTX RFl International
5525 2001 GTX RFI
GTX International
5526 2001 (red/rouge)
5527 2001 GTX (red/rouge)
GTX DI International
5528 2001 (blue/bleu)
5529 2001 GTX DI (blue/bleu)
XP Limited/Limitée
5530 2001 International
5531 2001 XP Limited/Limitée
RX International
5582 2001 (blue/bleu)
5533 2001 RX (blue/bleu)
RX Dl international
5534 2001 (blue/bleu)
5535 2001 RX DI (blue/bleu)
RX DI International
5536 2001 (yellow/jaune)
5537 2001 RX DI (yellow/jaune)
GTX International
5538 2001 (blue/bleu)
5539 2001 GTX (blue/bleu)
GTX DI International
5540 2001 (red/rouge)
5541 2001 GTX DI (red/rouge)
RX International
5542 2001 (yellow/jaune)
5543 2001 RX (yellow/jaune)
GTX International
5544 2000 (blue/bleu)
5545 2000 GTX (blue/bleu)
8 Smt2003-001b_modeles.fm
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MODEL NUMBER MODEL YEAR MODEL NAME
NUMEROS DE MODELE ~ ANNEES MODELE =~ NOMS DE MODELE
GS International
5548 2001 (red/rouge)
5549 2001 GSX RFl International
5551 2001 GTS International
5552 2001 GTI International
GTX RFl International
5553 2001 (green/vert)
5555 2001 GTX RFI (green/vert)
GTI International
5558 2002 (u. violet)
5559 2002 GTI (u.violet)
GTI LE International
5560 2002 (e.clay/glaise))
5561 2002 GTI LE (e.clay/glaise)
GTX International
5563 2002 (green/vert)
5564 2002 GTX (green/vert)
GTX RFl International
5565 2002 (blue/bleu)
5566 2002 GTX RFI (blue/bleu)
GTI (California /Califorie)
5567 2003 (ultraviolet/v. perle)
GTl International (atlantic
5568 2003 blue/bleu atlantique)
GTX 4-TEC International
5573 2002 (red/rouge)
5574 2002 GTX 4-TEC (red/rouge)
5577 2002 XP International
5578 2002 XP
RX International
5579 2002 (blue/bleu)
5580 2002 RX (blue/bleu)
RX International
5581 2002 (yellow/jaune)
5582 2002 RX (yellow/jaune)
RX DI International
5583 2002 (blue/bleu)
5584 2002 RX DI (blue/bleu)
RX DI International
5585 2002 (yellow/jaune)
5586 2002 RX DI (yellow/jaune)
GTX International
5587 2002 (yellow/jaune)
5588 2002 GTX (yellow/jaune)
RX DI International
5591 2002 (blue/bleu)
RX DI International
5592 2002 (yellow/jaune)
GTX4-TEC International
5593 2002 (blue/bleu)
5594 2002 GTX 4-TEC (blue/bleu)
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MODEL NUMBER MODEL YEAR MODEL NAME
NUMEROS DE MODELE ANNEES MODELE =~ NOMS DE MODELE
5595 2002 (bru/bleay
5596 2002 GTX (blue/bleu)

5597 2003 gurlarllti%rlgf/t\l/?csglt perle)
5598 2003 GTI (ultraviolet/v. perle)
5620 1996 GSX

5621 1997 GS

5622 1997 GSI

5624 1997 GSX

5625 1998 GSX Limited/Limitée
5626 1998 GS

5629 1998 GSX Limited/Limitée
5636 1999 SPX International

5637 1999 GSX RFI (yellow/jaune)
5638 1999 GSX RFI (Aztec/Aztéque)
5639 2000 GTS International

5640 1996 GTX

5641 1997 GTI

5642 1997 GTX

5644 2000 GS

5645 2000 GSX RFI

5646 2000 RX DI

5647 2000 GTI

5648 2000 GTX RFI

5649 2000 GTX DI

5651 2000 XP

5653 2000 GTX

5654 2000 GSX RFl International
5655 2000 XP International

5656 2000 RX DI International
5657 2000 GTI International

5658 2000 GTX RFl International
5659 2000 GTX DI International
5661 1997 SPX

5662 1997 XP

5665 1998 XP Limited/Limitée
5666 1998 GTX RFI

5669 2000 GTX International
5688 2000 LRV

5697 2001 LRV

5771 2003 LRV DI

5801 1988 SP

’I O Smt2003-001b_modeles.fm
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MODEL NUMBER MODEL YEAR MODEL NAME
NUMEROS DE MODELE ANNEES MODELE ~ NOMS DE MODELE
5802 1989 SP

5803 1990 SP

5804 1991 SP

5805 1992 SP

5806 1993 SP

5807 1993 SPX

5808 1993 SPI

5810 1990 GT

5811 1991 GT

5812 1992 GTS

5813 1993 GTS

5814 1994 GTS

5815 1995 GTS

5816 1995 siage g8 rartiomnéel
5817 1996 GTS

5818 1997 GTS

5819 1998 GTS

5827 2000 GS International
5828 1999 SPX

5329 1999 Internbtional 94
5833 1997 XP

5834 1997 SPX

5836 1998 GTI

5837 1998 GTX Limited/Limitée
5838 1998 SPX International
5839 1998 SPX

5841 1998 GTI International
5842 1998 l(?]‘:’ér:_;;?ét:g/umnee
5843 1998 GTX RFI International
5844 1998 GS International
5845 1098 International o
5846 1999 GS International
5847 1999 GS

5848 1999 ﬁ\?énL;?c;?s/L’m’ree
5849 1999 GSX Limited/Limitée
5850 1991 XP

5851 1992 XP

5852 1993 XP

5854 1994 XP

5855 1994 XP

5856 1995 XP 800

5857 1995 XP

5858 1996 XP

Smt2003-001b_modeles.fm
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MODEL NUMBER MODEL YEAR MODEL NAME
NUMEROS DE MODELE ANNEES MODELE NOMS DE MODELE
5859 1996 XP
5860 1992 GTX
5861 1993 GTX
5850 1991 XP
5862 1994 GTX
5863 1995 GTX
5864 1995 sisge ds rantommée)
5865 1996 GTI
5866 1996 iags 46 randemade)
5867 1996 GTI
5868 1999 international -
5869 1999 XP Limited/Limitée
5870 1994 SP
5871 1994 SPX
5872 1994 SPI
5873 1995 SP
5874 1995 SPX
5875 1995 SPI
5876 1996 SP
5877 1996 SPX
5878 1996 SPI
5879 1997 SP
5880 1995 HX
5881 1996 HX
5882 1997 HX
5883 1999 GTS
5884 1999 GTI International
5885 1999 GTI
5886 1999 GTX RFI International
5887 1999 GTX RFI
6101 2003 GTI LE International
6102 2003 GTI LE
6103 2003 GTI LE RFI International
6104 2003 GTI LE RFI
GTX 4-TEC
6105 2003 international
(yellow/jaune)
GTX 4-TEC
6107 2003 SUPERCHARGED LTD
International
’I 2 Smt2003-001b_modeles.fm
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MODEL NUMBER MODEL YEAR MODEL NAME
NUMEROS DE MODELE ~ ANNEES MODELE =~ NOMS DE MODELE
GTX 4-TEC SUPER-
6108 2003 CHARGED LIMITED
GTX 4-TEC International
6111 2003 (aut. red/r. automnal)
GTX 4-TEC
6112 2003 (automn red/rouge au-
tomnal)
6116 2002 GTI California (u.violet)
GTI California
6117 2002 (e. clay/glaise)
6118 2003 GTX DI International
6119 2003 GTX DI
6122 2003 RX DI International
6123 2003 RX DI
GTX 4-TEC VANS TRIPLE
6125 2003 CROWN EDITION Intern.
GTX 4-TEC VANS TRIPLE
6126 2003 CROWN EDITION
6127 2003 GTX 4-TEC
GTX 4-TEC SUPER-
6128 2003 CHARGED International
(viper red/rouge vipére)
GTX 4-TEC SUPER-
6129 2003 CHARGED
(viper red/rouge vipére)
6130 2003 XP DI International
6131 2003 XP DI

Smt2003-001b_modeles.fm
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NOTES/NOTES
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— Ring Type
- Segment de piston
Ring End Gap
- Ouverture du segment
— Piston/Cylinder Wall
Clearance
- Jeu piston/cylindre
— Cylinder Taper
— Conicité du cylindre
— Cylinder Out of Round
— Ovalisation du cylindre
— Connecting Rod Big End
Axial Play
- Jeu axial de la téte de bielle
— Rotary Valve Duration
- Ouverture de la valve
rotative
— Rotary Valve Timing
— Réglage de la valve rotative
— Rotary Valve/Cover Clearance

- Jeu couvercle/
valve rotative

SECTION CONTENTS
CONTENU DE LA SECTION
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@ ENGINE
O MOTEUR
PAGE
TABLE 4-TEC ENGINE/MOTEUR....20
TABLE....uooeeenn. 17 - Engine
. - Moteur
— Engine — Number of Cylinder
- Moteur - Nombre de cylindres
- Borel — Number of Valves
- Alésage — Nombre de soupapes
— Stroke — Bore
- Course - Alésage
— Displacement — Stroke
- Cylindrée - Course
— Compression Ratio - Displacement
— Taux de compression - Cylindrée

— Compression Ratio

— Taux de compression
— Ring Type

— Type de segment
— Ring End Gap

— Ouverture du segment

— Piston/Cylinder Wall
Clearance
- Jeu piston/cylindre
— Cylinder Taper
— Conicité du cylindre
— Cylinder Out of Round
- Ovalisation du cylindre
— Intake Valve Opening
- Ouverture/fermeture
soupape d’admission
— Exhaust Valve Opening/
closing
- Ouverture/fermeture
soupape d’échappement
ABBREVIATIONS
ABREVIATIONS........ 56
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1.00 0.2 (.004) (.003) 1.2 65.5°
(.040) | (.0079) (.047)
0.25 0.1 0.311
(.010) | (.0039) | 0.100 0.080 (.012) 159 147°
1.00 0.2 (.004) (.003) 1.2 65.5°
(.040) | (.0079) (.047)
0.4 0.13 0.230
(.016) | (.0051) | 0.100 0.080 (.009) 159 147°
1.00 0.22 (.004) (.003) 1.2 63.5°
(.040) (.0087) (.047)
0.55 0.12 0.390
(.022) | (.0047) | 0.100 0.080 (.015) | N.A/ N.A./
1.1 0.22 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.043) (.0087) (.047)
0.55 0.12 0.390
(.022) | (.0047) | 0.100 0.080 (.015) | N.A/ N.A./
1.1 0.22 (.004) (.003) 1.2 s.0. s.0.
(.043) | (.0087) (.047)
0.55 0.12 0.390
(.022) | (.0047) | 0.100 0.080 (.015) | N.A/ N.A/
1.1 0.22 (.004) (.003) 1.2 s.0. s.0.
(.043) | (.0087) (.047)
0.55 0.12 0.390
(.022) | (.0047) | 0.100 0.080 (.015) | N.A/ N.A./
1.1 0.22 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.043) (.0087) (.047)
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o3 = Q X 1288 a
m < n O oo AW S~ | w
o« s .~
wo Wey 2
% UD-I mm mm cm3 EE gE t L§u
2002 | 55 | ol | (inipo) | linvpos) | 25 35|28
oS OCRR | Z®n
GTI 717 82 68 718.2 6.2:1 1ST
(5558/5559) (3.228) | (2.68) | (43.8) 2 1R
GTI LE 717 82 68 718.2 6.2:1 1ST
(5560/5561) (3.228) | (2.68) | (43.8) 2 1R
GTI California
GTI LE 717 82 68 718.2 6.2:1 1ST
California (3.228) (2.68) (43.8) o 1R
6116/6117)
GTX DI
88 782 | 951.2 18T
(5563/5564) 947 DI 6.1:1
PR (3.46) | (3.08) | (58) 18T
LRV DI 88 78.2 951.2 . 1ST
(5460) 947Dl | (346) | (3.08) | (58) 611 | 18T
GTX RFI 287 82 74 781.6 601 | 1STL
(5565/5566) (3.228) | (291 | 47.7) 0: 1R
88 782 | 951.2 ) 18T
(5577/5578) | %7 | (3.46) | (3.08) | (58) 611 | qsT
RX
88 782 | 951.2 18T
(5579/5580) | 947 6.1:1
(o521/5582) (3.46) | (3.08) | (58) 18T
GTX 947 88 782 | 951.2 611 | 18T
(5587/5588) (3.46) | (3.08) | (58) 1 18T
RX DI
(5583/5584) | o4, | 88 782 | 951.2 611 | 18T
(5585/5586) (3.46) | (3.08) | (58) 1 18T
(5591/5592)
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233 |2 25|5255 |53 35|30 2% |2 ok | 532 83
z OB |22 40|52 00|52 08 |0m 4 §§§ FEr 233
> o opening/
(in/po) | (in/po) (in/po) 2 WL Fermeture
0.25 0.100 0.311 1470
(.010) | (.0039) | 0.100 0.080 (.012) 159° 65 5°
1.00 0.200 (.004) (.003) 1.2 500 @
(.039) (.008) (.047)
0.25 0.100 0.311 1470
(.010) | (.0039) | 0.100 0.080 (.012) 159° 65 5°
1.00 0.200 (.004) (.003) 1.2 502 @
(.039) | (.008) (.047)
0.25 0.100 0.311 1470
(.010) | (.0039) | 0.100 0.080 (.012) 159° 65 5°
1.00 0.200 (.004) (.003) 1.2 502 @
(.039) | (.008) (.047)
0.55 0.120 0.390
(.0216)1| (.0047) | 0.100 0.080 (.015) | N.A/ N.A./
.10 0.220 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.043) | (.008) (.047)
0.55 0.120 0.390
(.0216)1| (.0047) | 0.100 0.080 (.015) | N.A/ N.A./
.10 0.220 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.043) | (.008) (.047)
0.40 0.130 0.230 147°
(.0156) | (.0051) | 0.100 0.080 (.009) 159° 635°
1.00 0.220 (.004) (.003) 1.2 503 @
(.039) | (.0087) (.047)
0.45 0.090 0.390
(.0177)1| (.0035) | 0.100 0.080 (.015) | N.A/ N.A./
.00 0.200 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.039) | (.008) (.047)
0.45 0.090 0.390
(.0177)1| (.0035) | 0.100 0.080 (.015) | N.A/ N.A./
.00 0.200 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.039) | (.008) (.047)
0.45 0.090 0.390
(.0177)1| (.0035) | 0.100 0.080 (.015) | N.A/ N.A./
.00 0.200 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.039) | (.008) (.047)
0.55 0.120 0.390
(.0216)1| (.0047) | 0.100 0.080 (.015) N.A. N.A.
.10 0.220 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.043) | (.008) (.047)
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w o ox 42 o T
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o3 | EQ ®% 988 4
o < n O a o u)u'_J O~ Wz
« 0o wi =
23 . |E2SE| B E
= mm mm cm
2001 | 25 | (nlpo) | (in/po) | (invpos) | 2& 35| 29
oS PR | E®
GS Inter.
First Series/
er 82 68 718.2 18T
Premiere 717 6.2:1
emie (3.228) | (2.68) | (43.8) 1R
(5548)
GS
82 68 718.2 . 18T
‘gg}g%{ 7| (3228 | (268) | 438 | 627 1R
GSX RFI
Inter.
First Series/ | . 82 74 781.6 601 | 1STL
Premiére (3228) | (291 | (47.7) 0 1R
série
(5549)
GTS Inter.
First Series/
er 82 68 718.2 . 18T
Premiére | 717 | (3.228) | (268) | (438) | 627 1R
(5551)
GTS
82 68 718.2 . 18T
20 %{ 7 | (3228) | (2.68) | (438 | 627 1R
GTI Inter.
First Series/
er 82 68 718.2 . 18T
Premiére | 717 | (3228 | (268) | (438) | 27 1R
(5552)
GTI
82 68 718.2 . 18T
16522 %,’ 7| (3228 | (268) | 438 | 627 1R
GTX RFI
82 74 781.6 ) 1STL
‘;’;”523"‘/;"5552;’ 787 | (3228) | (2.91) | 47.7) 6.0:1 R
GTX
88 782 | 951.2 . 18T
Coreaeaa | 7 | a6 | 308 | (58) 641 | qs7
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23> 6T RS |32 85(23 S5 |8uRe|3 ak| bz 03
OB |22 40|52 00|52 05 |0m 4 Z §§ fEr 233
> 8@ | gpening/
) pening,
H H ~
infpo) | (injpo) | M/PO) | POV ypg) | O WR | quverture/
025 | 0.100 0.311 1a7°
(010) | (0039) | 0.100 | 0080 | (012) | ,co0 o6 5o
1.00 | 0.200 | (004) | (.003) 1.2 505 @
(.039) | (.008) (.047)
025 | 0.100 0.311 147
(010) | (.0039) | 0.100 | 0080 | (012) | ,cq0 o6 50
1.00 | 0200 | (.004) | (.003) 1.2 503 1D
(.039) | (.008) (.047)
040 | 0.130 0.230 147°
(.0156) | (.0051) | 0.100 | 0.080 | (009) | ..o 6350
1.00 | 0220 | (004) | (.003) 1.2 505 10
(.039) | (.0087) (.047)
025 | 0.100 0.311 1470
(010) | (.0039) | 0.100 | 0080 | (012) | ,cq0 o6 50
1.00 | 0200 | (.004) | (.003) 1.2 503 1D
(.039) | (.008) (.047)
025 | 0.100 0.311 147°
(010) | (0039) | 0.100 | 0080 | (012) | ;oo 66 5
1.00 | 0.200 | (004) | (.003) 1.2 505 @
(.039) | (.008) (.047)
025 | 0.100 0.311 1470
(010) | (0039) | 0.100 | 0080 | (012) | ,cq0 o6 50
1.00 | 0200 | (.004) | (.003) 1.2 503 D)
(.039) | (.008) (.047)
025 | 0.100 0.311 147
(010) | (.0039) | 0.100 | 0080 | (012) | ,cq0 o6 50
1.00 | 0200 | (.004) | (.003) 1.2 503 1D
(.039) | (.008) (.047)
040 | 0.130 0.230 147
(.0156) | (.0051) | 0.100 | 0.080 | (009) | ..o 6350
1.00 | 0220 | (004) | (.003) 1.2 505 10
(.039) | (.0087) (.047)
045 | 0.090 0.390
(0177) | (0035) | 0.100 | 0.080 | (015) | N.A/ N.A/
1.00 | 0.200 | (004) | (.003) 1.2 s.0. s.0.
(.039) | (.008) (.047)
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XP 88 78.2 951.2
(5530/5531) | 947 | (346) | (308 | (58) 6.1:1
RX
88 78.2 951.2
Coiamena | %7 | 46 | 308) | (s8)
RX DI
88 78.2 951.2
Cosamean | %7 | 46 | 308) | (s8)
GTX DI
88 78.2 951.2
(5528/5529/ 947
28052 (3.46) | (3.08) | (58)
LRV 947 88 78.2 951.2
(5697) (3.46) | (3.08) | (58)
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N/ N/U mm mm NU - S °§§21'r?§/
mm mm H H mm Qw
: . (in/po) | (in/po) - 5 ouverture/
(in/po) | (in/po) (in/po) | QA ‘formeture
0.45 0.090 0.390
(.0177) | (.0035) | 0.100 | 0.080 | (.015) | N.A/ N.A/
1.00 0.200 | (.004) | (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.039) | (.008) (.047)
0.45 0.090 0.390
(.0177) | (.0035) | 0.100 | 0.080 | (.015) | N.A/ N.A/
1.00 0.200 | (.004) | (.003) 1.2 s.0. S.0.
(.039) | (.008) (.047)
0.55 0.12 0.390
(.022) | (.0047) | 0.100 | 0.080 | (.015) | N.A/ N.A./
1.1 0.2 (.004) | (.003) 1.2 s.0. S.0.
(.043) | (.0079) (.047)
0.55 0.12 0.390
(.022) | (.0047) | 0.100 | 0.080 | (.015) | N.A/ N.A./
1.1 0.2 (.004) | (.003) 1.2 s.0. S.0.
(.043) | (.0079) (.047)
0.45 0.090 0.390
(.0177) | (.0035) | 0.100 | 0.080 | (.015) | N.A/ N.A/
1.00 0.200 | (.004) | (.003) 1.2 s.0. S.0.
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2000 Qg | (in/po) | (in/po) | (in¥po?) guo: io g 2
oS PR | E®
GS 717 82 68 718.2 6.2:1 18T
(5644/5827) (3.228) | (2.68) | (43.8) < 1R
GSX RFI 787 82 74 781.6 6.0:1 1STL
(5645/5654) (3.228) | (2.91) | (47.7) o 1R
GTsinter. | 82 68 718.2 6.2:1 18T
(5639) (3.228) | (2.68) | (43.8) < 1R
GTI 17 82 68 718.2 6.2:1 18T
(5647/5657) (3.228) | (2.68) | (43.8) < 1R
GTX RFI
82 74 781.6 1STL
(5648/5658/ | 787 6.0:1
Se15/5516) (3.228) | (2.91) | (47.7) 1R
GTX 947 88 782 | 951.2 6141 18T
(5653/5669) (3.46) | (3.08) (58) - 18T
XP 947 88 782 | 951.2 6141 18T
(5651/5655) (3.46) | (3.08) (58) - 18T
88 782 | 951.2 . 18T
(5513/5514) | %47 | (3.46) | (3.08) | (58) 6.1:1 18T
RX DI 947 88 782 | 951.2 6.1:1 18T
(5646/5656) (3.46) (3.08) (58) o 1ST
GTX DI 947 88 782 | 951.2 6.1:1 18T
(5649/5659) (3.46) (3.08) (58) o 1ST
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£ 08 |22 43|52 05|52 05| 3m 53 Z §§ 2Ex €33
T ;
nvu oo |l N |8 S| Rening
amoey | mimey | (o) | (injpo) | B 3| ouverture/
P P P Q> fermeture
0.25 0.100 0.311 147°
(010) | (0039) | 0.100 | 0080 | (012) | .00 65 6
100 | 0200 | (004) | (.003) 1.2 505 ®
(.039) (.008) (.047)
0.40 0.130 0.230 147°
(.0156) | (.0051) 0.100 0.080 (.009) 159° 63.5°
1.00 0.220 (.004) (.003) 1.2 502' @)
(.039) (.0087) (.047)
0.25 0.100 0.311 147°
(010) | (0039) | 0.100 | 0080 | (012) | oo 65 5
1.00 0.200 (.004) (.003) 1.2 502' @)
(.039) (.008) (.047)
0.25 0.100 0.311 147°
(010) | (0039) | 0.100 | 0080 | (012) | .00 65 5
1.00 0.200 (.004) (.003) 1.2 502' @)
(.039) (.008) (.047)
0.40 0.130 0.230 147°
(.0156) | (.0051) 0.100 0.080 (.009) 159° 63.5°
1.00 0.220 (.004) (.003) 1.2 502' @)
(.039) (.0087) (.047)
0.45 0.090 0.390
(.0177) | (.0035) 0.100 0.080 (.015) N.A./ N.A./
1.00 0.200 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.039) (.008) (.047)
0.45 0.090 0.390
(.0177) | (.0035) 0.100 0.080 (.015) N.A./ N.A./
1.00 0.200 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.039) (.008) (.047)
0.45 0.090 0.390
(.0177) | (.0035) 0.100 0.080 (.015) N.A./ N.A./
1.00 0.200 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.039) (.008) (.047)
0.55 0.12 0.390
(.022) (.0047) 0.100 0.080 (.015) N.A./ N.A./
1.1 0.2 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.043) (.0079) (.047)
0.55 0.12 0.390
(.022) (.0047) 0.100 0.080 (.015) N.A./ N.A./
1.1 0.2 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0.
(.043) (.0079) (.047)
Smt2003-001¢c_moteur.fm 33



XXX ©26 02 d/N S o
133ALVIOH INTYA | B 85
v13039v1934 | £ £§ ’S
co g2 <2
XXX 2602y N/d | 80 SE] Zw
ANV ONIWIL | 6° 38
JATVA AHVLOH
JALYLOH IATVA L <
V7130 34ndnooia ] < w
ONINIJO IATVA AHVLIOH | &
377319 30 3LIL V1 =lo- -
3aIvIXvNar| o €8 SIS
AVIdIVIXVAN3DIg | Z ES 522
QOH DNILO3INNOD =
('XVIN) FHANITAD — on
NaNOILYSITVAO | €8 83
(XVIN)ANNOY | EZ s2
40 LNO H3ANITAD =
('XVIN) FHANITAD — oz
naiLiNod | g8 3
(XvW) | EZ s2
"3dV1 H3IANITAD =
JHYANITAD s lesos
/NOLSIdNAr| o e |88 SR
S E2 I88KS
FIONVHVITO TIVM | Z EE |32 32
Y3ANITAD/NOLSId =1 -
INIWD3S NG 3 lofos
seniuarno | 2 £3 |988
ZEc co~°
dvD aN3 ONIY = |°27=
NOLSId 30 INFWOIS | 5t
JdALONIH] <
(3914400)
NOISSIHINOI 3a XNV.L b
(@31034H02) ©
0ILvY NOISSIHINOD
by N
JIHANITAD | £ ] N
IN3W3ovIdsia| ST 8L
3sunoa | €3 og
Modls| EE£ ~o
3ovsIv | €8 N
Hos| EZ ®o
gniLow 5
INIDNI °
(=) —
o | 28
|

35

WWW-SeaDOOManUaISnet Smt2003-001¢c_moteur.fm

Smt2003-001¢c_moteur.fm

34



=
4 2 o
w [e) <
Sw |2 8 |988
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< ¥ < r x w Ty,
we | 0% = S )
[r T > [Nt Z_S 9>
o4 | Eg | o8 |ggs |Z>32
m << n O oo nw G- | OQ
« 25 wy
23 BT
1999 | S5 | injpor | (ool | indpos) | 2E S5 | mm
z g (in/po) | (in/po) | (in¥po3) 88, Eg (in/po)
0.25
SPX 787 82 74 781.6 6.0:1 (.010)
(5828/5836) (3.228) | (291 | @71.7) O 1.00
(.039)
0.25
GS 717 82 68 718.2 6.2:1 (.010)
(5847/5846) (3.228) | (2.68) | (43.8) & 1.00
(.039)
0.40
GSX RFI
82 74 781.6 (.0156)
(5637/5652/ | 787 6.0:1
B sama2a, (3.228) | (291 | 47.1) 1.00
(.039)
GSX 0.45
Limited/ 88 782 | 951.2 (.0177)
Limitée 947 | (326 | 3od) | 8 | 11D | 100
(5849/5848) (.039)
0.25
GTS 82 68 718.2 : (.010)
(5883) 7 | (3228 | (268) | 438) | &% 1.00
(.039)
0.25
GTI 717 82 68 718.2 6.2:1 (.010)
(5885/5884) (3.228) | (2.68) | (43.8) & 1.00
(.039)
0.40
GTX RFI 787 82 74 781.6 6o | 10156
(5887/5886) (3.228) | (291 | @71.7) s 1.00
(.039)
GTX 0.45
Limited/ 947 88 782 | 9512 ean | 10177
Limitée (3.46) | (3.08) (58) 1 1.00
(5889/5888) (.039)
XP 0.45
Limited/ 947 88 782 | 9512 ean | 10177
Limitée (3.46) | (3.08) (58) 1 1.00
(5869/5868) (.039)

36

Smt2003-001¢c_moteur.fm

www.SeaDooManuals.net

>
< w
ocw w [a) w [}

o 23 |og = w oW
g2 & x|°_23%|2% Zlo w 32 |@Zas
z< o 5% =23 |p wy > SR | S OF
Sy [ 23 3 9L ;3n |2 O w< g T
s< 2 [F QS|oLR=(2X w|= < AR | T5 s
OowOw | Yw|es Ew|E< IQ (i > wo >3 20
Saboclw 2 lwT X (o Sy |a < S Ok | >0 &
z0 V90~ 359(02 99 (07 X~ |0 Jw| £V qw | £e Qu
042 (ZX IZ2(Z2Z2 32 (20 VW |y WS <2 39S | <w OS
22 25 |9285|9355|8¢2< |2 uk| b2 £ | 55 2F
22 435|502 33|02 05 |3m 4 §§§ 2F &S | 2343

> S| opening/
=) pening
xlr: mm mm xlg :J<(_: 8§ closing mm
: (in/po) (in/po) : @ F | ouverture/ | (in/po)
(in/po) (in/po) 8 E;( fermeture
0.110 0.230
(.0043) 0.100 0.080 (.009) 159° 147° 0.25-0.35
0.200 (.004) (.003) 1.2 63.5° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.100 0.311
(.0039) 0.100 0.080 (.012) 159° 147° 0.25-0.35
0.200 (.004) (.003) 1.2 65.5° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.130 0.230
(.0051) 0.100 0.080 (.009) 159° 147° 0.25-0.35
0.200 (.004) (.003) 1.2 63.5° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.090 0.390
(.0035) 0.100 0.080 (.015) N.A./ N.A./ N.A./
0.200 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0. S.0.
(.008) (.047)
0.100 0.311
(.0039) 0.100 0.080 (.012) 159° 146° 0.25-0.35
0.200 (.004) (.003) 1.2 65.5° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.100 0.311
(.0039) 0.100 0.080 (.012) 159° 147° 0.25-0.35
0.200 (.004) (.003) 1.2 65.5° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.130 0.230
(.0051) 0.100 0.080 (.009) 159° 147° 0.25-0.35
0.200 (.004) (.003) 1.2 63.5° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.090 0.390
(.0035) 0.100 0.080 (.015) N.A./ N.A./ N.A./
0.200 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0. S.0.
(.008) (.047)
0.090 0.390
(.0035) 0.100 0.080 (.015) N.A./ N.A./ N.A./
0.200 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0. S.0.
(.008) (.047)
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1998 RS ‘mm mm om® | SEXE | mm
z g (in/po) | (in/po) | (in¥po3) 88, Eg (in/po)

0.40
SPX 787 82 74 781.6 601 | (0156
(5838/5839) 3.228) | (291) | (47.7) 0 1.00
(.039)

025

GS 719 82 68 718.2 621 | 010
(5626/5844) (3.228) | (2.68) | (43.8) 2: 1.00
(.039)

GSX 025
Limited/ 88 782 | 951.2 ) (.010)
Limitée 947 | (z46) | (3.08) | (58) 6.0:1 1.00
(5625) (.039)
GSX 0.25
Limited/ 947 88 78.2 951.2 6.1:1 (.010)
Limitée (3.46) | (3.08) | (58) 1 1.00
(5629/5845) (.039)
0.25

GTS 82 68 718.2 ) (.010)
(5819) 7 | (3228 | (268) | 438) | &% 1.00
(.039)

0.25

GTI 717 82 68 718.2 6.2:1 (.010)
(5636/5841) (3.228) | (2.68) | (43.8) 2 1.00
(.039)

GTX 0.25
Limited/ 947 88 782 | 951.2 611 | 1010)
Limitée (3.46) | (3.08) | (58) 1 1.00
(5837/5842) (.039)
0.25
GTX RFI 287 82 74 781.6 son | (010
(5666/5843) (3228) | (291) | (47.7) -0: 1.00
(.039)

XP 0.25
Limited/ 947 88 782 | 951.2 611 | (010
Limitée (3.46) | (3.08) | (58) 1 1.00
(5665/5667) (.039)
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a2 43|02 35|52 o5 |Om 43 §§§ 2 &3 | 2043
> &@ | opening/
xlr: mm mm xﬁ :J<(_: §§ closing mm
. . 3 .
(in/po) (in/po) (in/po) (in/po) 8 E§ ?:r\rxﬁgttzrri/ (in/po)
0.110 0.230
(.0043) 0.100 0.080 (.009) 159° 147° 0.25-0.35
0.200 (.004) (.003) 1.2 63.5° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.100 0.311
(.0039) 0.100 0.080 (.012) 159° 147° 0.25-0.35
0.200 (.004) (.003) 1.2 65.5° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.110 0.310
(.0043) 0.100 0.080 (.012) N.A./ N.A./ N.A./
0.200 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0. S.0.
(.008) (.047)
0.090 0.310
(.0035) 0.100 0.080 (.012) N.A./ N.A./ N.A./
0.200 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0. S.0.
(.008) (.047)
0.100 0.311
(.0039) 0.100 0.080 (.012) 159° 147° 0.25-0.35
0.200 (.004) (.003) 1.2 65.5° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.100 0.311
(.0039) 0.100 0.080 (.012) 159° 147° 0.25-0.35
0.200 (.004) (.003) 1.2 65.5° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.090 0.390
(.0035) 0.100 0.080 (.015) N.A./ N.A./ N.A./
0.200 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0. S.0.
(.008) (.047)
0.110 0.230
(.0043) 0.100 0.080 (.009) 159° 147° 0.25-0.35
0.200 (.004) (.003) 1.2 63.5° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.090 0.390
(.0035) 0.100 0.080 (.015) N.A./ N.A./ N.A./
0.200 (.004) (.003) 1.2 S.0. S.0. S.0.
(.008) (.047)
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w % E‘uﬁ Q9 N/U
Z mm mm ecm® | xf&
1997 o5 i i o) | =5 S5 mm
z g (in/po) | (in/po) | (in¥po3) 88, Eg (in/po)
0.25
SP 82 68 718.2 . (.010)
(5879) 7171 (3.228) | (2.68) | (43.8) 6.5:1 1.00
(.039)
0.25
SPX 787 82 74 781.6 6o | 1010
(5661/5834) 3228) | (291) | (47.7) 1.00
(.039)
0.25
GS 82 68 718.2 ) (.010)
(5621) 77 1(3228) | (2.68) | (43.8) 6.2:1 1.00
(.039)
0.25
GSI 82 68 718.2 . (.010)
(5622) 77 1(3228) | (2.68) | (43.8) 6.2:1 1.00
(.039)
0.25
GSX 82 74 781.6 ) (.010)
(5624) 787 | (3228) | (2.91) | 47.7) 6.0:1 1.00
(.039)
0.25
GTS 82 68 718.2 . (.010)
(5818) 7 | (3228 | (268) | 438) | &% 1.00
(.039)
0.25
GTI 82 68 718.2 ) (.010)
(5641) 77 1 (3228) | (2.68) | (43.8) 6.2:1 1.00
(.039)
0.25
GTX 82 74 781.6 ) (.010)
(5642) 787 | (3228) | (291) | (a7 | 607 1.00
(.039)
0.25
HX 82 68 718.2 . (.010)
(5882) 7 | (3228) | (268) | (438 | 627 1.00
(.039)
0.25
82 74 781.6 ) (.010)
(5662/5833) | 787 | (3228) | (291) | 477 | 607 1.00
(.039)
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2225|7585 (3255 |8¢e 8|2 ek | 02 8] | G5 2R
a2 43|02 35|52 o5 |Om 43 ;:%E 2 &3 | 2043
> &@ | opening/
xlr: mm mm xﬁ :J<(_: §§ closing mm
’ ’ > ;
(in/po) (in/po) (in/po) (in/po) 8 E§ ?:r\rxﬁgttzrri/ (in/po)
0.100 0.311
(.0039) 0.100 0.080 (.012) 1320 134° 0.25-0.35
0.200 (.004) (.003) 1.2 51.5° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.110 0.230
(.0043) 0.100 0.080 (.009) 159° 146.5° 0.25-0.35
0.200 (.004) (.003) 1.2 64° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.100 0.311
(.0039) 0.100 0.080 (.012) 159° 147° 0.25-0.35
0.200 (.004) (.003) 1.2 65.5° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.100 0.311
(.0039) 0.100 0.080 (.012) 159° 147° 0.25-0.35
0.200 (.004) (.003) 1.2 65.5° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.110 0.230
(.0043) 0.100 0.080 (.009) 159° 146.5° 0.25-0.35
0.200 (.004) (.003) 1.2 64° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.100 0.311
(.0039) 0.100 0.080 (.012) 159° 147° 0.25-0.35
0.200 (.004) (.003) 1.2 65.5° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.100 0.311
(.0039) 0.100 0.080 (.012) 159° 147° 0.25-0.35
0.200 (.004) (.003) 1.2 65.5° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.110 0.230
(.0043) 0.100 0.080 (.009) 159° 146.5° 0.25-0.35
0.200 (.004) (.003) 1.2 64° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.100 0.311
(.0039) 0.100 0.080 (.012) 159° 147° 0.25-0.35
0.200 (.004) (.003) 1.2 65.5° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.110 0.230
(.0043) 0.100 0.080 (.009) 159° 146.5° 0.25-0.35
0.200 (.004) (.003) 1.2 64° (.010-.014)
(.008) (.047)
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m << n O oo nw G- | OQ
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23 . |EERE | W
1996 | S5 | (njpo) | (n/po) | indpos) | 2E S5 | mm
5 g (in/po) | (in/po) | (in¥po?) 88, Eg (in/po)
0.25
sP 76 64 580.7 . (.010)
(5876) 587 | (2.992) | (2520) | (35.4) 6.5:1 1.00
(.039)
025
SPX 82 68 | 7182 . (.010)
(5877) 77 1(3228) | (2.68) | (43.8) 6.2:1 1.00
(.039)
025
SPI 76 64 580.7 ) (.010)
(5878) 587 | (2.992) | (2520) | (35.4) | ©91 1.00
(.039)
0.25
XP 787 82 74 | 7816 | g4 | (010
(5858/5859) (3.228) | (291) | 47.7) 9: 1.00
(.039)
0.25
GSX 82 74 | 7816 . (.010)
(5620) 787 | (3228) | (2.91) | 47.7) 5.9:1 1.00
(.039)
0.25
GTS 76 64 580.7 . (.010)
(5817) 587 | (2.992) | (2520) | (35.4) | 851 1.00
(.039)
0.25
GTI
82 68 | 7182 (.010)
(5865/ 717 6.2:1
s8eaean7) (3.228) | (2.68) | (43.8) 1.00
(.039)
0.25
GTX 82 74 | 7816 . (.010)
(5640) 787 | (3228) | (291) | (a7 | 597 1.00
(.039)
0.25
HX 82 68 | 7182 ) (.010)
(5881) 7 | (3228) | (268) | (438 | 627 1.00
(.039)
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Sabc|n Fx|usSx(on Sg|a < S o | S0 D&
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> S| opening/
=) pening
2/': ('n}m ) ('n}m ) xﬁ 'ﬂ<‘: 8§ ot ('m/m)
. in/po in/po . q ouverture/ in/po,
(in/po) (in/po) 8 E;( fermeture
0.05 0.39
(.002) 0.100 0.080 (.015) 147° 130° 0.25-0.35
0.2 (.004) (.003) 1.2 65° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.060 0.39
(.0023) 0.100 0.080 (.015) 159° 147° 0.25-0.35
0.2 (.004) (.003) 1.2 65.5° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.05 0.39
(.002) 0.100 0.080 (.015) 147° 130° 0.25-0.35
0.2 (.004) (.003) 1.2 65° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.100 0.39
(.0039) 0.100 0.080 (.015) 159° 146.5° 0.25-0.35
0.2 (.004) (.003) 1.2 64° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.100 0.39
(.0039) 0.100 0.080 (.015) 159° 146.5° 0.25-0.35
0.2 (.004) (.003) 1.2 64° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.05 0.39
(.002) 0.100 0.080 (.015) 147° 130° 0.25-0.35
0.2 (.004) (.003) 1.2 65° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.060 0.39
(.0023) 0.100 0.080 (.015) 159° 147° 0.25-0.35
0.2 (.004) (.003) 1.2 65.5° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.100 0.39
(.0039) 0.100 0.080 (.015) 159° 146.5° 0.25-0.35
0.2 (.004) (.003) 1.2 64° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.060 0.39
(.0023) 0.100 0.080 (.015) 159° 147° 0.25-0.35
0.2 (.004) (.003) 1.2 65.5° (.010-.014)
(.008) (.047)
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Z mm mm ecm® | xf&
1995 | G5 | : S| S SE | mm
z g (in/po) | (in/po) | (in¥po3) 88, Eg (in/po)
0.25
sP 76 64 580.7 ) (.010)
(5873) 587 | (2.902) | (2.520) | (35.4) 5.9:1 1.00
(.039)
025
SPX 78 68 650 ) (.010)
(5874) 657X | (3071) | (2.68) | (39.7) 6.4:1 1.00
(.039)
025
SPI 76 64 580.7 ) (.010)
(5875) 587 | (2.992) | (2520) | (35.4) | 591 1.00
(.039)
0.25
XP 800 82 74 | 7816 . (.010)
(5856) 787 | (3228 | 291 | @477 | B9 1.00
(.039)
0.25
XP 82 68 718 i (.010)
(5857) 7 | (3228 | (268 | 438 | &4 1.00
(.039)
0.25
ssraszie) | 557 | (2602 | 25501 | toea | 591 | “Tou
: } i .00
(.039)
025
GTX 78 68 650 ) (.010)
(5863/5864) | 57X | (3.071) | (2.68) | (39.7) 6.4:1 1.00
(.039)
025
HX 82 68 718 . (.010)
(5880) 7 | (3228) | (2.68) | (438 | 647 1.00
(.039)
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O AZ|Zx 2222 32|20 VW, wS| €2 3> <w O
2223 |s$ 355|535 (89 < |2 uk| D2 8F | 3 2F
== 43|52 35|02 05 |3m 43 <>t§§ 2EES | 26 8S
> &@ | opening/
xlr: mm mm xﬁ :J<(_: §§ closing mm
(in/po) (in/po) (in/po) (in/po) 8 E§ ?:r\rxﬁgttzrri/ (in/po)
0.05 0.39
(.002) 0.100 0.080 (.015) 147° 130° 0.25-0.35
0.2 (.004) (.003) 1.2 65° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.093 0.39
(.0036) 0.100 0.080 (.015) 159° 147° 0.25-0.35
0.2 (.004) (.003) 1.2 65° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.05 0.39
(.002) 0.100 0.080 (.015) 147° 130° 0.25-0.35
0.2 (.004) (.003) 1.2 65° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.093 0.39
(.0036) 0.100 0.080 (.015) 159° 147° 0.25-0.35
0.2 (.004) (.003) 1.2 65° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.093 0.39
(.0036) 0.100 0.080 (.015) 159° 147° 0.25-0.35
0.2 (.004) (.003) 1.2 65° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.05 0.39
(.002) 0.100 0.080 (.015) 147° 130° 0.25-0.35
0.2 (.004) (.003) 1.2 65° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.093 0.39
(.0036) 0.100 0.080 (.015) 159° 147° 0.25-0.35
0.2 (.004) (.003) 1.2 65° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.093 0.39
(.0036) 0.100 0.080 (.015) 159° 147° 0.25-0.35
0.2 (.004) (.003) 1.2 65° (.010-.014)
(.008) (.047)
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1994 | S5 | injpor | (n/po) | indpos) | 2E S5 | mm
z g (in/po) | (in/po) | (in¥po3) 88, Eg (in/po)

0.25
sP 76 64 580.7 ) (.010)
(5870) 587 | (2.902) | (2.520) | (35.4) 5.9:1 1.00
(.039)

025
SPX 78 68 650 ) (.010)
(5871) 657 | (3.071) | (2.68) | (39.7) 6.9:1 1.00
(.039)

025
SPI 76 64 580.7 ) (.010)
(5872) 587 | (2.992) | (2520) | (35.4) | 591 1.00
(.039)

0.25
XP 78 68 650 i (.010)
(5854) 657X | (3071) | (2.68) | (39.7) 6.4:1 1.00
(.039)

0.25
XP 78 68 650 ) (.010)
(5855) 657 | (3071) | (268) | (30.7) | 691 1.00
(.039)

0.25
GTS 76 64 580.7 ) (.010)
(5814) 587 | (2.992) | (2.520) | (35.4) 5.9:1 1.00
(.039)

025
GTX 78 68 650 ) (.010)
(5862) 657 | (3071) | (2.68) | (39.7) 6.9:1 1.00
(.039)
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b2 RS |32 85(53 35|80 25 |2 as| b2 83 | b3 23
22 43|52 35|62 05 |0m 8 <>t§§ 2E & | 20 43
> & opening/
S pening
xlr: mm mm xlg :J<(_: 8§ closing mm
: (in/po) (in/po) : W< | ouverture/ | (in/po)
(in/po) (in/po) 8 E;( fermeture
0.05 0.39
(.002) 0.08 0.05 (.015) 147° 130° 0.25-0.35
0.2 (.003) (.002) 1.2 65° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.05 0.39
(.002) 0.08 0.05 (.015) 147° 130° 0.25-0.35
0.15 (.003) (.002) 1.2 65° (.010-.014)
(.006) (.047)
0.05 0.39
(.002) 0.08 0.05 (.015) 147° 130° 0.25-0.35
0.2 (.003) (.002) 1.2 65° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.05 0.39
(.002) 0.08 0.05 (.015) 159° 149° 0.25-0.35
0.15 (.003) (.002) 1.2 65° (.010-.014)
(.006) (.047)
0.05 0.39
(.002) 0.08 0.05 (.015) 147° 130° 0.25-0.35
0.15 (.003) (.002) 1.2 65° (.010-.014)
(.006) (.047)
0.05 0.39
(.002) 0.08 0.05 (.015) 147° 130° 0.25-0.35
0.2 (.003) (.002) 1.2 65° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.05 0.39
(.002) 0.08 0.05 (.015) 147° 130° 0.25-0.35
0.15 (.003) (.002) 1.2 65° (.010-.014)
(.006) (.047)
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1993 | S5 | injpor | (n/po) | indpos) | 2E S5 | mm
z g (in/po) | (in/po) | (in¥po3) 88, Eg (in/po)

0.25

SP 76 64 | 5807 i (.010)
(5806) 587 | (2.992) | (2.520) | (35.4) 6.5:1 1.00
(.039)

0.25

SPX 76 64 | 5807 i (.010)
(5807) 587 | (2.992) | (2.520) | (35.4) 6.5:1 1.00
(.039)

0.25
SPI 76 64 | 5807 i (.010)
(5808) 587 | (2.992) | (2.520) | (35.4) 6.5:1 1.00
(.039)

0.25
XP 78 68 650 ) (.010)
(5852) 657 | (3071) | (2.68) | (39.7) 6.7:1 1.00
(.039)

0.25
GTS 76 64 | 5807 . (.010)
(5813) 587 | (2.902) | (2.520) | (35.4) 6.5:1 1.00
(.039)

0.25
GTX 76 64 | 5807 . (.010)
(5861) 587 | (2.992) | (2.520) | (35.4) 6.5:1 1.00
(.039)
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22 43|52 35|62 05 |0m 8 <>t§§ 2E & | 20 43
> S| opening/
=) pening
xlr: mm mm xlg :J<(_: 8§ closing mm
R (in/po) (in/po) . W< | ouverture/ | (in/po)
(in/po) (in/po) 8 E;( fermeture
0.05 0.39
(.002) 0.08 0.05 (.015) 147° 115° 0.25-0.35
0.2 (.003) (.002) 1.2 80° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.05 0.39
(.002) 0.08 0.05 (.015) 147° 130° 0.25-0.35
0.2 (.003) (.002) 1.2 65° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.05 0.39
(.002) 0.08 0.05 (.015) 147° 115° 0.25-0.35
0.2 (.003) (.002) 1.2 80° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.06 0.39
(.003) 0.08 0.05 (.015) 147° 130° 0.25-0.35
0.15 (.003) (.002) 1.2 65° (.010-.014)
(.006) (.047)
0.05 0.39
(.002) 0.08 0.05 (.015) 147° 115° 0.25-0.35
0.2 (.003) (.002) 1.2 80° (.010-.014)
(.008) (.047)
0.05 0.39
(.002) 0.08 0.05 (.015) 147° 130° 0.25-0.35
0.2 (.003) (.002) 1.2 65° (.010-.014)
(.008) (.047)

Smt2003-001¢c_moteur.fm

49



-
4 2 a
w <

Su o 8 |9%8
3 w o S £ Q = "%
< ¥ @ <2 | < o x?
w o oK a2 a "“U)

o W T D o3 Z_ S 9>
o3 = Q s 2838 Z 2>
m << n O oo nw G- | OQ

wkE W
« wo W

23 . |EERE | W
929 2 g (in/po) | (in/po) | (in¥po3) 88, Eg (in/po)
0.25
sP 76 64 580.7 . (.010)
(5805) 587 | (2.992) | (2520) | (35.4) | 591 1.00
(.039)

025
XP 76 64 580.7 . (.010)
(5851) 587 | (2.992) | (2.520) | (35.4) 5.9:1 1.00
(.039)

025
GTS 76 64 580.7 . (.010)
(5812) 587 | (2.992) | (2520 | (35.4) | 597 1.00
(.039)

0.25
GTX 76 64 580.7 ) (.010)
(5860) 587 | (2.992) | (2.520) | (35.4) 5.9:1 1.00
(.039)
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> & opening/
S 4 g
xlr: mm mm xﬁ :J<(_: 8§ closing mm
R (in/po) (in/po) . W< | ouverture/ | (in/po)
(in/po) (in/po) 8 E;( fermeture
0.05 0.39
(.002) 0.08 0.05 (.015) 147° 115° 0.22-0.35
0.2 (.003) (.002) 1.2 80° (.009-.014)
(.008) (.047)
0.05 0.39
(.002) 0.08 0.05 (.015) 147° 130° 0.22-0.35
0.2 (.003) (.002) 1.2 65° (.009-.014)
(.008) (.047)
0.05 0.39
(.002) 0.08 0.05 (.015) 147° 115° 0.22-0.35
0.2 (.003) (.002) 1.2 80° (.009-.014)
(.008) (.047)
0.05 0.39
(.002) 0.08 0.05 (.015) 147° 130° 0.22-0.35
0.2 (.003) (.002) 1.2 65° (.009-.014)
(.008) (.047)
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ABBREVIATIONS AND NOTES
ABREVIATIONS ET NOTES
[e]
@ ENGINE
O MOTEUR
ABBREVIATIONS
ABREVIATIONS

@ As per Service Bulletin 99-8
® Selon le Bulletin de service 99-8

© 0.25 - 0.35 mm (.010 -.011 in) for rotary valve/cover clearance.
@ 0.25-0.35 mm (.010 -.011 po) pour jeu couvercle/valve rotative.

@ International Model. (second series)
® Modéle international. (deuxiéme série)

@ Complete North America Series
@ Série compléte Amérique du Nord
ST: Semi-Trapez
ST: Semi-trapéze
STL: Semi-Trapez L
STL: Semi-trapéze en L
R: Rectangular
R: Rectangulaire
T.F.: Tapered Face
Face conique
0.S.: Oil Scraper
Racleur
P/N: Part Number
N/P: Numeéro de piece
N.A.: Not Applicable
S.0.: Sans objet
N/U: New/Used
N/U: Neuf/Usagé
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SECTION CONTENTS
CONTENU DE LA SECTION

CARBURETION
CARBURATION

TABLE

— Carburetor
- Carburateur
— Quantity
- Quantité
— Fuel
- Carburant
— Minimum Fuel Octane
- Indice d’octane minimum
- Main Jet
- Gicleur principal
- Pilot Jet
- Gicleur de ralenti
— Low Speed Screw
— Vis de bas régime
— High Speed Screw
— Vis de haut régime
— Idle Speed (in water)
- Ralenti (dans I'eau)
— Idle Speed (out of water)
- Ralenti (hors de I'eau)
— Fuel Return Line Orifice

- Orifice de conduit de retour
de carburant

— Pop Off Pressure
- Pression de détente

ABBREVIATIONS
ABREVIATIONS........

MAIN JET

GICLEUR
PRINCIPAL....

PILOT JET

GICLEUR
DE RALENTI .............
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22 |E5| .3 [2%832: cu| B | Su (BxgelBSEs|esuiy ) £ok
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3G GRS S |S6%2S| =06 TG o= IS |22« xI|200Qd | &£ aQq
kPa
RPM RPM mm
2003 @ +1/4 ) (PSI)
tr/mn tr/mn (in/po) (Ib/po?)
GTI Mikuni @
(5568/5598/ | N-40r3848 1 4 | regular | g7 | 1675 75 | 102025 | 0 1500 | 3000 0.8 36-40
5597/5567) laphrag
Diaphragme)
Mikuni @
GTI LE BN-40i-38-48 regular
(6162/6101) | (Bisphraomy 1| Jegular 87 1675 75 | 102025 | 0 1500 3000 058 36-40
Diaphragme)
SU Automotive
GTILERFI |56mm Throttle | N.A/ | regular N.A/ N.A/ N.A/
(6104/6103) |body/Boitierde | S.0. | unleaded | 87 S.0. s.0. | N-ASO. | g | 1500 |N.A/SO.| NA/S.O. | N.A/S.O.
papillon
SU Automotive
GTX DI 46mm Throttle | N.A/ | regular N.A/ N.A/ N.A/
(6118/6119) |body/Boitierde | S.0. | unleaded | 87 S.0. s.0. | NASO. | g | 1450 |N.A/SO.| NA/S.O. | N.A/S.O.
papillon
SU Automotive
LRV DI 46mm Throttle | N.A./ regular N.A./ N.A./ N.A./
(6771) body/Boitierde | S.O. unleaded 87 S.0. S.0. N.A/S.0. S.0. 1450 |N.A/S.0.] N.A/S.O0. | N.A/S.O.
papillon
SU Automotive
RX DI 46mm Throttle | N.A./ regular N.A./ N.A./ N.A./
(6123/6122) |body/Boitierde | S.0. | unleaded | &7 S.0. s.0. | NA/SO. | gl | 1480 |NA/S.O.| N.A/S.O. | N.A/S.O.
papillon
SU Automotive
XP DI 46mm Throttle | N.A/ | regular N.A/ N.A/ N.A/
(6131/6130) |body/Boitierde | S.0. | unleaded | 87 S.0. s.0. | NASO. | g0 | 1450 |N.A/SO.| NA/S.O. | N.A/S.O.
papillon
DELLORTO
GTX 4-TEC 52mm N.A.
6111/6112/ | throttle body/ | N8/ |  regular, 87 A/ WA/ Naso. | WA/ 1 1800 |NAJSO.[ NAJSO. | NAJSO.
6127) Boitier de 0. 0. 0. 0.
papillon
Grxa-1ec | DELLORTO
VANS TRIPLE AL NAJ | regular N.A/ N.A/ N.A.
oo aaeE | throttie body/ | &A/ | regular 87 5 85| naso. | NG/ | 1800 [NASO.| NASO |NASO.
(6125/6126) Boitier de
papillon
Grxatec | DELLORTO
SUPERCHARGED i~ N.A. regular N.A./ N.A./ N.A.
eroseronr | throtte body/ | WG/ | reguiar, 87 5 85| naso. | NG/ | 1800 [NASO.| NASO. |NASO.
6128/6129) Boitier de
papillon
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JINFLIa 3d
NOISS3Hd

34NSS3dd 440 dOd

kPa
(PSI)
(Ib/po?)

N.A./S.0O.

ANVHNEHVYO
30 4N0134 3d
1INANOJ 3a 3014140

3014140
3ANITNYN13d 73nd

mm
(in/po)

N.A./S.0O.

(NV3.730 A40H)
ILNITVH
(431VM 40 1N0)
a33ds 31al

RPM
tr/mn

N.A./S.O.

(Nv3,7SNVA)
ILNITVH
(431VM NI)
a33ds 31dl

RPM
tr/mn

1800

JnIO3Y LNvH 3d SIA
M3dOS Ad33dS HOIH

./

<0
zZ0n

JNIOIH SVd 3d SIN
M3YIS d33dS MO

+1/4

ILN3TVH 30 4N37019
13r 1o71d

N.A./
S0 N.A./S.0.

IVdIONIHd 4N37019
13r NIVIN

Zn

WNWININ
3NVLD0.d 30IaNI
ANVLO0

13Nd WNINININ

87

ANVHNEYYI
13nd

regular
unleaded

JLILNVNO
ALILNVNO

N.A./
S.0.

4N3LvdNgyvo
d40134N8dvo

throttle bt.nd.y.//
Boitier de
papillon

DELLORTO
52mm N.A.

2003

GTX 4-TEC
SUPERCHARGED
LIMITED
(6107/6108)
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&l
W
S z = S
SE s 2 8| &
b< i< < s gE Eoa
55 EE 5 22 .2 353
@& z2 L@ =20 =&
< s SEES| 2
£3 >3 53 |2695| 28
S O S T O SO02S| =0
2002 o)
MIKUNI @ Regular
GTI BN-40i-38 Unleaded/ a7
(5558/5559) | (Diaphragm/ o,
Diaphragme) sans plomb
MIKUNI @ Regular
GTI LE BN-40i-38 Unleaded/ a7
(5560/5561) | (Diaphragm/ ordinaire
Diaphragme) sans plomb
GTI Regular
California '\él,l\‘Kg(;\ll_l:% Unleaded/
GTI LE . Essence 87
California (DDla%hragm/ ordinaire
(6116/6117) | Diaphragme) sans plomb
Regular
GTx DI | Throttle body Unleaded/

(5563/5564) | S mm | NA Essence g7 | NA
(5595/5596) apillon e ordinaire -
pap sans plomb

Regular
Throttle body
LRV DI 46 mm/ N.A/ | Ypleaded/ a7 | NA
(5460) Boitier de S.0. dinai S.0.
ap,-”on ordinaire
P sans plomb
Regular
Throttle body
GTX RFI 56 mmy/ N.A/ | Ypleaded/ g7 | NA
(5565/5566) BOItI(;Ir de S.0. ordinaire S.0.
papilion sans plomb
Regular
'\éI,I\IK%\IJ_lzg Unleaded/
(5577/5578) | (Diaphragm/ Essence 87
Diaphragme) sans plomb
Regular
RX '\éI,I\IK%\IJ_lzg Unleaded/
(5579/5580) p Essence 87
(5581/5582) | (Diaphragm/ ordinaire
iaphragme) sans plomb
62 Smt2003-001d_carburateur.fm
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54 zQ TQ |2 82| 0E US| JF Tad ad
22| 3¢ o |3z33|2232| 5z Eux | &dw
TO as IS |22 (22 xI|20CAd | & aaq
kPa
RPM RPM mm
114 PSI
=1/ tr/mn tr/mn (l(b/so)z)
75 1 1500 | 3000 YA
75 1 1500 | 3000 eI
NA. NA. 248 - 275
75 5.0 s.o. | 1900 | 3000 (36 - 40)
NA/|  NA. NA/ | 1450 | NA/ N.A. N.A/
s.0. 5.0. s.0. s.0. s.0. s.0.
NA/|  NA. NA/ | aaso | NAJ N.A/ N.A/
s.0. s.0. S.0. 5.0. 5.0. 5.0.
NA/|  NA. NA/ | 1s00 | NAJ N.A/ N.A/
s.0. s.0. S.0. 5.0. 5.0. 5.0.
75 15 1400 | 3000 3903
75 15 1400 | 3000 3903
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w g g @S T —~ =|z & 5
x 4 3 3 I 58 |&d g 3|5 24, | 3
3 L 35| 2 | B |of S| E &z 83| 2
= . z o & Qg 23 |[og T|ef = Tz | € _k&
b< Pl 3 s Os| % =9 o< w3 mE 83 4|2 433 | tz:2
E EE £ SulsS|ug S 2o & T (W El|We 5| b, uOr | « OF
23 Zz L3 |EZ48|2m ET| S8 |24 |sLge(62 g2 50 RuR | S o
£5 | 35| 3% |zgeg|sg 33| B2 |&e (2233|2338 |5z sy bEk
S G SRS £ G S62S| =0 TG as IS |22 xQ|22xT|200Qd | & aqQ
kPa
RPM RPM mm
2002 ® /4 tr/mn tr/mn (in/po) (/(;522)
Regular
GTX ’\él’l\'l('gg'lg 2 scaned! 87 | 1625 75 1412 0 1400 | 3000 0.8 130 - 159
(5587/5588) | (Diaphragm/ e : (.031) (19 - 23)
Diaphragme) sans
plomb
Regular
Unleaded/
Essence
RX DI Throttle body ordinaire 87
(5583/5584) 46 mm/ N.A/ | sansplomb N.A/ N.A/ N.A./ NA/ | 450 N.A/ N.A/ N.A/
(5585/5586) Boitier de S.0. Premium 91 S.0. S.0. S.0. S.0. S.0. S.0. S.0.
(5591/5592) papillon Unleaded (Inter)
(Inter. only)
Super sans
plomb
Regular
Throttle body
GTX 4-TEC Unleaded/
573874 | s2mm/ | NAJ | SESE | gy | NAY NAJ| NAS | NAJ | g | NAL | NA/ | NAY
(5593/5594) papillon o ordinaire I o o I o I I
sans plomb
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3 S| zuw |z3 S |
W g §| @s |25 _ <lg 8 x
o« T S 3 &5 5w £ 3|5 2, 2
3 L 35| 2 | B |of S| E &z 83| 2
[ . = o T Qg 23 |ag Ilo = = | _k
TS bl 3T |z 9s|~2 T S B3 |BE @3 L|p 433 =z2
S =B « SwQS| wk w & o T |WE Ew|¥u EQfw, uwOX | v QW
23 |z= 3 |2285|Z3 PE| 28 |28 (5352|5259 52 263 | S8
— ERSSIS - = T L fc Q
€% SS| 5% |258g|s8 98| 3o |Tg |423Z|H33Q|Bzuk| bk
S O S T O S6=2S| =0 TO 2 IS [2=xQ|2Q9xT |20 0Q0 | &£ aQ
kPa
RPM RPM mm
2001 @ =14 tr/mn tr/mn (in/po) ( /(bF;sgz)
GS Inter. Regular
First Series/ ’\él,I\IKzJ(;\II_l:% Unleaded/ 0.8 248 - 275
Premiere N 1 Essence 87 167.5 75 1 0 1500 3000 31 4
série (Diaphragm/ ordinaire (:031) (36 -40)
(5548) Diaphragme) sans plomb
Regular
GS ’\é'rlxl'fg(;\il-lsg Unleaded/ 0.8 248 - 275
(5518 ®/ . 1 Essence 87 167.5 75 1 0 1500 3000 p
5519 @) | (Diaphragm/ ordinaire (031) | (36-40)
Diaphragme) sans plomb
X RFI
ey Throttle body it
First Se_!'iesl 56 mm/ N.A./ Essence 87 N.A./ N.A./ N.A./ N.A./ 1500 N.A./ N.A./ N.A./
Premiére Boitier de S.0. ordinaire S.0. S.0. S.0. S.0. S.0. S.0. S.0.
(332'3) papillon sans plomb
GTS Inter. Regular
First Series/ '\él,l\‘Kg(;\ll_l:% Unleaded/ 0.8 248 - 275
Premiere . 1 Essence 87 167.5 75 1 0 1500 3000 03 36 - 40
série (Diaphragm/ ordinaire (031) (36 - 40)
(5551) Diaphragme) sans plomb
Regular
GTS ’\é'rlxl'fg(;\il-lsg Unleaded/ 0.8 248 - 275
(5520 ®/ g 1 Essence 87 167.5 75 1 0 1500 3000 ;
5521©) | (Diaphragm/ ordinaire (031) | (36-40)
Diaphragme) sans plomb
GTI Inter. Regular
First Series/ ’\él,I\IKzJ(;\II_l:% Unleaded/ 0.8 248 - 275
Premiere N 1 Essence 87 167.5 75 1 0 1500 3000 31 4
série (Diaphragm/ ordinaire (:031) (36-40)
(5552) Diaphragme) sans plomb
Regular
GTI '\élll\‘Kg(;\ll_':% Unleaded/ 0.8 248-275
(5522 ®)/ N 1 Essence 87 167.5 75 1 0 1500 3000 -
5523 @) | (Diaphragm/ ordinaire (031) | (36-40)
Diaphragme) sans plomb
Regular
Throttle body
GTX RFl 56 mm/ NA/ | Upleaded/ NA/ NA/|  NA/ | NAJ NA/ NA/ NA/
(5524/5525/ . so Essence 87 ) so so ) 1500 ) ) )
5553/5555) |  Boitier de O | ordinaire -0. 0. 0. .0. .0. 0. 0.
papillon sans plomb
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o @ zZ o @ 2SI 0S| =z w
=z S5 I 255253
RS o9 T O SO02S| =0
2001 ®
Regular
GTX '\él,I\IKgé\ll_l‘g Unleaded/
(5526/5527/ (Diaph / Essence 87
5538/5539) D'Ia% ragm) ordinaire
iaphragme sans plomb
MIKUNI @ Regular
XP BN-46i-42 Unleaded/ a7
(5530/5531) | (Diaphragm/ ordinaire
Diaphragme)
sans plomb
RX MIKUNI @ Unieadod
(5532/5533/ ([?N";G"“ / Essence 87
5542/5543) | -1 ’agm) ordinaire
laphragme sans plomb
RX DI Throttle body Premium
46 mm/ N.A./ Unleaded/ N.A.
5’33325‘553375), Boitier de S.0. Super sans 91 S.0.
papillon plomb
Throttle body Premium
sevasapey | 46 mm/ N.A/ | Unleaded/ o1 | NA
5540/5541) Boitier de S.0. Super sans S.0.
papillon plomb
MIKUNI @ Regular
LRV BN-46i-42 Unleaded/
N Essence 87
(5697) (Diaphragm/ ordinaire
Diaphragme)
sans plomb
68 Smt2003-001d_carburateur.fm
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o R * W Sw |G 20|60 20| co O3 | 5 oG
=4 Q rQ S W Fux| oF ool na
93| 2o |Go [4S3IF|4SIS|TEELT| 5u]
G o= IS |D2xS|0C0xE(250ad| 214

kPa
RPM RPM mm
+1/4 (PSI)
tr/mn tr/mn (Ib/po?)
130 - 159
75 1-1/2 1400 3000 (19 - 23)
130 - 159
75 1-1/2 1400 3000 (19 - 23)
130 - 159
75 1-1/2 1400 3000 (19 - 23)
N.A./ N.A./ N.A. 1450 N.A./ N.A., N.A./
S.0. S.0. S.0. S.0. S.0. S.0.
N.A/ N.A./ N.A./ 1450 N.A./ N.A./ N.A./
S.0. S.0. S.0. S.0. S.0. S.0.
130 - 159
75 1-1/2 1400 3000 (19 - 23)
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Y § g E N E 5 _ =% 3 e
« 2 | ¢ I &3 |&E £ 2|3 2y | 2
52 = S K 2 « o @ - s| £ &|z 8o 8
SRS . w R g & 29 o5 laz el |5 ges| E_M
BE | EE g |Zuo3|hc he| BS B3 |BEY|EIeon|B. 088 £38
53 EE S DZLUD w3 u_,J:, a o o T |WE Ew|¥u EQfw, uwOX w QW
23 22 L3 |238%(z2% cT| 28 |24 |22g2(a0gR O OL3R | S 2k
o o ZE 52| 2 od w w T q
3 5> s Z5 32| <9 Q ) Cu |42 IS|EUDIF0|UEFLT | & W
33 33 23 |S823| =6 #o| 9s =S |0Z3Q|00 T |25 54T | 2 &4
2000 @ 174 RPM | RPM mm (o
tr/mn tr/mn (in/po) (Ib/po?)
MIKUNI @ Regular
GS BN-40i-38 Unleaded/ 0.8 24
(5644/5827) | (Diaphragm/ 1 Essence 87 | 1675 7% 1 0 1500 | 3000 (031 | (36400
Diaphragme) sans '
plomb
os Throttle body Uregular,
X RFI 6 mm/ N.A/ N.A/ NA/|  NAJ N.A
5 1 nieaded a7 A. A. Al 150 N.A/ N.A/ N.A/
(5645/5654) i‘l—!ﬁ?}/’oie s.0. Cseence S.0. S.0. S.0. S.0. 0 s.0. s.0. s.0.
sans plomb
MIKUNI @ UR?QU(;“‘;‘/
GTS Inter. BN-40i-38 nleade
s (Diaphragm/ 1 Essence 87 | 1675 75 1 0 1500 | 3000 . 248-275
) piradd (.031) (36 - 40)
Diaphragme) sans plomb
MIKUNI @ Regular
GTI BN-40i-38 ; Unleaded/ 0.8 248 - 275
(5647/5657) | (Diaphragm/ Eosence | 87 | 1978 & ! 0 | 1800 | 3000 | (031 | (36-40)
Diaphragme) sans '
plomb
Regular
Throttle body 9
GTX RFI Unleaded/
(sea88685/ 56 mm/ N.A/ | Upleaded a7 N.A/ NA/|  NAJ N.A/ N.A/ N.A/ N.A/
Boitier de 5.0 5.0 1500
hpriapr : 0. Lssence 0. s.0. S.0. S.0. s.0. s.0. s.0.
papillon
sans plomb
MIKUNI @ Regular
GTX BN-46i-42 2 U[:["eaded/ 0.8 130 - 159
(5653/5669) | (Diaphragm/ LEssence | 87 | 1625 » 2 0 | 1400 | 3000 1 (o31) | (19-23)
Diaphragme) sans '
plomb
Regular
'\élll\i(_%\f_u% Unleaded/
(5651/5655) | (Diaphragm/ 2 Essence 87 | 1625 7 1172 0 1400 | 3000 R
Diaphragme) sans ’
plomb
Regular
'\élll\i(_%\f_u% Unleaded/
(5513/5514) | (Diaphragm/ 2 Essence 87 | 1625 7 1172 0 1400 | 3000 R
Diaphragme) sans '
plomb
RX D Throttle body Premium
1 46 mm/ N.A/ | Unleaded/ N.A/ N.A. N.A, N.A
(5646/5656) |  Boitier de 5.0. | Supersans | 91 s.0. 50 S0 S0 | 1450 5o 5o 5o
papillon plomb
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W
S z = S
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l9 = > 2 =) E
w < [ < S as| ko
55 EE 5 22 .2 33
@ a zz L@ =20 zh
= = -~
%% SS| B% (259|158
S O a9 T O SO02S| =0
1999 o)
MAG/
MIKUNI @ JRegular, MAG
SPX BN-40i-38 nieaded/ 87 140.0
(5828/5836) | (Diaphragm/ e PTO/
Diaphragme) o PDM
p 142.5
Regular
GS '\élrl\ll(_gé\ll_l:% Unleaded/
(6847/5846) | (Diaphragm/ LEssence | 87 | 1675
Diaphragme) sans plomb
Regular
Gsx Rri_ | Thiottie body Unleaded/ NA/
(5637/5652/ Boitier de Essence 87 50
5638/5829) apillon ordinaire o
pap: sans plomb
Regular
GSX MIKUNI @
Limited/ BN-46i-42 Unleaded/ | 0 | 1625
Limitée (Diaphragm/ orsdsiia?rz :
(5849/5848) | Diaphragme)
sans plomb
MIKUNI @ Regular
: Unleaded/
GTS BN-40i-38
(5883) (Diaphragm/ Cl):'rsds’_ir;?; 87 167.5
Diaphragme) sans plomb
MIKUNI @ Regular
: Unleaded/
GTI BN-40i-38
(5885/5884) | (Diaphragm/ LEssence | 87 | 1675
Diaphragme) sans plomb
Regular
Throttle body
GTX RFI 56 mm/ Unleaded/ a7 N.A/
(5887/5886) Boitier de dinail S.0.
ap’-”on ordinaire
P; sans plomb
Regular
GTX MIKUNI @
Limited/ BN-46i-42 Ureoned | &7 | 1628
Limitée (Diaphragm/ ordinaire :
(5889/5888) | Diaphragme)
sans plomb
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kPa
RPM RPM mm
+1/4 f (PSI)
tr/mn tr/mn (in/po) (Ib/po?)
0.8 248 - 275
67.5 1-1/2 1500 3000 (omn) e
0.8 248 - 275

% ! 1500 | 3000 (031) | (36-40)
NA/|  NAJ 1400 N.A/ N.A/ N.A/
S.0. S.0. s.0. s.0. s.0.

0.8 130 - 159

75 1-1/2 1400 3000 (omn) 138 - 25}

0.8 248 - 275
s ! 1500 | 3000 (031) | (36-40)
0.8 248 - 275

% ! 1500 | 3000 (031) | (36-40)
NA/|  NAJ 1400 N.A/ N.A/ N.A/
S.0. S.0. s.0. s.0. s.0.

0.8 130 - 159

75 1-1/2 1400 3000 (omn) 138 - 25}
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« 24 2 S 3 £G % W £ 3|5 2 2
g3 e |3 5| g &l o8 |of s| & S|z 88|28
S | = i & a 22 |og g 45 4k
T == S |zuS%|ge 0| 2R | BT (BF 8|85 |2 833 €32
g3 EE S ECSIRES g% ] o T |WE E9|We EQ| Wy, QX | w QW
23 z2 L@ |2%83| 2z PT| 28 |24 (6332|5252 | 52 28R | S5a
o w ZE Q2| Z od = wsS 35 (w L Loy Q
<< 53 < S0 9SS < Q [ v (2 <o Fo|w o w
33 33 23 |S825|=06 £6| 9= TS |2Z239|20 3| 25843 | 2 &8
kPa
1998 ® RPM RPM mm Pon
tr/mn tr/mn (in/po) (Ib/po?)
MAG/
MIKUNI @ Regular
SPX BN-40i-38 ) Ugs'ggggg/ 87 4\%‘.60 675 | 117251 ] '\g%%’\gﬁ‘)c; 248 - 275
! . - + . S
(5838/5839) | (Diaphragm/ Essence PTO/ a0 500 | 3000 | proyppm | (36 - 40)
iaphragme sans plomb ‘.:’4D2I\g 0.8 (.031)
MIKUNI @ Regular
GS BN-40i-38 ; Unleaded/ 87 1675 0.8 248 - 275
. ssence . - : B
(5626/5844) | (Diaphragry LEssence 70 | “Vas/a 0| 1500 3000 (031) | (36-40)
sans plomb
MAG/
MAG
GSX MIKUNI @ Regular
Limited/ BN-46i-42 ) Ugs'ggggg/ a7 L‘ST%? 80 | 1-3/4+1/4 0 “ﬁ{;%’%‘ﬁ 2(22-2%1
‘igggg)e (Df?'a%hragm/ ordinaire PDM @ @ @ 1900 R ®
iaphragme) sans plomb 162.5 0.8 (.031)
@
MAG/
GSX MIKUNI @ Regular M
Limited/ BN-46i-42 ) Ugs'ggggg/ 87 160 80 | 1-14=1/4 6‘6 1500 l\gg%%\)s 130 - 159
© éé’é’ls'ﬁis, (Diaphragm/ piradd ® ® ® PTO/ 3000 | pro/ppMr | (19 - 23)
iaphragme) sans plomb P?M 0.8 (.031)
174
MIKUNI @ Regular
GTS BN-40i-38 ; Unleaded/ 8 0.8 248 - 275
(5819) (Diaphragm/ orsds’_ir;lqri 7 167.5 70 1-1/4 £ 1/4 0 1500 3000 ( 031) (36 - 40)
Diaphragme) sans '
plomb
MIKUNI @ Regular
GTI BN-40i-38 1 seaned 87 | 1675 70 | 1414 0.8 248 - 275
(5636/5841) B?;Z'ngnn;/) LEssence : VA= 0 1500 (3000 (031) | (36-40)
sans plomb
GTX MIKUNI @ Regular ’)\A//é\cg
Limited/ BN-46i-42 Unleaded/ 160 80 | 1-1/4=1/4 | g 0.8 130 - 15
imitod) (Dianhiaamy 2 Essence 87 1500 | 3000 : 9
(5837/5842) | Diaphragme) ordinaire © © © Y tosm ) 18-23)
sans plomb
P! 1/4
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~
W 3
= _ [§]
c D ~ % E g
o w s |5 85 ¢
w < P~ S 2 hE S
DD: % ER % D% '-Ll:, 53
@ z=2 @ 2303|208
<< o ZE a2 £ 0
T 53 33 |2695| 28
3 293 ZO S023| =0
1997 °
Regular
sp ’\glNK%'gl Unleaded/
(5879) (Diaphragm/ ! frsds}ig:cri ¥ "
Diaphragme) sans plomb
Regular
SPX '\glr\'f.%il Unleaded/
(5661/5834) | (Diaphragm/ 2 frsds}ig:cri & e
Diaphragme) sans plomb
Regular
s ’\gll!j(-g(')\lll Unleaded/
(5621) (Diaphragm/ ! c’w_:rilsiig?ree & e
Diaphragme) sans plomb
Regular
MIKUNI
sl BN-LL{OI Unleaded/
(5622) (Diaphragm/ ! c’w_:rilsiig?ree & e
Diaphragme) sans plomb
Regular
MIKUNI
) Unleaded/
GSX 'BN-401 Py Essence 87 142.5
(5624) (Diaphragm/ ordinaire
Diaphragme) sans plomb
Regular
MIKUNI
Unleaded/
GTS BN-401
(5818) (Diaphragm/ ! frsds}ig:cri ¥ ”
Diaphragme) sans plomb
Regular
- ’\gll!j(-g(')\lll Unleaded/
(5641) (Diaphragm/ ! Cl):'rsds’_(re)glq; & e
Diaphragme) sans plomb
Regular
MIKUNI
) Unleaded/
GTX ‘BN 401 2 Essence 87 142.5
(5642) (Diaphragm/ ordinaire
Diaphragme) sans plomb
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w o ey o T |WE Eo|We EQ| Wy, 4yOx w Ow
S3| Guw S 5L 29|50 20| 8853 | 5oL
54 z 9 Q |[TYU2| FpUx|JEEadR | 2 %48
=9 3@ Ve |22 33|23 3% |5z cus | 52w
TG as IS |22 xQ(22xI|20CAS | & aqQ

RPM RPM mm ("‘,Psa”
tr/mn tr/mn (in/po) (Ib/po?)
575 | 13414 | 0 1500 | 3000 o 15
MAG/
MAG MAG/MAG
0 0.8(0.31) | 159- 296
70 1214 | pro, | 1500 3000 | prospom | (23-43)
PDM 0.8 (.031)
12
675 | 1=14 | 112 | 1500 3000 (8'381) }22 I 32?
675 | 1=14 | 112 | 1500 3000 (8'381) }22 I 32?
MAG/
MAG MAG/MAG
0 0.8(0.31) | 159- 296
70| 1=VA | prgy | 1900 | 3000 | propppy | (23-43)
PDM 0.8 (.031)
112
675 | 1:14 | 112 | 1500 | 3000 x| B3R
675 | 1=14 | 112 | 1500 3000 (8'381) }22 I 32?
MAG/
MAG MAG/MAG
0 0.8(.031) | 159- 296
70 1214 | pro, | 1500 3000 | projipom | (23 43)
PDM 0.8 (.031)
12
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~
Y &
43 - 3
&2 = 5 g 2
e = Ww = [ 8 g
L < i < =, 83| o
55 EE 5 22 .2 33
@@ zz L@ =20 zh
<< o« SE 83| €3
zZz 53 o Z5582| 20
S O 39 T O SO02S| =0
1997 ®
Regular
HX l\gll\ll(_gé\il Unleaded/
(5882) | (Diaphragm/ | 2 Essence | &7 | 130
Diaphragme) sans plomb
Requl MAG/
MIKUNI @ U ?guda& MAG
XP BN-40I ) )nieaded/ 87 1425
(5662/5833) | (Diaphragm/ ordinaire PTO/
Diaphragme) PDM
sans plomb 1475
~
W &
3 = )
x> L |5 B 2
£ : s |E 34|, K
b < Pl < s, 83| ko
cg EE S 122a2| 83
@D @ z<Z @ SZ48S| 2
<< [ Zr 32| =3
E 53 o Z5 52| 20
S 33 S S6SS| =06
1996 o)
Regular
SP l\/éINKLélgll Unleaded/
(5876) (Diaphragm/ 1 oErstiiglqri' 87 1425
Diaphragme) sans plomb
Regular
MIKUNI
Unleaded/
SPX BN-38I
(5877) | (Diaphragm/ | 2 | FEssence | & | 130
Diaphragme) sans plomb
Regular
SPI NéINKL:J’,IgII Unleaded/
(5878) (Diaphragm/ ! Cl):":cds’_ir;?; 87 1475
Diaphragme) sans plomb
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s w =
< = 2 s w S w
g o= TS =~z 2 x
i} & oy 35 = =)
< SQ o 5 = W ]
o m% (2w S| E E(_. z 8Q,\ o
w ax o35 |a= I J|E QxS | F_H
»—QQ: T B |uE _wos w2 43| =22
us o @ o T (WE B |fu EQ | wy, Q% | L QW
oD 0w Nw (5L 20 |nC 2|0 QLR | & &L
5= ;Q Q | YU2| k- Uc| JF lt@ \ngq
29 3e Cun 22 T[22 32| BEcw< | S Fu
TG as IS |22 (22T |20CAd | & aq
RPM | RPM mm (';PSEI)
tr/mn tr/mn (in/po) (Ib/po?)
MAG/MAG
0.8 (.031) | 248-414
75 1-1/2 = 1/4 0 1500 3000 PTO/PDM (36 - 60)
0.8 (.031)
MAG/MAG
0.8 (.031) 193 - 330
65 1-3/4 = 1/4 0 1500 3000 PTO/PDM (28 - 48)
0.8 (.031)
= w =
E =y 2 s w S w
b TS ) ~|lz a2 g
j} & oy z 3|5 = =)
K S Od ] = W 7
@ @Y @ = s| B S|z 8&.1| 9
IS Qg 25 bz Tof ST go3| @ _i
S8 82 |83 |gg _flad |5 ass| Es
ws o Q o L |HE Ev (e EQ uJ,_,_,LuED: L oW
2 0w Pw 5L 20|60 Z2a|To QLR | & Bu
54 z 9 £Q | YUS (- U | JE e 2aq
) R = g |YUYD IQ|w=F oc o w
=2 o2 22 |Ez < SR O Tws | O xw
TO as IS [2= Q|29 xI|200Qd | & aq
RPM | RPM mm ("‘,Psa”
tr/mn tr/mn (in/po) (Ib/po?)
0.8 145 - 255
65 1-1/4 +1/4 0 1500 2400 (.031) (21-37)
MAG/MAG
0.8 (0.31) 248 - 414
67.5 1-1/4 £ 1/4 0 1500 3000 PTO/PDM (36 - 60)
0.8 (.031)
0.8 145 - 255
65 1-1/4 £ 1/4 0 1500 2500 (.031) (21-37)
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55 EE5 5 22 2| 53
@@ z2 L@ =38z
z3 53 23 |253%| =
S O a9 T O SO02S| =0
1996 o)
Regular
XP l\gll\ll(_Li(lj\il Unleaded/
(5858/5859) | (Diaphragm/ | 2 LEssence | 87 | 1425
Diaphragme) sans plomb
MIKUNI Regular
GSX BN-40! Unleaded/
(5620) (Diaphragm/ 2 OEZZ?,’;’Q; 87 1425
Diaphragme) sans plomb
Regular
GTS NéINKL:J’,IgII Unleaded/
(5817) | (Diaphragm/ | 1 | FEssence | 87 | 1475
Diaphragme) sans plomb
Regular
GTI ng}\nf_ggﬂ Unleaded/
(5865/ (Diaph / 2 Essence 87 130
5866/5867) | o0 ’agm) ordinaire
laphragme sans plomb
MIKUNI Regular
GTX BN-40! Unleaded/
(5640) | (Diaphragm/ | 2 | FEssence | &7 | 1425
Diaphragme) sans plomb
Regular
HX l\gll\ll(_gé\il Unleaded/
(5881) (Diaphragm/ | 2 Essence 87 130
Diaphragme) sans plomb
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4 U= S = 3|Z 9 S
I 53 | &% £ 3|5 5, |3
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x| 26 |25|0e 2|af 5|5 | £,
ESl Be | ET |8 8|85 a|p 433 €22
L3 o @ o T |HE Ev|fue EQ '-l-’uJLuE“: tQL'L-I
Y » W Ow |5 2060 2a| 0 QLR | & B
5= ;Q Q | YU2 | FUc|JF TR \ngq
29 o2 Cw 42 IZ|22 30| Bz zux | & Hu
TG s IS |22 (22T |20CAd | & aq
RPM RPM mm (‘;PSEI)
tr/mn tr/mn (in/po) (Ib/po?)
MAG/MAG
0.8 (.031) 159 - 296
70 1+£1/4 0 1500 3000 PTO/PDM (23-43)
0.8 (.031)
MAG/MAG
0.8 (.031) 159 - 296
70 1+£1/4 0 1500 3000 PTO/PDM (23 - 43)
0.8 (.031)
; 0.8 145 - 255
65 1-1/4 £ 1/4 0 1500 2500 (.031) (21-37)
MAG/MAG
0.8 (.031) 248 - 414
7. -
67.5 | 1-1/4 £ 1/4 0 1500 3000 PTO/PDM (36 - 60)
0.8 (.031)
MAG/MAG
0.8 (.031) 159 - 296
70 +
1+1/4 0 1500 3000 PTO/PDM (23 - 43)
0.8 (.031)
MAG/MAG
- 0.8(.031) | 248-414
75 1-1/2 = 1/4 0 1500 3000 PTO/PDM (36 - 60)
0.8 (.031)
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~
s | §
S g 2| S
g2 S =
SRS w & 2 g g
ag =4 S =
53 EE 5 Suwld|us§
28 Z <Z( -2 2z §§ z4
23 S| =z 2552/ %Q
00 o9 23 |S023| =0
1995 ®
Regular
SP ’\glNKL:J#,gl Unleaded/
(5873) (Diaphragm/ 1 Essence 87 142.5
Diaphragme) ordinaire
sans plomb
Regular
MIKUNI
SPX BN-38I Unleaded/
(5874) (Diaphragm/ 2 clw_:rsdsiig?re 87 135
Diaphragme) e
sans plomb
MIKUNI Regular
SPI BN-%a Unleaded/
(5875) (Diaphragm/ | Essonce 87 | 1475
Diaphragme) ordinaire
sans plomb
MIKUNI Regular
XP 800 BN-40I 2 U[:pleaded/
(5856) (Diaphragm/ Essence 87 147.5
Diaphragme) €
sans plomb
Regular
XP “glr\'f-gg' Unleaded/
(5857) (Diaphragm/ 2 oErst,_f’r;’Qf 87 135
Diaphragme) e
sans plomb
Regular
GTS Né'ﬁ%’g' Unleaded/
(5815/5816) | (Diaphragm/ 1 le'rzs’igfg 87 147.5
Diaphragme) sans plomb
Regular
MIKUNI
GTX BN-38I Unleaded/
(5863/5864) | (Diaphragm/ 2 Essence 87 13255
Diaphragme) sans plomb
Regular
HX “glr\'f-gg' Unleaded/
(5880) (Diaphragm/ 2 Essence 87 135
Diaphragme)
sans plomb
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a Qg 23 |ag T|o 5 gxz| £ _F
— w 43w WlwsS Q3T | =22
T ooy T |wh Loy =Q| D, 0O u O
S3 o o [l il wyy Q% e~
= 0w NDw (5L 20|60 2|0 OG22 | & &L
ogd z9 Q | S US|y UE| 2T Cag 1S
a9 R4 Cgu (22 IL|2239 Y E,_,_I% %E“-l
TG as IS |22 xQ(22xI|20CAS | & aqQ
RPM | RPM mm ("‘,Psa”
tr/mn tr/mn (in/po) (Ib/po?)
_ 0.8 145 - 255
65 1-1/4 = 1/4 0 1500 2400 (.031) (21-37)
MAG/MAG
0.8(.118) | 150 - 255
72. -
5 1-1/8 £ 1/8 0 1500 3000 PTO/PDM (22-37)
0.8 (.031)
i 0.8 145 - 255
65 1-1/4 £ 1/4 0 1500 2500 (.031) (21-37)
MAG/MAG
0.8 (.031) 275 - 385
60 1+1/8 0 1500 3000 PTO/PDM (40 - 56)
0.8 (.031)
MAG/MAG
~ 0.8 (.031) 275 - 385
67.5 1-3/4 +1/4 0 1500 3000 PTO/PDM (40 - 56)
0.8 (.031)
i 0.8 145 - 255
65 1-1/4 £ 1/4 0 1500 2500 (.031) (21-37)
MAG/MAG
3.0(.118) 130 - 240
7 -
5 1-1/4 £ 1/4 | 1/4® 1500 3000 PTO/PDM (19 - 35)
0.8 (.031)
MAG/MAG
~ 0.8 (.031) 275 - 385
67.5 1-3/4 +1/4 0 1500 3000 PTO/PDM (40 - 56)
0.8 (.031)
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a Qv 82 |[og (oS |5 wE=z | x_E
D frrgss B (g _wwd w2 433 | =22
23 o X e T e E|gle EQ wy QX | 4 O
2 0w Pw |5 20|60 Z2a|To QLR | & Bu
54 z 9 Q | S YUS - UE| JE e )
=8 o2 Cu 42 IT|223 30| 8z Tus | & Hu
TG as IS |22 xQ(22xI|20CAS | & aqQ
RPM | RPM mm ("‘,Psa”
tr/mn tr/mn (in/po) (Ib/po?)
0.5 150 - 200
65 1+1/4 0 1400 2400 (.020) (22 - 29)
MAG/MAG
A 3.0(.118) 150 - 200
60 1-1/4+1/4 | 3/8@ 1400 3000 PTO/PDM (22 - 29)
0.5 (.020)
0.5 150 - 200
65 1+1/4 0 1400 2400 (.020) (22-29)
MAG/MAG
. 3.0(.118) | 110-145
75 1-1/4 = 1/4 0 1500 3100 PTO/PDM (16-21)
0.5 (.020)
MAG/MAG
144 3.0(.118) 150 - 200
60 1-1/4+1/4 | 38® 1400 3000 PTO/PDM (22 - 29)
0.5 (.020)
0.5 150 - 200
65 1+1/4 0 1400 2500 (.020) (22 - 29)
MAG/MAG
3.0(.118) 150 - 200
1-1/4 +
60 1/4 £1/4 | 3/8@ 1400 2800 PTO/PDM (22 - 29)
0.5 (.020)

~
w 8
S g 2| S
52 A 2
SRS w E |2 8 g
2 =4 X =
53 EE g Suwld|us§
e 3 R 2383|243
3 53| 5% [2655|2%
©0 oo ) S625|306
1994 ®
Regular
SP ’\glNKL:J#,gl Unleaded/
(5870) (Diaphragm/ 1 5§ig?e 87 142.5
Diaphragme) re
sans plomb
Regular
SPX Né'ﬁ%’g' Unleaded/
(5871) (Diaphragm/ 2 5_‘33’.‘;3‘”;?; 87 125
Diaphragme)
sans plomb
MIKUNI Regular
SPI BN-%a Unleaded/
(5872) (Diaphragm/ 1 frzsl_iglq; 87 1475
Diaphragme)
sans plomb
Regular
XP “glr\'f-gg' Unleaded/
(5854) (Diaphragm/ 2 Essence 87 | 1325
Diaphragme) €
sans plomb
Regular
XP ’\glNK%’f;“ Unleaded/
(5855) (Diaphragm/ 2 Essence 87 125
Diaphragme)
sans plomb
Regular
GTS Né'ﬁ%’g' Unleaded/
(5814) (Diaphragm/ 1 frzsl_iglq; 87 1475
Diaphragme)
sans plomb
Regular
GTX Né'ﬁ%’g' Unleaded/
(5862) (Diaphragm/ 2 5_‘33’.‘;3‘”;?; 87 125
Diaphragme)
sans plomb
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-k | = T 3 IS
w < Pl I S Q
x < EE X = &S| ko
] E bk S oY 283
m @ zZ @ SZ WS I
c < I e =< QS| =z 4
< < ) Y3 Z5 Q82 =9
©0 oo T So02sS| =0
1993 ®
MIKUNI Regular
SP BN-38 Unleaded/
(5806) (Diaphragm/ 1 Esdsenqe 87 125
Diaphragme) ordinaire
sans plomb
MIKUNI Regular
SPX BN-38 Unleaded/
(5807) (Diaphragm/ 2 Esds_enqe 87 107.5
Diaphragme) ordinaire
sans plomb
MIKUNI Regular
SPI BN-38 Unleaded/
(5808) (Diaphragm/ 1 ESdS_enqe 87 125
Diaphragme) ordinaire
sans plomb
MIKUNI Regular
XP BN-%S Unleaded/
(5852) (Diaphragm/ | 2 Essence 87 125
Diaphragme) ordinaire
sans plomb
MIKUNI Regular
GTS BN-%S Unleaded/
(5813) (Diaphragm/ 1 Esdsenqe 87 125
Diaphragme) ordinaire
sans plomb
MIKUNI Regular
GTX BN-38 Unleaded/
(5861) (Diaphragm/ 2 Esds_enqe 87 107.5
Diaphragme) ordinaire
sans plomb

S w o
2 Y = § TS w
7] w s w o
3 £ 3 e = 3|2 9 =)
< Go [ r 2|3 2 )
| o |@f s| B &z S&_| 3
& Qw 23 ez T|of |5 3| @ _H
= H< wm |w WlwsS _ w 853 | € ==
w o E_J o U |wte=l|ue =Q - 3
=D e~ o= Wy, woOx w Qu
= oW Dw |GL 29 |GHO 2a|cs o2 | 5 b
oa z9 IQ 34Uyt UE| JE Tag nd
28| 32 |Y2 |2z33|2338|%zEws| & tw
0 as IS |DE35|20 s (25543 | &4
RPM RPM mm (‘;PSEI)
tr/mn tr/mn (in/po) (Ib/p0?)
675 | 1=1/4 05 150 - 200
+ 1/ 0 1400 2400 om) 150 2%¢
05
625 | 1-1/4+1/4 (.020) 150 - 200
/axa )0 1400 | 3000 | prosiges | (22-29)
Coté PDM
675 | 1x1/4 05 150 - 200
=V 0 | 1400 | 2400 (020) | (22-29)
05
60 | 11414 | 0 7 (.020) 150 - 200
=V 500 | 3300 | prggiges | (22-29)
Coté PDM
675 | 1=1/4 05 150 - 200
=1/ 0 1400 2500 om) 150 2%¢
05
625 | 1-1/4+14 | 0 14 (.020) 150 - 200
a1 00 | 2800 | prgsiges | (22-29)
Coté PDM
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c D = 2
of - 5 |2 § g
Bg | EE g |Ewol|tg
53 EE S 224253
@@ z3 4® |2Z0S|z0Q
85 |55 % |EBeg| s
S 33 2O S623S| =0
1992 ®
Regular
SP l\/éINKL:J’,IgII Unleaded/
(5805) | (Diaphragm/ | Eseence | &7 | 128
Diaphragme)
sans plomb
Regular
XP NéINKL:J’,IgII Unleaded/
(5851) | (Diaphragm/ | 2 | Essence | &7 | 1075
Diaphragme)
sans plomb
MIKUNI Regular
GTS BN-%S Unleaded/
(5812) (Diaphragm/ ! i‘zsiig?; 87 128
Diaphragme)
sans plomb
Regular
GTX l\/éINKLélgll Unleaded/
(5860) | (Diaphragm/ | 2 LEseence | 87 | 1075
Diaphragme)
sans plomb
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RPM | RPM mm ("‘,Psa”
tr/mn tr/mn (in/po) (Ib/po?)
05 150 - 200
675 | 1x1/4 0 1400 2400 (.030) (22 - 29)
05
(.020) 150 - 200
2.5 | 1-1/4+1
62.5 /ax1/a |0 1400 | 3000 | prosides | (22-29)
Coté PDM
05 150 - 200
675 | 1x1/4 0 1400 2500 1.020) 32 59)
05
625 | 114+ (.020) 150 - 200
11414 | 0 1400 2800 | proSides | (22 29)
Coté PDM
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ABBREVIATIONS AND NOTES
ABREVIATIONS ET NOTES

CARBURETION
CARBURATION

ABBREVIATIONS
ABREVIATIONS

@ Fuel Octane = (RON + MON)/2

® Indice d’octane = (RON + MON)/2
@ With Fuel Acceleration Pump

@ Avec une pompe d’accélération
@ As per Predelivery Bulletin 95-8

@ Selon le Bulletin de prélivraison 95-8
@ As per Warranty Bulletin 94-5

@ Selon le Bulletin de garantie 94-5
® As per Service Bulletin 98-1

® Selon le Bulletin de service 98-1
® As per Warranty Bulletin 98-7

® Selon le Bulletin de garantie 98-7
@ See 1998 Warranty Bulletins

@ Voir les Bulletins de garantie 1998
International Model (second series)

Modeéle international (deuxieme série)
® Complete North America Series

® Série compléte Amérique du Nord
MAG: Magneto Side

MAG: Cété magnéto
PTO: Power Take Off

PDM: Prise de mouvement
N.A.: Not Applicable

S.0.: Sans objet

Ao1C2CQ

MAIN JET
GICLEUR PRINCIPAL

1988 - 1990
SIZE P/N SIZE P/N
DIMENSION N/P DIMENSION N/P
70 270 500 006 95 270500 002
75 270 500 005 100 270500 001
80 270 500 004 110 270 500 081
85 270 500 000 120 270500 153
90 270500 003 — —
1991 - 2003
SIZE P/N SIZE P/N
DIMENSION N/P DIMENSION N/P
102.5 270500 157 135 270500 174
105 270500 158 137.5 270 500 268
107.5 270500 116 140 270500 251
110 270 500 159 1425 270 500 209
120 270500 160 147.5 270500 210
1225 270500 161 160.0 270500 372
125 270 500 162 162.5 270500 371
127.5 270 500 148 165 270500 411
130 270500 163 167.5 270500 392
132.5 270500 225 175 270500 318
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PILOT JET
GICLEUR DE RALENTI
.g,
.ii
Ao01C2CQ
1991 - 2003

SIZE P/N SIZE P/N

DIMENSION N/P DIMENSION N/P
55 270 500 202 70 270 500 175
57.5 270 500 201 72.5 270 500 166
60 270 500 180 75 270 500 149
62.5 270 500 164 77.5 270 500 167
65 270500 117 80 270 500 362
67.5 270 500 165 82.5 270 500 408
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SECTION CONTENTS

CONTENU DE LA SECTION

ELECTRICAL SYSTEM

— Ignition

— Allumage
— Spark Plug Number

— Numeéro de bougie
— Spark Plug Gap

— Ecartement bougie
— Ignition Timing (BTDC)

— Avance a I'allumage

(Av.P.M.H.)

— Generating Coil

— Bobine génératrice
— Charging Coil

— Bobine de charge
— Trigger Coil

— Bobine de déclenchement
— Ignition Coil (primary)

— Bobine d’allumage
(primaire)

Ignition Coil (secondary)
— Bobine d’allumage
(secondaire)
— Engine Rev Limiter
— Limiteur de régime
— Battery
- Batterie

— Fuse
- Fusible

SYSTEME ELECTRIQUE
PAGE PAGE
TABLE ABBREVIATIONS
TABLE.......cooveviennns 103 ABREVIATIONS........ 132
- Magneto Output SPARK PLUGS
- Puissance de la magnéto BOUGIES..
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o ow g
W IS]
E 26 S
o} =3 o
£, 2% | 38 |2
2 do @ 9L S
(SRt w ow vz 2§
o O & > Q 24 [F <32
P22 z3 z Q9 &3 |z wsST
us2| o= ¥ § ¥ |9505%
G®s| ES CAS zx |ERZ3I
<355 23 =S *3 |Z5S=33
Sad| 9< ®» 2 nw |92 <4l
mm Degrees/
2003 | @ (mipo) | ,De0res
GTI 0.4-0.5
coy NGK 20°®
(5568/5598/ | 160 W (.016 -
5597/5567) ADC BR8ES “020) | 259 (-102)
GTI LE eow | cor NGK | %8180 200w
(6102/6101) ADC BR8ES ‘020) | 259 (-102)
GriLe RAL |0\ | inductive | Nk | %4180 .
(6104/6103) IN BRBES ‘020) | 102 (0.040)
GTX DI 270w | Inductive | NGK |41 0| 602500
(6118/6119) IN ZFR4F A n33 A
(direct)
) 27°
LRV DI Inductive NGK
5771) 270 W T ZERAE | 1-1(.043) 5.39@(@.212)
RX DI 270w | Inductive | NGK |41 ol o020
(6123/6122) IN ZFR4F S n33 1
(direct)
. 7°
XP DI Inductive NGK
6131/6130) |270W i ZERaE | 1-11.043)| 5,39 (212)
(direct)
GTX 4-TEC Inductive NGK 0.7-08 ad'ur:]s{t)atlble/
(6111/6112/ | 360 W DCPRsg | (032- )
6127) .036) | . Sans
ajustement
GTX 4-TEC 07-08 not
VANS TRIPLE | ..\ | Inductive NGK (032 | adiustable/
CROWN EDITION IN DCPRSE 036) sans
(6125/6126) . ajustement
GTX 4-TEC 07-08 not
SUPERCHARGED ..\ | Inductive NGK (032 | adiustable/
(6105/6106/ IN DCPRSE 036) sans
6128/6129) . ajustement
GTX 4-TEC 0.7-0.8 not
SUPERCHARGED | 55 \y | Inductive NGK (032- adjustable/
LIMITED IN DCPR8E .036) sans
(6107/6108) : ajustement
104 Smt2003-001e_electricite.fm

www.SeaDooManuals.net

d W w
§~c’ w Q ] s
2= Q = < < £
O < 2 2 < s Sw
ox | =< & S S =g
w oOX = S22 = 2 W jur}
g2 06 |5 T|lo 3I_|ox3Ix S
ZWw | ow |Oowx|Ocs g |02 wQ
= Q ZzQ | Q0| zZ Qx |za QQ o« > W
<y & W ww2 | o w3 |62 wS w D [l
ez | 22 |oz2u|=2L23|26=28 zW Wi
w s o < SS|ESSS |[ESS3 = k= EE
Z Q < Q Q@O |Zz= 25 |ZQ 927 9s =
WO | TQ |xQW|FEror Fuod z = <3
O @ Q@ |[F@Q|Y92al |92 a? o3 o @
ohm K ohm RPM Y]
ohm ohm ohm o) ® tr/mn (A)
N.A./ 12
40-76|0.05-0.6 S0 0.34-0.62 9-15 7100 + 50 (19)
40-76 N.A./ 12
0.05-0.6 S0 0.34-0.62 9-15 7100 + 50 (19)
N.A/ 774- 12
S0, 0.1-1.0 946 2x0.3-0.6 N.A./S.O. 7200 = 50 (19)
N.A./ N.A./ 8.5 12
S0, 0.1-1.0 S0, 0.5 + 10% +20% 7300 = 50 (19)
N.A./ N.A./ 8.5 12
S0. 0.1-1.0 S0. 0.5 + 10% +20% 7300 = 50 (19)
N.A./ N.A./ 8.5 12
S0, 0.1-1.0 S0, 0.5 + 10% +20% 7300 = 50 (19)
N.A./ N.A./ 8.5 12
S0, 0.1-1.0 S0, 0.5 + 10% +20% 7300 + 50 (19)
N.A./ 190- 12
S0, 0.1-1.0 290 0.85-1.15| 9.5-13.5 7650 (30)
N.A./ 190- 12
S0, 0.1-1.0 290 0.85-1.15|9.5-13.5 7650 (30)
N.A./ 190- 12
S0, 0.1-1.0 290 0.85-1.15| 9.5-13.5 7650 (30)
N.A./ 190- 12
S0, 0.1-1.0 290 0.85-1.15|9.5-13.5 7650 (30)
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B w 8
w 5
= [T S
2 = =) aQ
Ey 2 g a S
230 a 5 |S w
oaR " O w 0z |2 4
o QW 5] > Q 3 w [
E 22 z < T o = |z wsZ
w <9 o (S W O~ OS5
ZunJ Q= T ¥~ =0 o=
Gus | ES RS cx |EQ33a
<353 | Z3 ) *3 |25 S%3
SaJ 9 < » 2 ow |92 LI
mm Degrees/
2002 @ (in/po) Degres
mm (in/po)
GTI 160 W coy NGk | G40 | L 200@
(5558/5559) | (6000) ADC BRSES oo | 2590102
GTILE 160 W coy NGk | G40 | L 200@
(5560/5561) | (6000) ADC BRSES oo | 259102
GTI
California 160 W coy/ NGK 0.4-0.5 20° @
GTIL (016-
colformia | (6000) ADC BREES | 'S0 | 2:59(.102)
(6116/6117)
GTX DI } 27°
270 W Inductive NGK 1.1
(5563/5564) 5.39 (.212)
{oaoerooee) | (G000 IN ZFR4F | (.043) ®
trvDl | 270w | inductive | NGK 11| 5ad(212)
(5460) {6000) ZFRAF | (043 | L
GTXRFL | 270w |inductive | Nok | 4R° | 20@
(5565/5566) | (6000) BRSES e | 2591102
180W | DC-CDI Nek | G4 | L 200®
(5577/5578) | (6000) | ADC-CC | BRSES oo | 299 0118)
RX 0.4-05
180 W | DC-CDI NGK 20°®
(5579/5580) (016-
(aaaaoosdt| ©ooo) | Apcicc | BReEs | ‘5 | 299(.118)
GTX 180W | DC-CDI nek | G0%° | 200®
(5587/5588) | (6000) | ADC-CC | BRSES oo | 2990118)
RX DI 7o
(5583/5584) | 270 W | Inductive | NGK 11| 5.39(212)
(5585/5586) | (6000) IN ZFROF | (o043 | >FL
(5591/5592)
GTXA-TEC | 350w | Inductive | NGk | %708 | Nay
(8573/5574) | 3500V i DCpReE | (032- 5
(5593/5594) .036) -0-
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W m m

Q w <] Q S
2K Q = < < o=
2% | & > S s S
o =3 ] S S =

W [ORnN 4 S| 3 J= 3 4
92| oG |3 E|o 2 |oz3x S w
24w | ow |owx|O-Ig 0% I3 w9
Ee | 24 |243|25 a8 |25 a8 &« > W
<y Fw (w2 |8 wI |62 w w D T
ez | 2z |ozu|22z23|26=28 z W g
w s < SJ|ES =S |[EQ = -~ B t
22| £8 282|228 |zE 85| ¢gs= 53
GRS Sa |Ead|fzalk |0na? o3 o Q

ohm K ohm RPM Y]
ohm ohm ohm o) ® tr/mn (A)
4076 | 0.050.6 | 58 | 034062 | 9-15 7100 £50 | 12(19)
4076 | 0.050.6 | 58 | 034062 | 9-15 710050 | 12(19)
40-76 | 0.050.6 | 58 |0.34-062| 9-15 710050 | 12(19)
N.A/ N.A/ 85K
5 | 00 | e los=10% | BEK | 7300250 | 12(19)
N.A/ N.A/ 85K
5 | 00 | e los=t0% | BEK | 7300250 | 12019
N.A/ N.A/ N.A/
AL 010 | A7 | 03062 | NA 720050 | 12(19)
NA 0110 | B0 1033062 84156 | 7200:50 | 12(19)
NAL 0110 | B0 1033062 84156 | 7200:50 | 12(19)
RAT 010 | 190 | 0.33.062 | 84156 | 7200250 | 12(19)
N.A/ N.A/ 85K
8| 0110 | A Jost0% | B2 | 7300250 | 12019
N.A/ N.A/ 115+
8| 00 | TS | 10x18% | 1S 7650 £50 | 12(30)
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2 =3 aQ
ey 29 <a | 2
a0 Z Q O =
o oR w O w oz |2 &
o QW 5] o Q 3 w a2
E 22 z 3 o 2 |z wsSET
w <9 o (S W O~ O3S
z I 2= ¥ s 95832
cus | E3 ERS o | Eag3y
<55 | 23 ) i3 | 25313
Sad 9 < ®» 2 [ [CI-RERINS
mm Degrees/
2 00 1 ) (in/po) Deqres
mm (in/po)
GS Inter.
First Series/ 0.4-0.5 o
e 160 W col/ NGK 20° @
Premiére (.016 -
sério (6000) ADC BR8ES 1020) 2.59 (.102)
(5548)
ssa®; | 160w | coy nek | G52 20°®@
5519 (6000) ADC BR8ES 1020) 2.59 (.102)
GSX RFI
Inter. o
First Series/ | 270w DI NGK | 9GRS | 102 fod0)
Premiére (6000) IN BR8ES 020) R
série : ®
(5549)
GTS Inter.
First Series/ 0.4-0.5 o
°r 160 W cbl/ NGK 20° @
Premiére (.016-
Série (6000) ADC BRSES 1020) 2.59 (.102)
(5551)
seva®; | 160w | coy nek | G52 20°0®@
5521 ) (6000) ADC BR8ES 1020) 2.59 (.102)
GTI Inter.
First Series/ 0.4-0.5 o
e 160 W col/ NGK 20° @
Premiére (.016-
Srie (6000) ADC BR8ES 020) 2.59 (.102)
(5552)
(55622'@ ;| sow | con nek | 902 20° @
5523 (5 ) (6000) ADC BRSES 1020) 2.59 (.102)
GTX RFI 270 W DI NGK 0405 | | % 00)
(6524/5525/ | {5000) N BRSES (.016-
5553/5555) .020) ®
s52omas27/| 180w | pccoi | nek | 940E | 200®
5538/5539) | (60000 | ADC-CC| BRBES 1020) 2.99 (.118)
1ow | pccol [ Nak | 9995 20°®
(5530/5531) | (6000) | ADC-CC | BRSES 020) 2.99 (.118)
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5% o€ = S s sqQ
o =3 ] S S =
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92| oG |3 E|o 2 |oz3x S w
24w | ow |owx|O-Ig 0% I3 w9
FO| 2Q |g00|=z>af |z83ad8 < > W
<y Fw (w2 |8 wI |62 w w D T
£z | 2 |lozu|pEz3|R625 z N i
w s c < SJI|ESSS |EQ S < k= EE
z8 | £8 |282|2E35 |23 85| &= g3
oa | 3a |Fad|fzal |0eq® L3 o @

ohm K ohm RPM Y]
ohm ohm ohm o) ® tr/mn (A)
40-76 | 0.05-0.6 58 0.34-0.62 9-15 7100 = 50 12 (19)
40-76 | 0.05-0.6 58 0.34-0.62 9-15 7100 + 50 12 (19)
N.A./ 774- N.A./
S.0. 0.1-1.0 946 0.3-0.6 S.0. 7200 = 50 12 (19)
40-76 | 0.05-0.6 58 0.34-0.62 9-15 7000 = 50 12 (19)
40-76 | 0.05-0.6 58 0.34-0.62 9-15 6850 + 50 12 (19)
40-76 | 0.05-0.6 58 0.34-0.62 9-15 7100 = 50 12 (19)
40-76 | 0.05-0.6 58 0.34-0.62 9-15 6850 + 50 12 (19)
N.A./ 774- N.A./
S.0. 0.1-1.0 946 0.3-0.6 S.0. 7200 + 50 12 (19)
N.A./ 190-
S.0. 0.1-1.0 300 0.33-0.62 | 8.4-15.6 7200 + 50 12 (19)
N.A./ 190-
so. 0.1-1.0 300 0.33-0.62 | 8.4-15.6 7200 = 50 12 (19)
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w30 | 63 cE I | 5-.4ss
ZnJ Qs T} ¥ = 26 323=
ceos | E2 TS =T | Ex3de
<53 | Z3 =S 23 |z 13
SE3 Q< ®» =2 [z [CI-RESNNS
mm Degrees/
2001 ) (in/po) DEQres
mm (in/po)
RX 0.4-0.5
180 W | DC-CDI NGK 20°®
(5532/5533/ (.016-

5542/5543) | (6000 | ADC-CC | BREES 020) 2.99 (.118)
RX DI 27°
270 W DI NGK 1.1
(5534/5535/ 5.39 (.212)

5536/5537) | (6000) IN ZFR4F (.043)

GTX DI 27°

270 W DI NGK 1.1
(5528/5529/ 5.39 (.212)
5540/5541) | (6000) IN ZFR4F (.043) ®
LRV 1ow | occol [ Nek | Qok® 20°®
(5697) (6000) | ADC-CC| BRSES 020) 2.99 (.118)
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S| 28 |C45|2sa¥ |25a8| Hc W
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ohm K ohm RPM Y]
ohm ohm ohm o) ® tr/mn (A)
N.A./ 190-
S.0. 0.1-1.0 300 0.33-0.62 | 8.4-15.6 7200 + 50 12 (19)
N.A./ N.A./ 85K
S.0. 0.1-1.0 S.0. 0.5+ 10% + 20% 7200 + 50 12 (19)
N.A./ N.A./ 85K
S.0. 0.1-1.0 S.0. 0.5+ 10% +20% 7200 + 50 12 (19)
N.A./ 190-
5o, | 0110 | g9 |0:33-0.62 |84-15.6| 720050 12 (19)
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: =S |58 |¢
580 Za (U =
o oR w O w oz |2 &
o QoW 5] o Q o w Fo<I2
== z < o = z ousZI
w <9 o « M | 0~ GSs
z I 2= ¥ s 95832
O nS E3 cs T | EaS3y
353 | 23 =3 23 | 22813
ST 9 ®» 2 R [CI-RERINS
mm Dggregs/
2000 @ (in/po) egres
mm (in/po)
GS 160W | coy nek | G52 20°0®@
(5644/5827) | (6000) | ADC | BRSES oo | 259102)
GSX RFI 270 W DI NGK Qo2 | 1.02(040)
(5645/5654) | (6000) IN BRSES :
.020) ®
GTSinter. | 160w | coy nek | 90 20°0®@
(5639) (6000) | ADC | BRSES ooe | 259(102)
GTI 160W | CDY/ nek | G52 200 @
(5647/5657) | (6000) | ADC | BRSES oo | 259102)
GTXRF | 00 ol NGk | 0405 | Ltz
(5648/5658/ 1 (6000) IN BReES | 016
5515/5516) .020) ®
GTX 1ow | pcceol [ Nek | Qo® 20°®
(5653/5669) | (6000) | ADC-CC| BRSES oo | 2991118
XP 1ow | pceol [ Nek | QoRd 200®
(5651/5655) | (6000) | ADC-CC| BRSES oo | 299018
1ow | pceol [ Nek | Qofd 200®
(5513/5514) | (6000) | ADC-CC| BRSES oo | 299018
27°
RX DI 270 W DI NGK 1.1 5.39 (.212)
(5646/5656) | (6000) IN ZFROF | (.043) ®
77
GTX DI 270 W DI NGK 1.1 5.39 (.212)
(5649/5659) | (6000) IN ZFROF | (.043) ®
LRV 1ow | pceol [ Nek | Qofd 200®
(5688) (6000) | ADC-CC| BRB8ES : 2.99 (.118)
.020)
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<y Fw (w2 |8 wI |62 w w D T
£z | 2 |lozu|pEz3|R625 z N i
w s c < SJI|ESSS |EQ S < k= EE
z8 | £8 |282|2E35 |23 85| &= g3
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ohm K ohm RPM Y]
ohm ohm ohm o) ® tr/mn (A)
40-76 | 0.05-0.6 58 0.34-0.62 9-15 7100 + 50 12 (19)
N.A./ 774- N.A./
S.0. 0.1-1.0 946 0.3-0.6 S.0. 7200 + 50 12 (19)
40-76 | 0.05-0.6 58 0.34-0.62 9-15 7000 = 50 12 (19)
40-76 | 0.05-0.6 58 0.34-0.62 9-15 7100 + 50 12 (19)
N.A./ 774- N.A./
S.0. 0.1-1.0 946 0.3-0.6 S.0. 7200 + 50 12 (19)
N.A./ 190-
so. 0.1-1.0 300 0.33-0.62 | 8.4-15.6 7200 = 50 12 (19)
N.A./ 190
S.0. 0.1-1.0 300 0.33-0.62 | 8.4-15.6 7200 + 50 12 (19)
N.A./ 190-
S.0. 0.1-1.0 300 0.33-0.62 | 8.4-15.6 7200 + 50 12 (19)
N.A./ N.A./ 8.5 K
S.0. 0.1-1.0 S.0. 0.5 +10% +20% 7200 + 50 12 (19)
N.A./ N.A./ 8.5 K
S.0. 0.1-1.0 S.0. 0.5 +10% +20% 7200 + 50 12 (19)
N.A./ 190-
S.0. 0.1-1.0 300 0.33-0.62 | 8.4-15.6 7200 + 50 12 (19)
Smt2003-001e_electricite.fm 1 13
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2 = =) aQ 0]
E 28 | &2 |z
B an " gw oz |2 4
ooy G 3 > | B =33
= ZL’J Z g a9 o =z WSS
W< oS v T v fu O~ Q33
9SS | ES | £% | = |E§33a
<5< | 23| £3 | £3 |ggss3
S ag 9 n 2 R [CI-RESNNS
mm Degrees/
1999 @ (in/po) Deqres
mm (in/po)
SPX 180W | DC-CDI/ NGK 0.55 22° @
(5828/5836) | (6000) | ADC-CC| BRSES (.022) | 3.38(.133)
GS 160 W coy NGK 0.55 20° @
(5847/5846) | (6000) ADC BR8ES (.022) | 2.59(.102)
12°
seananaz | 20w DI NGK 0.55 | 1.02 (.040)
5638/5829) | (6000) IN BRSES (.022) ®
GSX
Limited/ 180 W | DC-CDI NGK 0.55 20°®
Limitée (6000) | ADC-CC| BRSES (.022) | 2.99 (.118)
(5849/5848)
GTS 160 W coy/ NGK 0.55 20° @
(5883) (6000) ADC BR8ES (.022) | 2.59(.102)
GTI 160 W coy NGK 0.55 20° @
(5885/5884) | (6000) ADC BR8ES (.022) | 2.59(.102)
sy | 20w DI NGK 055 | 1.02(.040)
5886) (6000) IN BRSES (.022) ®
GTX
Limited/ 180 W | DC-CDI NGK 0.55 20°®
Limitée (6000) | ADC-CC| BRSES (.022) | 2.99 (.118)
(5889/5888)
XP
Limited/ 180 W | DC-CDI NGK 0.55 20°®
Limitée (6000) | ADC-CC| BRSES (.022) | 2.99 (.118)
(5869/5868)
1 14 Smt2003-001e_electricite.fm
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Z, 0,418 I.|82=3%(=2a
E8 | 24 |24%|Ssal (25 al|¥ s |y w
< z o Zx X |z0 RQ S > o w
Ty oy I.I.I'-LIE Og U3 |[0Z W= "”u.l‘rﬁ,':_. 2
W< s |OZY|EsSSS |EQ=Q|ZzH || wa
=3 | 58 (283|528 298825 BE| 49
GRS Sa [Fod|0eak |00a2|83 |58 22
ohm K ohm RPM Vv
ohm ohm ohm o) ® tmn | (A) ®
5
N.A/ 190- 7200 | 12
SO, | 0110 | zgp | 0.33-0.62 | 841656 | 150 | (15 27x;5
5
N.A/ 7000 | 12
40-76 | 0.05-0.6 0.34-062 | 9-15 15
s.o. £50 | (19) | \AVS.0.
5
2x 20
N.A/ N.A/ N.A/ | 7100 | 12 15
s0. | 9110 | So. | 0306 | S50 | x50 | (19) 7.5
10
1®
5
N.A./ 190- 7200 | 12 2x15
S0 | 0110 | 350 |0.33-0.62 | 84-156 | L0 | (15 75
3®
5
N.A/ 7000 | 12
40-76 | 0.05-0.6 0.34-062 | 9-15 15
s.o. £50 | (19) | \AVS.0.
5
N.A/ 7000 | 12
40-76 | 0.05-0.6 0.34-062 | 9-15 2x15
s.o. £50 | (19) | yAYSo.
5
2x 20
N.A/ N.A/ N.A/ | 7100 | 12 15
s0. | 0110 | §o. | 0306 | S5 | +50 | (19) | N-A/S.O.
10
1®
5
N.A/ 190- 7200 | 12
S0 | 0110 | 350 |0.33-0.62 | 84-156 | L0 | (15 NZAX/1550
5
N.A./ 190- 7200 | 12 2x15
S0 | 0110 | 350 |0.33-0.62 | 84-156 | L0 | (15 75
3@
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2 Q0 a 5 | S W
S w ow oz | 2 &
o QoW 5] 2 Q oy a2
== zZ g aQ z3 z usS3I
wsgQ | oS & M | o~ OSs
Z nI E ¥ W ¥ = =6 2233
GRS £3 TS o | Eag3y
55| 33 | £3 | £3 | 3LS=:
S ag 9 n 2 R [CI-RESNNS
mm Degrees/
1998 @ (infjpo) | Dearés
mm (in/po)
SPX 180W | DC-CDI/ NGK 0.5 22°6G)
(5838/5839) | (6000) | ADC-CC | BRSES (.020) | 3.38(.133)
GS 160 W coy NGK 0.5 20° @
(5626/5844) | (6000) ADC BR8ES (.020) | 2.59(.102)
GSX
Limited/ 180 W | DC-CDI NGK 0.5 22°®
Limitée (6000) | ADC-CC| BRSES (.020) | 3.38(.133)
(5625)
GSX
Limited/ 180 W | DC-CDI/ NGK 0.5 22°®
Limitée (6000) | ADC-CC| BRSES (.020) | 3.60(.141)
(5629/5845)
GTS 160 W coy NGK 0.5 20° @
(5819) (6000) ADC BR8ES (.020) | 2.59(.102)
GTI 160 W coy NGK 0.5 20° @
(5636/5841) | (6000) ADC BR8ES (.020) | 2.59(.102)
GTX
Limited/ 180 W | DC-CDI NGK 0.5 22°@
Limitée (6000) | ADC-CC| BRSES (.020) | 3.60(.141)
(5837/5842)
GTX RFI 270 W | DC-CDI NGK 0.7 1.02 (.040)
(5666/5843) | (6000) | ADC-CC | BRSES (.028)
XP
Limited/ 180 W | DC-CDI NGK 0.5 22°®
Limitée (6000) | ADC-CC| BRSES (.020) | 3.60 (.141)
(5665/5667)
1 16 Smt2003-001e_electricite.fm
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oy 8S |2 2|5 o 55 3¢ w
Z, 0,418 I.|82=3%(=2a
E8 | 24 |24%|Ssal (25 al|¥ s |y w
= z x 89| zg Rx [z Rg Sixa w
Ty oW wWw2|ogug |0z w2 uJu.ln:s:_I 3
2| 2 |UZY ESSS|ECS8|ZH | w 3
=3 | 58 (283|528 298825 BE| 49
GRS Sa [Fod|0eak |00a2|83 |58 22
ohm K ohm RPM Vv
ohm ohm ohm o) ® tmn | (A) ®
5
NA/ 190- 7200 | 12
S0 | 0110 | 5o | 033062 8atse | 0| (35 | 2x15
2076 | 00506 | NA/ | 030062 | 84156 | 7090 | 12 | 208
05-06 | g5, | 0340 41881 Ls0 | (9) | (BNSo
5
NA/ 190- 7200 | 12
S0 | 0110 | 5op | 033062 | 8atse | 0| (35 | 2x15
5
NA/ 190- 7200 | 12
S0 | 0110 | Gop | 033062 | 8atse | 0| (35 | 2x15
5
NA/ | NA/ 7000 | 12
40-76 | 0.050.6 | 55 | 5o, 915 120 | (19) | (AN
5
NA/ 7000 | 12
4076 | 00505 | 575 | 034062 | 84156 | 160 | 35| | 2615
5
NA/ 190- 7200 | 12
S0/ | 0110 | oo | 03s0s2 | satss | G| (5 || axis
5
NA/ 190- NA/ | 7100 | 12
s0. | 0110 | 300 | 0360481 550 | LB0 | (19) | yaTs0
NA/ | 110 | 190 | 033062 | 84156 | 720 | 12 | 21
5.0. | 0110 | 399 | 0330 4156 | 50 | (19) a
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0w g
w G
= [T S
=} =3 o
= 2 g a g
2 Q0 Q = s w
[SEw w O w o2 = &
o QoW 5] 2 Q oy a2
=22 z < T o = |z wsSZ
w9 os & W | 6~ OSs
ZzZunI = ¥ W 4 =0 > 2
[CREPS = ERS T Ea 3%
55| 33 | £3 | £3 | 3LS=:
a3 9 < %2 ow | 9a<uI
mm Degrees/
1997 ) (in/po) DEQres
mm (in/po)
SP 160 W coy NGK 0.5 20° @
(5879) (6000) ADC BR7ES (.020) 2.59 (.102)
SPX 180 W | DC-CDI/ NGK 0.5 22°®
(5661/5834) | (6000) | ADC-CC| BR8ES (.020) 3.38(.133)
GS 160 W cDI/ NGK 0.5 20° @
(5621) (6000) ADC BRSES (.020) 2.59 (.102)
GSI 160 W cDI/ NGK 0.5 20° @
(5622) (6000) ADC BRSES (.020) 2.59 (.102)
GSX 180 W | DC-CDI/ NGK 0.5 22°®
(5624) (6000) | ADC-CC | BRSES (.020) 3.38(.133)
GTS 160 W coy NGK 0.5 20° @
(5818) (6000) ADC BRSES (.020) 2.59 (.102)
GTI 160 W cDI/ NGK 0.5 20° @
(5641) (6000) ADC BRSES (.020) 2.59 (.102)
GTX 180 W | DC-CDI/ NGK 0.5 22°®
(5642) (6000) | ADC-CC | BRSES (.020) 3.38(.133)
HX 160 W coy NGK 0.5 20° @
(5882) (6000) ADC BRSES (.020) 2.59 (.102)
XP 180W | DC-CDI NGK 0.5 22°®
(5662/5833) | (6000) | ADC-CC | BRSES (.020) 3.38 (.133)
1 18 Smt2003-001e_electricite.fm
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oy 8S |2 2|5 o 55 3¢ w
Z, 0,418 I.|82=3%(=2a
E8 | 24 |24%|Ssal (25 al|¥ s |y w
= z x 89| zg Rx [z Rg Sixa w
Ty oW wWw2|ogug |0z w2 uJu.ln:s:_I 3
W< < |9SYH|ESSsS|FOQ<=SQ|ZH (¥ wa
=3 | 58 (283|528 298825 BE| 49
GRS Sa [Fod|0eak |00a2|83 |58 2
ohm K ohm RPM Vv
ohm ohm ohm o) ® tmn | (A) ®
5
NA/ | NA/ 5900 | 12
40-76 | 0.05-0.6 | 'g's) S5 915 | 250 | (19) \ A1/55 o
5
N.A/ 190- 7200 | 12
SO, | 0110 | zgp | 0.33-0.62 | 841656 | 150 | (15, 2%;5
2076 | 0.0506 | NA/ | 033.062 | 84156 | 700 | 12 | 505
05061 50, | 9330 P 280 | (19) | (WIS
5
N.A/ 7000 | 12
40-76 | 0.05-0.6 | 'g'5! | 0.33-0.62 | 8.415.6 | 50 | (35 2;;5
5
N.A/ 190- 7200 | 12
SO, | 0110 | zgp | 0.33-0.62 | 841656 | 150 | (15 2%;5
5
NA/ | NA/ 7000 | 12
40-76 | 0.05-0.6 | 'g's) S5 915 | %e0 | (19) \ A1/55 o
5
N.A/ 7000 | 12
40-76 | 0.05-0.6 | 'g'5! | 0.33-0.62 | 8.415.6 | 50 | (35 Nix/jsso
5
N.A/ 190- 7200 | 12
so | 0110 | 3y | 0.33-0.62 | 841556 | 50 | (35 Nix/?sso
5
NA/ | NA/ 7000 | 12
40-76 | 0.05-0.6 9-15 15
S.0. s.o. £50 | (19) | \AVS.0.
5
N.A/ 190- 7200 | 12
SO, | 0110 | zgp | 0.33-0.62 | 841656 | 150 | (15 2%;5
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W W S Q W
F B g _E 8 g Q |E3
2 =3 o =k = 5 s s |EG
o 53 <R |9 Q| 2<% 2 =g
5 W Z o O = £ O o oI ) i 3 e~ 3‘\ S x
23R ow 0oz |2 4 0¥ | 53 |3 |5 3 |6z 3¢|ow
o & o 5Q ST | F <32 25 | ow |Suwi|o-Ig|oEIF|mQ
=2 z I T o = |z wsSZ 291 29 |88 /zz % |z50g|T% |> U4 w
w <O oS & i O~ 0SS S w Gw |[WwZloFwI|ozw|wR|ES ]
Z a3 ES zy ¥ & EQ 23g W< 2 |OZYH|ESSS|FOSQ| 2 My w Q@
98s | 53 | 53 | &3 |30 =8| 5 |238|2E 55 |298|es|55| 83
=23 Q< = & @ [CI-RERINS GRS Sa |[Fod|oealk |oa?|53 |50 22
Degrees/ ohm K ohm
mm H RPM \
1996 @ (injpo) | | 2 ohm | ohm | ohm | g ® |twmn| A ®
SP 160 W | CDI/ NGK 0.5 20° @ NA/ | NA/ 6550 | 12 5/15
(5876) (6000) ADC BR7ES | (020) | 2.41(.095) 40-76 | 0.05-0.6 | 55 5.0. 915 | 150 | (19) | NAJS.O
SPX 160W | cCDY NGK 05 20°® NA/ | NA/ 7000 | 12 5/15
(5877) (6000) ADC BRSES | (020) | 2.59(.102) 40-76 | 0.05-0.6 | 55 5.0. 915 | 150 | (19) 75
SPI 160W | CDI/ NGK 05 20° @ NA/ | NA/ 6550 | 12 5/15
(5878) (6000) | ADC | BR7ES | (020) | 2.411(.095) 4076 1 0.05-0.6 | 55 S.0. 915 | 150 | (19) | NAJS.O
5
XP 180W | DC-CDI/ | NGK 05 22°® NA/ 190- 7200 | 12
(5858/5859) | (6000) | ADC-CC| BR8ES | (.020) | 3.38(133) S0, | 0110 | 300 | 033062 ) 84156 | L5p | gg) | 2x1°
5
GSX 180W | DC-CDY/ | NGK 0.5 22°® NA/ 190- 7200 | 12 | 2x715
(5620) (6000) | ADC-.CC| BR8ES | (020) | 3.38(.133) 5.0, | 0110 | 3pp |033-062)84156 | 55 | (1) 7%
5
GTS 160W | CDV NGK 05 20°® NA/ | NA/ 6550 | 12 5/15
(5817) (6000) ADC BR7ES | (020) | 2.41(.095) 40-76 | 0.05-0.6 | 55 5.0. 915 | 150 | 19) | NAJS.O.
(5%.25 160 W CcDY/ NGK 05 200 ® 1076 | 0.05.06 | NA/ | NA/ 915 | 7000 | 12 5/15
s8omess7) | (60000 | ADC | BREES | (0200 | 259(.102) s0. | so. +50 | (19) | N.A/S.O
5
GTX 180W | DC-CDI/ | NGK 0.5 22°® NA/ 190- 7200 | 12 | 2x15
(5640) (6000) | ADC-CC| BRSES | (.020) | 3.38(.133) s0. | 0110 | 3g0 |033-062) 84156 55 | (19 7.(%
5
HX 160W | CDI/ NGK 05 20° @ NA/ | NA/ 7000 | 12 5/15
(5881) (6000) | ADC | BR8ES | (020) | 2.59(.102) 4076 1 0.05-0.6 | 55 S.0. %15 | 150 | (19) | N.AJS.O.
1 20 Smt2003-001e_electricite.fm Smt2003-001e_electricite.fm 121
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= L3 g o X % g S(’ w §
2 =3 o =k = 5 s s |EG
= 29 ga |2 88| 2= g S S |=¢
DEO ZQ O = w el O |2 Lﬁ:‘ 3 ¢ Jw S«
o R w ou oz |2 & 2z| ©S [5,.8|9 I_|oz3IE|>4
o9 Q 2 28 |2 =% EG | 28 |2d5|2so8 |25 w
E =2 z I o = z ousZI g z x Q8| zZ Qx |z4 Qg T (>W w
w <O oS & i O~ 0SS S w Gw |[WwZloFwI|ozw|wR|ES ]
z a3 ES Euy FE EQ 23q w < 2 |OZYH|ESSS|FOSQ| 2 My wQ
98s | 53 | 53 | &3 |30 =8| 5 |238|2E 55 |298|es|55| 83
=23 Q< = & @ [CI-RERINS GRS Sa |[Fod|oealk |oa?|53 |50 22

Degrees/ ohm K ohm
mm H RPM \

1995 @ (in/po) mﬁegr’]‘j; o) ohm | ohm | ohm ® ® | twmn| A ®
sP 160W | CDV/ NGK 05 20° @ N.A/ 6550 | 12 5/15
(5873) (6000) | ADC | BR7ES | (020) | 2.411(.095) 4076 | 0.050.6 | g5 | NA/S.O.| 915 | gy | (19) | N.A/S.O.
SPX 160W | CDV/ NGK 05 20°® NA/ 7000 | 12 5/15
(5874) (6000) | ADC | BRSES | (.020) | 2.59(.102) 4076 | 0.050.6 | g5 | N-A/S.O.| 915 | .5y | (19) | N.A/S.O.
SPI 160W | CDV NGK 05 20°® NA/ 6550 | 12 5/15
(5875) (6000) | ADC | BR7ES | (.020) | 2.41(.095) 4076 | 0.050.6 | g5 | N-A/S.O.| 915 | 5y | (19) | N.A/S.O.

XP 800 180W | DC-CDI/ | NGK 0.5 22°® NA/ | 110 | NAY | 020062 | o915 | 7200 | 12 Y
(5856) (6000) | ADC-.CC| BR8ES | (020) | 3.38(.133) s.0. | 0110 | §io. | 0340 =50 [ (19) | g

XP 160W | CDV NGK 05 200 @ N.A/ 7000 | 12 5/15
(5857) (6000) | ADC | BR8ES | (020) | 2.59(.102) 4076 | 0.050.6 | g5 | NA/S.O.| 915 | 5g | (1g) 75
GTS 160 W cDl/ NGK 0.5 20° @ N.A./ 6550 | 12 5/15
(5815/5816) | (6000) | ADC | BR7ES | (0200 | 2.41(.095) 4076 | 0.050.6 | g5 | NA/S.O.| 915 | gy | (19) | N.A/S.O.
GTX 160W | CDV/ NGK 05 20°® NA/ 7000 | 12 5/15
(5863/5864) | (6000) | ADC | BRSES | (.020) | 259 (.102) 4076 | 0.050.6 | g5 | N-A/S.O.| 915 | .55 | (19) | N.A/S.O.
HX 160W | CDY/ NGK 05 20°® NA/ 7000 | 12 5/15
(5880) (6000) | ADC | BRSES | (.020) | 2.59(.102) 4076 | 0.050.6 | g5 | N-A/S.O.| 915 | .55 | (19) | N.A/S.O.
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=2 z I T o = |z wsSZ 2O 29 |88 /zz 0 (z50g| =& |>4 w
w <O oS & i O~ 0SS S w Gw ([WwZ|loFwI|ozw2|wy |EE 3
zul | ES zy 2k |EC =23 G| 22 |92L|ESSS|EOZ2Q| zl |WH| L@
98s | 53 | 53 | &3 |30 =8| 5 |238|22 55 zuap| g5 |EE| 83
=23 Q< = & W [CI-RERINS GRS 5a |Eed|0eal |0og?| 53 |33 2

Degrees/ ohm K ohm
mm 5 RPM \

1994 @ (injpo) | Deor Too) ohm | ohm | ohm | a5 @ |twmn| ;]| @
SP 160W | CDY/ NGK 05 21°®@ NA/ [ NA/ 6550 | 12 | 5/15
(5870) (6000) | ADC | BR7ES | (.020) | 2.65(.104) 4076 | 0.050.6 | ‘5’5 | sio. %15 | .00 | (19) | N.A/S.O.

7000
SPX 160W | coy NGK 05 21°®@ NA/ | NA/ 12 | 515
(5871) (6000) | ADC | BRSES | (.020) | 2.85(.112) 40-76 1 0.05-0.6 | 55 S.0. 918 1+ 1001 (19) | N.AJS.O.
SPI 160W | CDV/ NGK 05 21° @ NA/ | NA/ 6550 | 12 | 5/15
(5872) (6000) | ADC | BR7ES | (.020) | 2.65(.104) 4076 1 0.05-0.6 | 55 S.0. 915 | 100 | (19) | N.AJS.O.
7000
XP 160W | CDY NGK 05 200 @ NA/ 12 | 515
(5854) (6000) | ADC | BR8ES | (020) | 2.59(.102) @ |021:031| g5 | 0.23-043 | 385715 *390 1 (19) [ NAJS.O.
7000
XP 160W | CDY NGK 05 21°@ NA/ | NA/ 12 | 515
(5855) (6000) | ADC | BRSES | (.020) | 2.85(112) 4076 | 0.0506 | 55 | SO 915 1+ 1001 (19) | N.AJS.O.
GTS 160W | CDV/ NGK 05 21° @ NA/ | NA/ 6550 | 12 | 5/15
(5814) (6000) | ADC | BR7ES | (.020) | 2.65(.104) 4076 1 0.05-0.6 | 55 S.0. 915 | 100 | (19) | N.AJS.O.
7000
GTX 160W | coy NGK 05 21°® NA/ | NA/ 12 | 515
(5862) (6000) | ADC | BRSES | (.020) | 2.85(.112) 4076 1 0.05-0.6 | 55 S.0. 918 1+ 1001 (19) | N.AJS.O.
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Degrees/ ohm K ohm
mm H RPM \

1993 @ (injpo) | | 2 ohm | ohm | ohm | g ® |twmn| A ®
SP 160W | CDI/ NGK 0.5 21°@ NA/ | NAJ 6550 | 12 5/15
(5806) (6000) | ADC | BR7ES | (020) | 2.651(.104) 40-76 1 0.05-0.6 | 55 S.0. 915 12900 | (19) | N.AJS.O.
SPX 160W | CDV/ NGK 05 21°® NA/ | NA/ 6550 | 12 5/15
(5807) (6000) ADC BR7ES | (020) | 2.65(.104) 40-76 | 0.05-0.6 | 55 5.0. 915 | 1100 | (19) | N.AJS.O.
SPI 160W | CDV NGK 05 21°® NA/ | NA/ 6550 | 12 5/15
(5808) (6000) ADC BR7ES | (020) | 2.65(.104) 40-76 | 0.05-0.6 | 55 5.0. 915 | 1100 | (19) | NAJS.O.
XP 160 W CDI/ NGK 0.5 20° @ N.A./ 7050 12 5/15
(5852) (6000) | ADC | BR8ES | (020) | 2.59(.102) @ |021-031) 50 | 0.23-043 | 385715 | gy | (1g) | N.A/S.O.
GTS 160W | CDY NGK 05 21°®@ NA/ | NA/J 6550 | 12 5/15
(5813) (6000) | ADC | BR7ES | (020) | 2.651(.104) 4076 1 0.05-0.6 | 55 S.0. 915 12900 | (19) | N.AJS.O.
GTX 160W | CDV/ NGK 05 21°® NA/ | NA/ 6550 | 12 5/15
(5861) (6000) ADC BR7ES | (020) | 2.65(.104) 40-76 | 0.05-0.6 | 55 5.0. 915 | 100 | (19) | NAJS.O.
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Degrees/ ohm K ohm
mm H RPM \

1992 @ (in/po) mﬁegr’]‘j; o) ohm | ohm  ohm ® ® | twmn| A ®
SP 160W | CDY/ NGK 05 21°®@ NA/ [ NA/ 6550 | 12 5/15
(5805) (6000) | ADC BR7ES | (.020) | 2.65(.104) 40-76 | 0.050.6 | g5 S.0. 915 | S100 | (19) | NAJS.O.
XP 160W | CDI/ NGK 05 21°®@ NA/ | NA/ 6550 | 12 5/15
(5851) (6000) | ADC BR7ES | (.020) | 2.65(.104) 40-76 | 0.05-0.6 | 55 5.0. 915 | 1100 | (19) | N.AJS.O.
GTS 160W | CDI/ NGK 05 21°@ NA/ | NA/ 6550 | 12 5/15
(5812) (6000) | ADC BR7ES | (.020) | 2.65(.104) 40-76 | 0.05-0.6 | 55 5.0. 915 | 1100 | (19) | NAJS.O.
GTX 160W | CDV/ NGK 05 21°®@ NA/ | NA/ 6550 | 12 5/15
(5860) (6000) | ADC | BR7ES | (020) | 2.651(.104) 40-76 1 0.050.6 | 55 | So. %15 1900 | (19) | N.AJS.O.
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ABBREVIATIONS AND NOTES
ABREVIATIONS ET NOTES

E ELECTRICAL SYSTEM

SYSTEME ELECTRIQUE

ABBREVIATIONS
ABREVIATIONS

® At 6000 RPM
® A 6000 tr/mn

@ All resistance measurements must be performed at room
temperature, at approximately 20°C (68°F).

@ Il est nécessaire de prendre toute mesure de résistance
lorsque les piéces sont & la température ambiante
(approximativement 20°C (68°F)).

® starting/Charging/VTS
® Démarrage/Charge/VTS
@ Engine cold, at 6000 RPM

@ Moteur froid, a 6000 tr/mn

® At 3500 RPM

® A 3500 tr/mn

® Holder Relay
® Relais

@ Low Speed: 120 - 180
High Speed: 2.8 - 4.2

@ Basse vitesse: 120 - 180

Haute vitesse: 2.8 - 4.2
Use to NGK BR7ES
Remplacé par NGK BR7ES
@ Watercraft with engine serial numbers from 3.808.601 to 3.810.887,
the ignition timing is 2.79 mm (.110 in) BTDC.

® Les motomarines munis d’un moteur dont les numéros de série
se situent entre 3.808.601 et 3.810.887, I'avance a I’allumage est
2.79 mm (.110 po) Av.P.M.H.
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ABBREVIATIONS AND NOTES
ABREVIATIONS ET NOTES

’ E ELECTRICAL SYSTEM

SYSTEME ELECTRIQUE

Fuel Pump
Pompe a carburant
@ Bilge Pump
@ Pompe de cale
® Info Center
® Indicateur multifonctionnel
® Fixed timing mode, at any RPM
® mode Calage fixe, a n'importe quel tr/mn
As per Warranty Bulletin 99-2.
Selon le bulletin de garantie 99-2.
® International Model. (second series)
® Modele international. (deuxiéme série)
Complete North America Series.
Série compléte Amérique du Nord.
CDI: Capacitor Discharge Ignition
ADC: Allumage & décharge de condensateur
DC-CDI: Direct Current — Capacitor Discharge Ignition
ADC-CC: Allumage a décharge de condensateur — courant continu
DlI: Digital Induction
IN: Induction numérique
BTDC: Before Top Dead Center
AV.P.M.H.: Avant point mort haut
N.A.: Not Applicable
S.0.: Sans objet

Smt2003-001e_electricite.fm
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SPARK PLUGS
BOUGIES

NGK SPARK PLUG P/N

BOUGIE NGK N/P
BR7ES 278 000 608
BRSES 278 000 609
ZFR4F 278 001574
DCPRSE 707 000 246

136

Smt2003-001e_electricite.fm

www.SeaDooManuals.net



SECTION CONTENTS
CONTENU DE LA SECTION

PROPULSION SYSTEM

SYSTEME DE PROPULSION
PAGE PAGE
TABLE ABBREVIATIONS
TABLE.......eerrenasen 137 ABREVIATIONS........ 190

Propulsion System
- Systéme de propulsion
— Jet Pump Type
— Type de turbine
— Impeller Rotation
- Rotation de I’hélice
— Transmission
— Transmission

Coupling
— Accouplement
— Oil Type
— Type d’huile
— Minimum Required Water
Level
- Niveau d’eau minimum
requis
— Drive Shaft Deflection
(maximum)

— Fleche d’arbre de
transmission (maximun)

Impeller Outside Diameter
— Diamétre extérieur
de I’hélice
— Impeller/Wear Ring Clearance
- Jeu hélice/anneau
— Impeller Shaft End Play
- Jeu axial arbre hélice
— Impeller Shaft Radial Play
— Jeu radial arbre hélice
— Impeller Pitch/Material
— Pas hélice/matériau
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ABBREVIATIONS AND NOTES
ABREVIATIONS ET NOTES

PROPULSION SYSTEM
SYSTEME DE PROPULSION

ABBREVIATIONS
ABREVIATIONS

@ SEA-DOO JET PUMP SYNTHETIC POLYOLESTER OIL
SAE 75W90 GL5. Do not mix different brands or oil types.

@ HUILE SYNTHETIQUE POLYOLESTER 75W90 GL5 POUR
TURBINE SEA-DOO. Ne pas mélanger différents types d’huile
ou des huiles de différentes marques.

@ As per Service Bulletin 98-18

@ Selon le Bulletin de service 98-18
® As per Service Bulletin 2000-3

® Selon le Bulletin de service 2000-3
@ International Model. (second series)

@ Modéle international. (deuxiéme série)

® Complete North America Series

® Série compléte Amérique du Nord

® Grease: thermalube XL-OL-C2, NLGI2.

(P/N 293 550 032)

® Graisse: thermalube XL-OL-C2, NLGI2.
(N/P 293 550 032)

N.A.: Not Applicable
S.0.: Sans objet

1 90 Smt2003-001f_propulsion.fm
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SECTION CONTENTS
CONTENU DE LA SECTION

% DIMENSION/CAPACITIES

DIMENSIONS/CONTENANCES

TABLE ABBREVIATIONS
TABLE.......creuervenasen 191 ABREVIATIONS........ 224

— Number of Passengers
— Nombre de passagers
— Overall Length
— Longueur hors-tout
— Overall Width
— Largeur hors-tout
— Overall Height
— Hauteur hors-tout
— Dry Weight
- Poids & sec
— Load Limit
— Charge maximale
— Fuel Tank
— Réservoir de carburant
— Qil Injection Reservoir
— Réservoir d’huile a injection
— Impeller Shaft Reservoir
— Réservoir d’arbre d’hélice
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2]
st ag =5 | 5| L S
eQuwd | 3-88 | 2 52 | .39
2883 | $52% | SE8e | £xke
s932 | 2385 | ot | 5836
za 28 34 9% 6z 3% 3f I
cm cm cm
2003 @ (in/po) (in/po) (in/po)
GTI
307 120 104
(5568/5598/ 3
5597/5567) (121) (47) (41)
GTI LE 3 307 120 104
(6102/6101) (121) (47) (41)
GTI LE RFI 3 307 120 104
(6104/6103) (121) (47) (41)
GTX DI 3 331 122 113
(6118/6119) (130) (48) (44)
LRV DI 4 396 155 108
(5771) (156) (61) (42.5)
RX DI P 285 120 104
(6123/6122) (112) (47) (41)
XP DI P 272 112 104
(6131/6130) (107) (44) (41)
GTX 4-TEC
331 122 113
(6111/6112/ 3
6127) (130) (48) (44)
GTX 4-TEC
VANS TRIPLE 3 331 122 113
CROWN EDITION (130) (48) (44)
(6125/6126)
GTX 4-TEC
SUPERCHARGED 3 331 122 113
(6105/6106/ (130) (48) (44)
6128/6129)
GTX 4-TEC
SUPERCHARGED 3 331 122 113
LIMITED (130) (48) (44)
(6107/6108)
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3 4 5
g 3 E o«
s W =z L NS
EO § QR o Q> T Q
5o Es ¥ 2 =1- A3 e
P (&} = ['re
T < 2y Z S 29 85 32 Oy
BN o = 2& W dxr
Q ] Zw W3 mw Wiy
S &3 535 RS o RES
oa 223G 2 &G o &< 2z @a
K K L@ mL
(o) ) (U.S, gal/ (U.S, gal/ (U.S. oz/
gal E.-U.) gal E. oz E.-U)
272 243 56.5 6 100
(600) (536) (15 (1.6) (3.38)
272 243 56.5 6 100
(600) (536) (15) (1.6) (3.38)
315 243 56.5 6 100
(695) (536) (15) (1.6) (3.38)
351 272 56.5 6 100
(775) (600) (15) (1.6) (3.38)
432 338 95 6 115
(952) (745) (25) (1.6) (3.88)
285 181 56.5 6 100
(628) (400) (15) (1.6) (3.38)
274 181 51 4 100
(625) (400) (13) (1.0) (3.38)
385 272 60
(850) (600) (15.9) @
385 272 60
(850) (600) (15.9) @
397 272 60
(875) (600) (15.9) @
397 272 60
875) (600) (15.9) @
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[9))
woe won ~ ~ ~
© g Q 5 _| % 2 o 2 o % 2
E b4 'E.:u (G T g E ) E e =) E
2hS% | 2602 | SX8e | 2559
593¢ | $238 | o58 | 4238
z8 28 SERSES ERE BT IT
cm cm cm
2002 @ (in/po) (in/po) (in/po)
GTI 3 307 112 104
(5558/5559) (121) (47) (41)
GTI LE 3 307 112 104
(5560/5561) (121) 47 (41
GTI
California
307 112 104
GTI LE s (121) (47) (41)
California
(6116/6117)
GTX DI
(5563/5564) 3 (ﬁgg) (142; (14143)
(5595/5596)
LRV DI 4 396 155 108
(5460) (156) (61 (42.5)
GTX RFI 3 315 122 104
(5565/5566) (124) (48) (a1
XP ) 272 112 104
(5577/5578) (107) (44) @1
RX
285 120 104
(5579/5580) 2
(5581/5582) 2 47 @
GTX 3 315 122 104
(5587/5588) (124) (48) @1
RX DI
(5583/5584) 2 285 120 104
(5585/5586) (112) (47 (41)
(5591/5592)
GTX 4-TEC 331 122 113
(5573/5574) 3 (130) b b
(5593/5594)
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w
3 4 s
g 3 o<
S W =z % I
EO § QR o Q> T Q
59 = ¥£2 GEES O &
T < 2w <S¢ 29 S5 52 9y
) At el 2@x cw O oS
Q — W Sw w3 W Wi
£S | 8% | 98% | @@ | tggE
o a3s Y o &< 2F xqa
K K L@ L mL
(o) ) (U.S, gal/ (U.S gal/ (U.S. 0z/
gal E.-U.) gal E.-U.) oz E.-U)
272 243 56.5 6 115
(600) (536) (15 (1.6) (3.88)
272 243 56.5 6 115
(600) (536) (15) (1.6) (3.88)
272 243 56.5 6 115
(600) (536) (15) (1.6) (3.88)
363 272 56.5 6 115
(800) (600) (15) (1.6) (3.88)
432 338 95 6 115
(952) (745) (25) (1.6) (3.88)
292 243 56.5 6 95
(644) (536) (15) (1.6) (3.21)
255 159 54 4 115
(562) (350) (14) (1.1) (3.88)
275 181 56.5 6 95
(606) (400) (15) (1.6) (3.21)
301 243 56.5 6 115
(664) (536) (15) (1.6) (3.88)
285 181 56.5 6 115
(628) (400) (15) (1.6) (3.88)
393 blue
(866) bleu 272 60
397 red (600) (15.9) @
(875) rouge
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888 | 5,28 | 5 %8 | 458
BESS | IE3n | Iz ah | =2 EG
25 9% co Q0 P=NGY) Lt En
325¢ | U228 | Yos8 | 9238
zx =% 34 S 6z 3% 3F I
cm cm cm
2001 @ (in/po) (in/po) (in/po)
GS Inter.
First Series/ 2 270 116 99
Premiere (106) (45.7) (39)
série (5548)
GS
270 116 99
(5518 G/ 2
5519 @) (106) (45.7) (39)
GSX RFl Inter.
First Series/ 2 270 116 99
Premiére série (106) (45.7) (39)
(5549)
GTS Inter.
First Series/ 3 302 119 95
Premiére (119) (47) (37.4)
série (5551)
GTS
307 120 104
(5520 &/ 3
5521 ©) (121) (47) (41)
GTI Inter.
First Series/ 3 315 122 104
Premiére (124) (48) (41)
série (5552)
GTI
307 120 104
(5522 &/ 3
5523 ©) (121) (47) (41)
GTX RFI 107
(5524/5525/ 3 o 122 (42)
5553/5555) 104 (41)
GTX
315 122 104
(6526/5527/ 3
5538/5539) (124) (48) (an
XP 2 272 112 104
(5530/5531) (107) (44) (41)
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w
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g 3 o<
S W =z % I
EO § QR o Q> T Q
54 Es ¥ &2 =448 o &
(&) = o
T < 2w <S¢ 29 S5 52 9y
) At el 2@x cw O oS
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K K L@ L mL
(o) ) (U.S, gal/ (U.S gal/ (U.S. 0z/
gal E.-U.) gal E.-U.) oz E.-U)
219 159 56.5 6 95
(483) (351) (15) (1.6) (3.21)
219 159 56.5 6 95
(483) (351) (15) (1.6) (3.21)
234 159 56.5 6 95
(516) (351) (15) (1.6) (3.21)
222 225 47 45 80
(489) (496) (12) (1.2) 2.7)
272 243 56.5 6 115
(600) (536) (15) (1.6) (3.88)
275 243 56.5 6 95
(606) (536) (15) (1.6) (3.21)
272 243 56.5 6 115
(600) (536) (15) (1.6) (3.88)
292 243 56.5 6 95
(644) (536) (15) (1.6) (3.21)
301 243 56.5 6 115
(664) (536) (15) (1.6) (3.88)
255 159 54 4 115
(562) (351) (14) (1.1) (3.88)
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55 aR 35 5 S
9 wH —4_ @m0 4 X5 - Q
HEEY | FEIT | Fxah | ZEES
S22 59 o292 | EE QR | 5552
5232 Y4235 | Y255 | Y535
Za 2a oY T [CEINES oI I
cm cm cm
2001 @ (in/po) (in/po) (in/po)
RX
285 120 104
RX DI
285 120 104
GTX DI
315 122 107 (42)
?g}ggg}%’ 3 (124) 48 104 (41)
LRV . 396 155 108
(5697) (156) (61) (42.5)
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&8 | £ | %53 | pEs | Peg
T 2w <S¢ 29 S5 52 9y
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K K L@ L mL
(o) ) (U.S, gal/ (U.S gal/ (U.S. 0z/
gal E.-U.) gal E.-U.) oz E.-U)

275 181 56.5 6 115

(606) (399) (15) (1.6) (3.88)

285 181 56.5 6 115

(628) (399) (15) (1.6) (3.88)

309 243 56.5 6 115

(681) (536) (15) (1.6) (3.88)

435 340 95 6 115

(960) (750) (25) (1.6) (3.88)
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Bg aa 3 e S
o> Ho =k g Q 3 39 J. 3R
mw 6 <E 3o éI qud) é: Eu';
5459 | £235 | Sos5 | £338
z8 28 SERSES 5= 3% BT IT
cm cm cm
2000 @ (in/po) (in/po) (in/po)
GS , 270 116 99
(5644/5827) (106) (45.7) (39)
GSX RFI , 270 116 99
(5645/5654) (106) (45.7) (39)
GTS Inter. 3 302 119 95
(5639) (119) (47) (37.4)
GTI 3 315 122 104
(5647/5657) (124) (48) (1)
GTX RFI
(5648/5658/ 3 ("13;3) 122 (1‘?27)
5515/5516)
GTX 3 315 122 104
(5653/5669) (124) (48) (@1)
XP 5 272 112 104
(5651/5655) (107) (44) (1)
) 285 120 104
(5513/5514) (112) (47) (41)
RX DI , 285 120 104
(5646/5656 (112) (47) (41)
GTX DI 3 315 122 107
(5649/5659) (124) 48 (42)
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(&) = o
T < 2w <S¢ 29 S5 52 9y
) At el 2@x cw O oS
Q — W Sw w3 W Wi
s | &% | g% | Z2g82 | E2gf
o o3 2 &3 o &< 2F xqa
K K L@ L mL
(o) ) (U.S, gal/ (U.S gal/ (U.S. 0z/
gal E.-U.) gal E.-U.) oz E.-U)
219 159 56.5 6 95
(483) (351) (15) (1.6) (3.21)
234 159 56.5 6 95
(516) (351) (15) (1.6) (3.21)
222 225 47 45 80
(489) (496) (12) (1.2) (2.7)
275 243 56.5 6 95
(606) (536) (15) (1.6) (3.21)
292 243 56.5 6 95
(644) (536) (15) (1.6) (3.21)
301 243 56.5 6 115
(664) (536) (15) (1.6) (3.88)
255 159 54 4 115
(562) (351) (14) (1.1) (3.88)
275 181 56.5 6 115
(606) (399) (15) (1.6) (3.88)
285 181 56.5 6 115
(628) (399) (15) (1.6) (3.88)
309 243 56.5 6 115
(681) (536) (15) (1.6) (3.88)
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- -~ -~
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=
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1IN avol = o
23S v Sdlod @M 03
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1N01-SHOH — .
4n3ILNvH | 8 5
LHOIFH | °£ =S
TIv43IA0
1N01-SHOH —
4n3ogvi| g8 v
Hiam| Sg | =<
TIv43IA0
1N01-SHOH — _
4N3NONOT | g8 g
HLONI1| ©£ o
TIvH3IA0
SYIOVSSYd
30 IHGNON | - o <
SYIDNISSVd
40 439NN
(=) —
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[9))
wwn ~ ~ ~
5% qc ) - Lo
o> Ho =k g Q 3 39 J. 3R
o 6§ <~ . <T W, <T
SV co 90 Py =NGL%] ct k0
5852 | U235 | Y5585 | 338
z8 28 SERSES 5= 3% BT IT
cm cm cm
1999 @ (in/po) (in/po) (in/po)
SPX , 254 105 92
(5828/5836) (100) (41.3) (36.2)
GS , 267 116 9
(5847/5846) (105) (45.7) (37)
GSX RFI
267 116 94
(5637/5652/ 2
Cearcana) (105) (45.7) (37)
GSX
Limited/ ) 267 116 9
Limitée (105) (45.7) (37)
(5849/5848)
GTS 3 302 119 95
(5883) (119) (47) (37.4)
GTI 3 316 119 94
(5885/5884) (124) (47) (37)
GTX RFI 3 316 119 94
(5887/5886) (124) (47) (37)
GTX
Limited/ 3 316 119 9
Limitée (124) (47) (37)
(5889/5888)
XP
Limited/ ) 272 111 103
Limitée (107) 43.7) (40.5)
(5869/5868)
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w
= 4 s
g ) Eoc
S W > X % I
EO § QR o Q= T Q
54 Es ¥ 55( [=1: 44§ o &
o = o
T < 2w <S¢ 29 S5 52 9y
2 o el 2@x cw xS
Q 1w Sw wd W Wy
S g | SgT | Zzg2 | gngl
o o3 2 &3 o ©< 2F xqa
K K L@ L mL
i8) (|§) (U.S, gal/ (U.S, gal/ (U.S. oz/
gal E.-U.) gal E.-U.) oz E.-U)
195 159 34 45 80
(429) (351) (9) (1.2) (2.7)
215 159 56.5 6 100
(474) (351) (15) (1.6) (3.4)
232 159 56.5 6 100
(510) (351) (15) (1.6) (3.4)
238 159 56.5 6 120
(524) (351) (15) (1.6) (4.1)
219 224 47 45 80
(483) (494) (12) (1.2) (2.7
269 242 56.5 6 100
(593) (534) (15) (1.6) (3.4)
293 242 56.5 6 100
(645) (534) (15) (1.6) (3.4)
291 242 56.5 6 120
(640) (534) (15) (1.6) (4.1)
248 159 54 4 120
(546) (351) (14) (1.1) (4.1)
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[9))
oc wn ~ ~ ~
IS g Q 5 a % 2 o 2 o % 2
> EO ar Y 2 J 3SR e — R
oW SS 2509 | 2Ede | ke
5852 | U235 | Y5585 | 338
z8 28 SERSES 5= 3% BT IT
cm cm cm
1998 @ (in/po) (in/po) (in/po)
SPX 5 254 105 92
(5838/5839) (100) 41.3) (36.2)
GS , 267 116 94
(5626/5844) (105) (45.7) (37)
GSX
Limited/ ) 267 116 94
Limitée (105) (45.7) (37)
(5625)
GSX
Limited/ ) 267 116 94
Limitée (105) (45.7) (37)
(5629/5845)
GTS 3 302 119 95
(5819) (119) (47) (37.4)
GTI 3 312 119 94
(5636/5841) (123) (47) (37)
GTX
Limited/ 3 312 119 94
Limitée (123) (47) 37)
(5837/5842)
GTX RFI 3 312 119 94
(5666/5843) (123) (47) (37)
XP
Limited/ ) 272 11 103
Limitée (107) (43.7) (40.5)
(5665)
XP
Limited/ ) 272 11 103
Limitée (107) (43.7) (40.5)
(5667)
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w
4 4 g
g ) Eoc
S w > X % I
EO § QR o Q= T Q
54 Es ¥ 55( [=1: 44§ o &
&) = o
T < 2w <S¢ 29 S5 52 9y
2 o L e 2@x cw xS
Q 1w Sw wd W Wy
Z3S 53 DR =28 8s o088
o g as L EO o ©< 2K ©a
K K L® L mL
i8) (|§) (U.S, gal/ (U.S, gal/ (U.S. oz/
gal E.-U.) gal E.-U.) oz E.-U)
194 159 34 45 80
(428) (351) (9) (1.2) (2.7)
215 159 56.5 6 80
(474) (351) (15) (1.6) (2.7)
237 159 56.5 6 80
(523) (351) (15) (1.6) (2.7)
237 159 56.5 6 120
(523) (351) (15) (1.6) (4.1)
219 224 47 45 80
(483) (494) (12) (1.2) (2.7
269 242 56.5 6 80
(593) (534) (15) (1.6) (2.7
286 242 56.5 6 120
(630) (534) (15) (1.6) (4.1)
273 242 56.5 6 100
(602) (534) (15) (1.6) (3.4 @
250 159 54 4 120
(551) (351) (14) (1.1) 4.1) @
250 159 54 4 120
(551) (351) (14) (1.1) (4.1)
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[9))
oc wn ~ ~ ~
IS g Q 5 _| % 2 o 2 o % 2
E z 'E.:u Q Jx g E J D E e > E
2hS% | 2602 | SX8e | 2559
593¢ | $238 | o58 | 4238
z8 28 SERSES 5= 3% BT IT
cm cm cm
1997 @ (in/po) (in/po) (in/po)
SP , 254 105 92
(5879) (100) (41.3) (36.2)
SPX , 254 105 92
(5661/5834) (100) (41.3) (36.2)
GS/GSI , 267 116 94
(5621/5622) (105) (45.7) (37)
GSX , 267 116 94
(5624) (105) (45.7) (37)
GTS 10 302 119 95
(5818) (119) (47) (37.4)
GTI 3 312 119 94
(5641) (123) (47) (37)
GTX 3 312 119 94
(5642) (123) (47) (37)
HX ] 273 85 97
(5882) (107.5) (33.5) (38.2)
XP ) 272 111 103
(5662) (107) 43.7) (40.6)
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w
Y 4 g
g ) Eoc
S W > X % I
EO § QR o Q= T Q
54 Es ¥ 55( [=1: 44§ o &
o = o
T 2w <S¢ 29 S5 52 9y
2 o L e 2@x cw xS
Q 1w Sw wd W Wy
zs | 2% | ZgE | B8 | Epgw
o a3s L EO o ©< 2F xqa
K K L@ L mL
i8) (|§) (U.S, gal/ (U.S, gal/ (U.S. oz/
gal E.-U.) gal E.-U.) oz E.-U)
174 159 34 45 70
(384) (351) (9) (1.2) (2.4)
194 159 34 45 70
(428) (351) (9) (1.2) (2.4)
215 159 56.5 6 70
(474) (351) (15) (1.6) (2.4)
229 159 56.5 6 70
(505) (351) (15) (1.6) (2.4)
219 224 47 45 70
(483) (494) (12) (1.2) (2.4)
269 242 56.5 6 70
(593) (534) (15) (1.6) (2.4)
273 242 56.5 6 70
(602) (534) (15) (1.6) (2.4)
195 113 27 4 70
(430) (250) (7) (1.1) (2.4)
238 159 415 4 70
(525) (351) (11) (1.1) (2.4)
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w
4 g &
I S o
N T L g
o 0 X & g a I a
BE Qi <5 5 5 e EX | ye3 | Peed e &
P C) lu'“L“r, _ ,_,:’_IQ _ %0 4 %0 g = <Z(O§ Q0 OF xo Qu
MESS | TE QG | 2z oy | = EE ) 29 Sl 3% =2 2z =3
1)) 1) 1) o o ¥
525% | £285 | $6s5 | &p=8 £ | 8% | 38% | 8P | imge
z8 28 a4 3% 5= 3% BT IT 5 Q35 2 &3 of < = da
L® L mL
_cm cm .cm k kg U.S, gal U.S, gal US.o
1996 @ (in/po) (in/po) (in/po) (Ib) (Ib) (ga'/ ES{ (ga) l:".?U{ (oz'E.'-UZ.)/
SP 5 254 105 92 176 160 34 45 90
(5876) (100) (41.3) (36.2) (388) (353) {9) (12) (3.0)
SPX 5 254 105 92 187 160 34 45 90
(5877) (100) (41.3) (36.2) (412) (353) {9) (12) (3.0)
SPI 5 254 105 92 178 160 34 45 90
(5878) (100) (41.3) (36.2) (392) (353) {9) (12) (3.0)
XP 5 254 105 92 197 160 34 45 90
(5858/5859) (100) (41.3) (36.2) (434) (353) 9) (1.2) (3.0)
GSX 5 267 116 94 227 165 56.5 6 90
(5620) (105) (45.6) (37) (504) (366) (15) (1.5) (3.0)
GTS 2@ 302 119 95 210 225 46 45 90
(5817) (119) (47) (37.4) (463) (496) (12) (1.2) (3.0)
GTI
302 119 95 220 225 46 45 90
58eeeas7) 3® (119) (47) (37.4) (488) (500) (12) (12) (3.0)
GTX 3 312 119 94 262 230 56.5 6 90
(5640) (123) (47) (37.0) (582) (511) (15) (1.5) (3.0)
HX 1 273 85 97 177 110 27 4.0 90
(5881) (107.5) (33.5) (38.2) (390) (250) 7 (1) (3.0)
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w
4 4 5
S ) Eoc
S I T
0 < &, E I a
&5 & =5 5 5 £o ':§ ¥ 2 =44 =3 0
9w 2 5 5 o = Z o3 Q20 OF £5 9
s Wy —_ Lo 4 3 o =4 39 o< = w <X ws I ws )
MESS | TE QG | 2z oy | = EE L% 29 Sl 3% =2 2z =3
1)) 1) 1) o o ¥
s85% | 8255 | fos5 | &o38 £ | 3% | 5gS | Z@ge | EpgR
z8 28 o4 2% 5= 3% oT X g o3 2 &3 ok &< =F &a
L® L mL
cm cm cm ki kg
1995 @ (in/po) (in/po) (in/po) (Ib) (Ib) ;‘;,SE{}'{ ;Lfa',s,:z_‘;’g'{ ey i
SP , 254 105 92 176 160 34 45 65
(5873) (100) 41.3) (36.2) (388) (353) ) (1.2) 2.2)
SPX , 254 105 92 180 160 34 45 65
(5874) (100) 41.3) (36.2) (397) (353) ) (1.2) 2.2)
SPI , 254 105 92 178 160 34 45 65
(5875) (100) (41.3) (36.2) (392) (353) ) (1.2) 2.2)
XP 800 1 262 105 92 197 110 34 4.5 90
(5856) (103) (41.3) (36.2) (434) (250) ) (1.2) (3.0
XP 5 262 105 92 187 160 34 45 90
(5857) (103) (41.3) (36.2) (412) (353) ) (1.2) (3.0
GTS 30 302 119 95 210 225 45 45 65
(5815/5816) (119) (47) (37.4) (463) (496) (12) (1.2) (2.2)
GTX 30 302 119 95 220 225 45 45 65
(5863/5864) (119) (47) (37.4) (485) (496) (12) (1.2) 2.2)
HX 1 273 85 97 177 110 27 4.0 90
(5880) (107.5) (33.5) (38.2) (390) (250) 7 (1.1) (3.0
2 1 2 Smt2003-001g_dimensions.fm Smt2003-001g_dimensions.fm 2 1 3
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w
3 < &
g 3 Eoc
S w =z < % I
(%) Qe Q T Q
BE LQ“‘t’c’ “5'5 'S 'S EB ':§ v gn: G:g [
O Q4 a2 4o« 4% g s zg3g O35 OR S Quw
G282 | FESS | Fzap | s 2x | 38 | 23 | Szsf | Y2e8
o9 1% 1) I kg @ < @ z S 5
s85% | 8255 | fos5 | &o38 £ | 3% | 5gS | Z@ge | EpgR
25 =% o4 3% | 82 3% | drx= ac S35 23 o €< 2K &a
L® L mL
em em em k kg U.S, gal U.S, gal US.o
1994 @ (in/po) (in/po) (in/po) (Ib) (b | GoS.ge | S el it
sp 5 254 105 92 176 160 34 45 65
(5870) (100) 41.3) (36.2) (388) (353) ) (1:2) 22)
SPX ) 254 105 92 180 160 34 45 65
(5871) (100) 41.3) (36.2) (397) (353) 9) (1:2) 22)
SPI ) 254 105 92 178 160 34 45 65
(5872) (100) 41.3) (36.2) (392) (353) ) (1:2) 22)
XP 5 254 105 92 187 160 34 45 65
(5854) (100) 41.3) (36.2) 412) (353) 9) (1:2) 22)
XP 5 254 105 92 187 160 34 45 65
(5855) (100) 41.3) (36.2) (412) (353) ) (1:2) 22)
GTS ) 302 119 95 210 225 33 2.8 65
(5814) (119) (47) (37.4) (463) (496) (8.7) (0.7) (2.2)
GTX 3 302 119 95 220 225 33 2.8 65
(5862) (119) 47) (37.4) (a85) (436) (8.7) 07) 22)
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[9))
wn ~ ~ ~
5% qc 5> - o
o> Ho =k g Q 3 39 d. 3R
mw 6 <E 3o éI qud) é: Eu';
5258 | S255 | S8s5 | 838
z8 28 SERSES 5= 3% BT IT
cm cm cm
1993 @ (in/po) (in/po) (in/po)
sp ) 254 105 92
(5806) (100) 41.3) (36.2)
SPX ) 254 105 92
(5807) (100) 41.3) (36.2)
SPI ) 254 105 92
(5808) (100) 41.3) (36.2)
XP ) 254 105 92
(5852) (100) 41.3) (36.2)
GTS 38 302 119 95
(5813) (119) 47) (37.4)
GTX 38 302 119 95
(5861) (119) 47) (37.4)
2 1 6 Smt2003-001g_dimensions.fm
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w

e 4 g

g 3 -

s W =z % I

= O § Q- o Q= T Q

54 Es ¥x2 5L &S O &
o< 2w <S¢ 29 S5 52 9y
8 o CEa 25 &3 25 &3
ZS S | 3g% | 2283 R
o g Q35 2 &S ok &< 2K ©a

K K L@ L mL
(i8) ) (U.S, gal/ (U.S, gal/ (U.S. o7/
gal E.-U.) gal E.-U.) oz E.-U)

167 160 33 2.8 65

(368) (353) (8.7) 0.7) (2.2)

168 160 33 2.8 65

(370) (353) (8.7) 0.7) (2.2)

167 160 33 2.8 65

(368) (353) (8.7) 0.7) (2.2)

169 160 34 45 65

(373) (353) (9 (1.2) (2.2)

210 225 33 2.8 65

(463) (496) (8.7) 0.7) (2.2)

210 225 33 2.8 65

(463) (496) (8.7) 0.7) (2.2)
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w
4 W o
I S - &
S S Log
2 EO X 8 = 5 o = $ a
wn ~ ~ ~ ~
Bg og LSS |, &2 | L w2 5o §§ %83 55 S8 £5 S
Bz o Iz &R 23R i EE o< Sy S LS 30 w38
oW O 2500 | 2Edw | 2z ke = oc FEa 25 53 gt
2632 | 4235 | Loz | L4235 %3 g% | Za8x | S8gg L0 0%
z8 28 o4 2% 5= 3% oT X g o3 2 &S ok &< =F &a
L® L mL
@ cm cm cm k kg (U.S, gal/ (U.S, gal/ (U.S. oz/
1992 (in/po) (in/po) (in/po) (Ib) (Ib) gal E-U.) gal E-U.) 0z E-U)
sp ) 244 105 92 166 160 33 2.8 65
(5805) (96) (41.3) (36.2) (365) (353) 8.7) (0.7) 2.2)
XP ) 244 105 92 166 160 33 2.8 65
(5851) (96) (41.3) (36.2) (365) (353) 8.7) (0.7) 2.2)
GTS 38 303 121 95 209 225 33 2.8 65
(5812) (119.3) (47.6) (37.4) (461) (496) (8.7) (0.7) (2.2)
GTX 38 303 121 95 209 225 33 2.8 65
(5860) (119.3) (47.6) (37.4) (461) (496) 8.7) (0.7) 2.2)
2 1 8 Smt2003-001g_dimensions.fm Smt2003-001g_dimensions.fm 2 1 9

www.SeaDooManuals.net



JoN3Ha | §35 JoN3Ha | §3
JHGHY.Q HIOAHFSY | 2 2 | o od 0d 3494v,d HI0N93S3H | 292 | b od
yioAyasTy | BN ©o oo oo yioAuasay | ELW ] ©o oo
14VHS ¥3T13dNI | =9 LAVHS HITI3dWI | =9
NOILOArNIY | T3 NOILOArNIY | T3
JUNHA HIONE3STH | 0| o) R R JUNHA HIOAE3STH | [ 0| o) R
HIOAH3S3Y S.Ia NS NG NG HI0OAH3STY S.Ia 3=} =}
NOILOArNITIO | 23 NOILOArNITIO | 25
INVHNGEYD | 83 — — — INVENgEvD | S .
3agiorsasy (O pu | g% I I 30 4i0A83s34 |© s | R I
SINVL 13Nd uw = = = SNVL 13N4 uw - -
FIVWIXVN IDUVHD | oz s@ s@ 0g FIVWIXVN IOUVHD | oz °@ 0g
1IN VO = @ @ NZ LIAM avol = @ NZ
23S v salod 95 88 88 35 03S ¥ salod 95 88 35
LHDIIM AHA = @ @ NS LHDIIM AHA = @ DA
1N0L-SHOH - _ _ _ 1N0L-SHOH —~ _ _
4nanvH | g3 | oF S N 4naLnvH | g3 | oF N
LHDIAH | ©£ M) ) ®® LHDIFH | S £ M) ®®
T1IVHINO = T1IVvH3INO =
1N0L-SHOH - _ _ _ 1N0L-SHOH —~ _ _
naogvi| 8 | s® 8% <2 gnogvi| 8 | s® <2
HLaIM | © £ s s s HLIM | £ s -3
1IVH3INO 1IVH3INO
1N0L-SHOH - & 1N0L-SHOH —~ &
dninonNoT| ¢8| s@ @ P dninonoT| ¢8| s@ P
HIONIT| SE N N2 (S p HIONIT| SE NS (S p
TIvH3IN0 = e TIvH3IN0 = e
SHIOVSSYd SHIOVSSYd
30 J4FNON | o o o - 30 J4FNON | o o o
SY3IONISSVd SY3IONISSVd
40 H3aWNN 40 H3aWNN
- - = - (=] P -
o158 | 8 | 53 2| 58 | 53
L ] 8 8 @] “: 8

221

WWW.SeaDOOManUaIS net Smt2003-001g_dimensions.fm

Smt2003-001g_dimensions.fm

220



JoN3Ha | §35 JoN3Ha | §3
JHgHY.A HI0AY3SFH | 2 O | o JHgYY,a H1I0A¥3S3H | 2 S oR
yioAyasay | BN ©F yioAy3say | BN *d
L4VHS H3T13dI | =9 LAVHS HITI3dWI | =9
NOILLOArNIY | &S5 NOILLOArNIY | &S5
JUNHA HIONE3STH | | 0| o JUNHA HI0AE3STH | 0| o)
HIOAHISTY | N5 Ne HIOAHISTY | N5 Ne
NOILOArNITIO | 23 NOILOArNITIO | 25
INVENgEYD | eS| _ INVENgEvD | S _
3aHion3sTd |© 2G| @R 3aHion3sTd |© 2G| @R
NviTand | TSF| T NvLTand | TSF| T
FIVWIXVN IDUVHD | oz s@ FIVWIXVN IOUVHD | oz °@
1IN avot = o LINIT avol = o
035y SAIOd | oz g 03SYSAIOd | o3 g
LHDIIM AHA = @ LHDIIM AHA = @
1N01-SHOH —~ _ 1N01-SHOH —~ _
4n3ILNvH | 8 a9 4n3LNvH | 8 a
= © ~ »©
LHOIFH | °£ M) LHOIFH | ° £ @
T1IVHINO T1IVvH3IN0
1N01-SHOH 5 _ 1N01-SHOH 5 _
HNIDEVT | & 8@ HnIvEvT| 8 8@
HIQIM | © £ -3 HiQIM | °£ -3
1IVH3INO 1IVH3INO
1N01-SHOH —~ 1N01-SHOH —~
dninonoT| 8 | 3 g dninonoT| ¢8| 3 g
HLONIT| ©£ N2 HLONIT| ©£ N2
TIvH3IN0 TIvH3IN0
SHIOVSSYd SHIOVSSYd
30 J4FNON | o o 30 J4FNON | o o
SY3IONISSVd SY3IONISSVd
40 H3aWNN 40 H3aWNN
[*2] = 2] =
Q| 58 S| 53
[+2) 2 [+2) we
- = - =

223

WWW.SeaDOOManUaIS het Smt2003-001g_dimensions.fm

Smt2003-001g_dimensions.fm

222



ABBREVIATIONS AND NOTES
ABREVIATIONS ET NOTES

% DIMENSIONS/CAPACITIES

DIMENSIONS/CONTENANCES

ABBREVIATIONS
ABREVIATIONS

@ Driver Included
@ Conducteur inclus
@ Reserve Included
@ Réserve incluse
® Two passengers if watercraft is equipped with the Touring Seat
Option.
® Deux passagers lorsque la motomarine est munie d’un siége
de randonnée optionnel.
@ As per Service Bulletin 98-7
@ Selon le Bulletin de service 98-7
® International Model. (second series)
® Modéle international. (deuxiéme série)
® Complete North America Series
©® Série compléte Amérique du Nord
@ Sea-Doo grease (P/N 293 550 032)
10 mL in front of bearing
50 mL at rear of bearing
50 mL in pump cap
@ Graisse Sea-Doo (N/P 293 550 032)
10 mL en avant du roulement
50 mL a l'arriére du roulement
50 mL dans le couvercle de la pompe
4.5 L (dry engine) 3.1 L (oil change w/filter)
4.5 L (moteur a sec ) 3.1L (changement d’huile avec filtre)
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Tl Thermo-
(5568/5598/ | Composite | Plast. | Plast Alum. [ Alum I
5597/5567) plast.
GTI LE . Thermo-
(6102/6101) Composite | Plast. [ Plast. | Alum. | Alum. plast.
GTI LE RFI . Thermo-
(6104/6103) Composite | Plast. | Plast. Plast. | Alum. plast.
GTX DI . Thermo-
(6118/6119) Composite | Plast. [ Plast. | Alum. | Alum. plast.
'(;‘-)’7'1),' Composite | Plast. | Plast. | Alum. | Alum. TT)T;Q_C"
RX DI . Thermo-
(6123/6122) Composite | Plast. [ Plast. | Alum. | Alum. plast.
XP DI ; Thermo-
(6131/6130) Composite | Plast. [ Plast. | Alum. | Alum. plast.
GTX 4-TEC Th
(6111/6112/ | Composite | Plast. | Plast. [ Alum. | Alum. ermo-
6127) plast.
GTX 4-TEC
:l‘tlgv“\:z ZEII'TI-(ENI Composite | Plast. | Plast. | Alum. | Alum. TT)T;QO‘
(6125/6126)
GTX 4-TEC
(%P.Fgg;gﬁ?én Composite | Plast. [ Plast. | Alum. | Alum. TT)T:ST;O-
6128/6129)
GTX 4-TEC
upEmﬁQSGED Composite | Plast. | Plast. | Alum. | Alum. TT)T;QO‘
(6107/6108)
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Multi Layer Wire "

. Thermoplastic/ |Polyethylene/| Polyethylene,

Soreen/Tamis | AlUM. | thermoplastique| Polyéthylene | Polyéthyléne
Multi Layer Wire :

f Thermoplastic/ |Polyethylene/|Polyethylene,

S,f,:,e,f,-gffc"ﬁ;s Alum. Thermoplastique| Polyéthylene | Polyéthylene
Multi Layer Wire "

. Thermoplastic/ |Polyethylene/| Polyethylene,
Soreen/Tamis | AlUM. | thermoplastique| Polyéthylene | Polyéthyléne
Tubular Wire .

: Thermoplastic/ |Polyethylene/| Polyethylene,
Sereen/Tamis | AlUM. | thormoplastique| Polyéthylene | Polyéthyléne
Tubular Wire .

p Thermoplastic/ |Polyethylene/|Polyethylene,
Sc;ﬁzzg‘_arr;ws Alum. Thermoplastique| Polyéthylene | Polyéthylene
Tubular Wire .

: Thermoplastic/ |Polyethylene/| Polyethylene,
Sereen/Tamis | AlUM. | thormoplastique| Polyéthylene | Polyéthyléne
Tubular Wire .

p Thermoplastic/ |Polyethylene/|Polyethylene,
Sc;ﬁzzg‘_arr;ws Alum. Thermoplastique| Polyéthylene | Polyéthylene
Tubular Wire .

; Thermoplastic/ |Polyethylene/| NA/
SC{%Z@?}Z”S Alum. | o rmoplastique| Polyéthyléne S.o.
Tubular Wire .

p Thermoplastic/ |Polyethylene/| NA/
Sc;ﬁzzg‘_arr;ws Alum. Thermoplastique| Polyéthyléne S.0.
Tubular Wire .

; Thermoplastic/ |Polyethylene/| NA/
SC{%Z@?}Z”S Alum. | o rmoplastique| Polyéthyléne S.0.
Tubular Wire .

p Thermoplastic/ |Polyethylene/| NA/
Sc;ﬁzzg‘_arr;ws Alum. Thermoplastique| Polyéthyléne S.0.
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Multi-Layer
Com- Thermo- Wire Screen/ Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
(5558/5559) | posite Plast Plast Alum Alum plast. Tamis Alum. Thermoplastique| Polyéthylene Polyéthyléene
multicouche
Multi-Layer
GTI LE Com- Thermo- Wire Screen/ Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
(5560/5561) | posite Plast. Plast. Alum. (- Alum. plast. Tamis Alum. Thermoplastique| Polyéthylene Polyéthyléne
multicouche
GTI .
California | Th Wire Sorcens Th lastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
om- ermo- ire Screen, ermoplastic olyethylene, olyethylene,
cginlol;Eia posite Plast. Plast. Alum.  Alum. plast. Tamis Alum. Thermoplastique| Polyéthylene Polyéthyléne
Iticouche
(6116/6117) mu
GTX DI c ™ Tubular
om- ermo- Wire Screen/ Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
ggggg’gggg; posite Plast. Plast. Alum. Alum plast. 7[';31r7i§ Alum. Thermoplastique| Polyéthylene Polyéthyléne
tubulaire
Tubular
LRV DI Com- Thermo- Wire Screen/ Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
(5460) posite Plast. Plast. Alum. | Alum. plast. Tamis Alum. Thermoplastique| Polyéthylene Polyéthyléne
tubulaire
Multi-Layer
GTX RFI Com- Thermo- Wire Screen/ Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
(5565/5566) | posite Plast. Plast. Plast Alum. plast. Tamis Alum. Thermoplastique| Polyéthylene Polyéthyléne
multicouche
Tubular
XP Com- Thermo- Wire Screen/ Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
(5577/5578) | posite Plast. Plast. Alum. | Alum. plast. Tamis Alum. Thermoplastique| Polyéthyléne Polyéthyléne
tubulaire
(5579RI)!'§580) Com- Plast Plast Alum Alum Thermo- WiI:glélrzren/ Alum Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
posite . . . . plast. Tamis * | Thermoplastique| Polyéthyléne Polyéthyléne
(5581/5582) tubulaire
Tubular
GTX Com- Thermo- Wire Screen/ Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
(5587/5588) | posite Plast. Plast. Alum. | Alum. plast. Tamis Alum. Thermoplastique| Polyéthylene Polyéthyléene
tubulaire
RX DI Tubular
(5583/5584) Com- Thermo- Wire Screen/ Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
(5585/5586) | posite Plast. Plast. Alum.  Alum. plast. Tamis Alum. Thermoplastique| Polyéthylene Polyéthyléne
(5591/5592) tubulaire
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GS Inter.
First Series/

Premiere ggs?;é Plast. Plast. Plast. Alum T?)T:s’;o'
série
(5548)

GS

(5518 (%I ggs?;é Plast. Plast. Plast. | Alum. T?)T:s’;o'

5519 @)

GSX RFI
Inter.

First Series/ | Com- Thermo-

Premiére posite Plast. Plast. Plast. | Alum. plast
série
(5549)

GTS Inter.

First Series/

Prel’m:ére ggs?;é Plast. Plast. Plast. Plast. T?)T;’ST;'O'
série .
(56551)

GTS

(5520 %/ pcgsr{;é Plast. | Plast. | Alum. | Alum. T*;TEEQO‘

5521 ) .

GTI Inter.

First Series/

Premiere | COM | Plast. | Plast. | Plast. | Alum. | Thermos
série .
(5552)

GTI

(e522 21 Soms | Plast | Plast. | Alum. | Alum. | Thermos

5523 ) .

GTX RFI

(5524/5525/ | Com- Plast. Plast. Plast. | Alum. | Thermo-
5553/5555) | Posite plast.
GTX
(5526/5527/ gggﬂé Plast. | Plast. | Alum. | Alum. T*;TEEQO‘
5538/5539) .
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Multi-Layer
Wire Screen/ Alum Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
Tamis * | Thermoplastique| Polyéthyléne Polyéthyléne
multicouche
Multi-Layer
Wire Screen/ Alum Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
Tamis * | Thermoplastique| Polyéthyléne Polyéthyléne
multicouche
Multi-Layer
Wire Screen/ Alum Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
Tamis * | Thermoplastique| Polyéthyléne Polyéthyléne
multicouche
Thermoplast.
Elastomer
Multi-Layer with Polystyrene
Wire Screen/ Alum . Foam/ Polyethylene/ | Polyethylene/
Tamis . Elastomeére Polyéthyléne Polyéthyléne
multicouche thermoplast.
avec mousse en
polystyréne
Multi-Layer
Wire Screen/ Alum Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
Tamis * | Thermoplastique| Polyéthyléne Polyéthyléne
multicouche
Multi-Layer
Wire Screen/ Alum Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
Tamis * | Thermoplastique| Polyéthyléne Polyéthyléne
multicouche
Multi-Layer
Wire Screen/ Alum Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
Tamis * | Thermoplastique| Polyéthyléne Polyéthyléne
multicouche
Multi-Layer
Wire Screen/ Alum Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
Tamis * | Thermoplastique| Polyéthyléne Polyéthyléne
multicouche
Tabular
Wire Screen/ Alum Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
Tamis * | Thermoplastique| Polyéthyléne Polyéthyléne
tabulaire
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XP Com- Thermo-

(5530/5531) | posite Plast. Plast Alum Alum plast.

RX

(6532/5533/ | SOU | Plast. | Plast. | Alum. | Alum. | Thermos

5542/5543) .

RX DI

(5534/5535/ | COM- | Plast. | Plast. | Alum. | Alum. | Thermo-

5536/5537) | P plast.

GTX DI

(5528/5529/ | COM- | Piast. | Plast. | Alum. | Alum. | Thermo-

5540/5541) | P plast.
LRV Com- Thermo-

(5697) posite Plast. Plast. Alum. | Alum. plast.
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STEERING PADDING

RESERVOIR DE CARBURANT

FUEL TANK

OIL INJECTION RESERVOIR
RESERVOIR D’HUILE A

INJECTION

Tabular
Wire Screen/
Tamis
tabulaire

Alum.

Thermoplastic/
Thermoplastique

Polyethylene/
Polyéthyléne

Polyethylene/
Polyéthyléne

Tabular
Wire Screen/
Tamis
tabulaire

Alum.

Thermoplastic/
Thermoplastique

Polyethylene/
Polyéthyléne

Polyethylene/
Polyéthyléne

Tabular
Wire Screen/
Tamis
tabulaire

Alum.

Thermoplastic/
Thermoplastique

Polyethylene/
Polyéthyléne

Polyethylene/
Polyéthyléne

Tabular
Wire Screen/
Tamis
tabulaire

Alum.

Thermoplastic/
Thermoplastique

Polyethylene/
Polyéthyléne

Polyethylene/
Polyéthyléne

Tabular
Wire Screen/
Tamis
tabulaire

Alum.

Thermoplastic/
Thermoplastique

Polyethylene/
Polyéthyléne

Polyethylene/
Polyéthyléne
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GS Com- Thermo-

(5644/5827) | posite Plast. Plast Plast. | Alum plast
GSX RFI Com- Thermo-

(5645/5654) | posite Plast. Plast. Plast. Alum. plast
G'{Ssslgs;er. ggggé Plast. Plast Plast. | Plast. TT)T;QO_
Com- Thermo-

(5647/5657) posite Plast. Plast Plast. Alum. plast.

GTX RFI

(5648/5658/ | COM- | Plast. | Plast. | Plast. | Alum. | Thermo-

5515/5516) | P plast.
GTX Com- Thermo-

(5653/5669) posite Plast. Plast. Alum. | Alum. plast.
XP Com- Thermo-

(5651/5655) | posite Plast. Plast Alum. | Alum. plast.
RX Com- Thermo-

(5513/5514) posite Plast. Plast. Alum. | Alum. plast.
RX DI Com- Thermo-

(5646/5656) | posite Plast. Plast. Alum. | Alum. plast.
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Multi-Layer i
Wire Screen/ Alum Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
Tamis * | Thermoplastique| Polyéthyléne Polyéthylene
multicouche
Multi-Layer
Wire Screen/ Alum Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
Tamis * | Thermoplastique| Polyéthyléne Polyéthyléne
multicouche
Thermoplast.
Elastomer
Multi-Layer with Polystyrene
Wire Screen/ Alum , Foam/ Polyethylene/ | Polyethylene/
Tamis . Elastomeére Polyéthyléne Polyéthyléne
multicouche thermoplast.
avec mousse en
polystyréne
Multi-Layer
Wire Screen/ Alum Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
Tamis * | Thermoplastique| Polyéthyléne Polyéthyléne
multicouche
Multi-Layer
Wire Screen/ Alum Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
Tamis * | Thermoplastique| Polyéthyléne Polyéthyléne
multicouche
Tabular
Wire Screen/ Alum Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
Tamis * | Thermoplastique| Polyéthyléne Polyéthyléne
tabulaire
Thermoplast.
Elastomer
Tabular with Polystyrene
Wire Screen/ Alum , Foam/ Polyethylene/ | Polyethylene/
Tamis . Elastomeére Polyéthyléne Polyéthyléne
tabulaire thermoplast.
avec mousse en
polystyréne
Tabular
Wire Screen/ Alum Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
Tamis * | Thermoplastique| Polyéthyléne Polyéthyléne
tabulaire
Tabular
Wire Screen/ Alum Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
Tamis * | Thermoplastique| Polyéthyléne Polyéthyléne
tabulaire
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GTX DI Com- Thermo-

(5649/5659) | posite Plast. Plast Alum Alum plast
LRV Com- Thermo-

(5688) posite Plast. Plast. Alum. | Alum. plast.
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Tabular
Wire Screen/
Tamis
tabulaire

Alum.

Thermoplastic/
Thermoplastique

Polyethylene/
Polyéthyléne

Polyethylene/
Polyéthyléne

Tabular
Wire Screen/
Tamis
tabulaire

Alum.

Thermoplastic/
Thermoplastique

Polyethylene/
Polyéthyléne

Polyethylene/
Polyéthyléne
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Brass
SPX Com- Thermo-
. Plast. Alloy/ Plast. Alum.
(5828/5836) | posite Laiton plast.
GS Com- Thermo-
(5847/5846) | posite Plast. Plast. Plast. Plast. plast.
GSX RFI
(5637/5652/ | COM- | Plast. | Plast. | Plast. | Alum. | Thermo-
5638/5829) | P plast.
GSX
Pt Brass
Limited/ Com- Thermo-
Limitée posite Alum. f;ll?gr/) Alum. | Alum. plast.
(5849/5848)
(5GaTsss) ggggé Plast. Plast Plast. | Plast. TT)T;QO_
Brass
GTI Com- Thermo-
: Plast. Alloy/ Plast. Plast.
(5885/5884) | posite Laiton plast.
GTX RFI Com- Thermo-
(5887/5886) | posite Plast. Plast. Plast. | Alum. plast.
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Thermoplast.
Elastomer
Multi-Layer with Polystyrene
Wire Screen/ Alum , Foam/ Polyethylene/ | Polyethylene/
Tamis . Elastomeére Polyéthyléne Polyéthyléne
multicouche thermoplast.
avec mousse en
polystyréne
Multi-Layer
Wire Screen/ Alum Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
Tamis * | Thermoplastique| Polyéthyléne Polyéthyléne
multicouche
Multi-Layer Polyeth- Polyeth-
Wire Screen/ Alum Thermoplastic/ ylene/ ylene/
Tamis * | Thermoplastique Poly- Poly-
multicouche éthyléne éthyléne
Thermoplast.
Elastomer
Tabular with Polystyrene
Wire Screen/ Alum . Foam/ Polyethylene/ | Polyethylene/
Tamis . Elastomeére Polyéthyléne Polyéthyléne
tabulaire thermoplast.
avec mousse en
polystyréne
Thermoplast.
Elastomer
Multi-Layer with Polystyrene
Wire Screen/ Alum , Foam/ Polyethylene/ | Polyethylene/
Tamis . Elastomeére Polyéthyléne Polyéthyléne
multicouche thermoplast.
avec mousse en
polystyréne
Thermoplast.
Elastomer
Multi-Layer with Polystyrene
Wire Screen/ Alum . Foam/ Polyethylene/ | Polyethylene/
Tamis . Elastomeére Polyéthyléne Polyéthyléne
multicouche thermoplast.
avec mousse en
polystyréne
Multi-Layer
Wire Screen/ Alum Thermoplastic/ | Polyethylene/ | Polyethylene/
Tamis * | Thermoplastique| Polyéthyléne Polyéthyléne
multicouche
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GTX
P Brass

Limited/ Com- Thermo-

Limitée posite Plast. f;ll(t)gr/r Alum. | Alum. plast.

(5889/5888)
XP
Pk Brass

Limited/ Com- Thermo-

Limitée posite Plast. f;ll?gr/) Alum. | Alum. plast.

(5869/5868)
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Thermoplast.
Elastomer
Tabular with Polystyrene
Wire Screen/ Alum , Foam/ Polyethylene/ | Polyethylene/
Tamis . Elastomeére Polyéthyléne Polyéthyléne
tabulaire thermoplast.
avec mousse en
polystyréne
Thermoplast.
Elastomer
Tabular with Polystyrene
Wire Screen/ Alum . Foam/ Polyethylene/ | Polyethylene/
Tamis . Elastomeére Polyéthyléne Polyéthyléne
tabulaire thermoplast.
avec mousse en
polystyréne
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IS g Q 5 a % 2 o 2 o % 2
> EO ar Y 2 J 3SR e — R
oW SS 2509 | 2Ede | ke
5852 | U235 | Y5585 | 338
z8 28 SERSES 5= 3% BT IT
cm cm cm
1998 @ (in/po) (in/po) (in/po)
SPX 5 254 105 92
(5838/5839) (100) 41.3) (36.2)
GS , 267 116 94
(5626/5844) (105) (45.7) (37)
GSX
Limited/ ) 267 116 94
Limitée (105) (45.7) (37)
(5625)
GSX
Limited/ ) 267 116 94
Limitée (105) (45.7) (37)
(5629/5845)
GTS 3 302 119 95
(5819) (119) (47) (37.4)
GTI 3 312 119 94
(5636/5841) (123) (47) (37)
GTX
Limited/ 3 312 119 94
Limitée (123) (47) 37)
(5837/5842)
GTX RFI 3 312 119 94
(5666/5843) (123) (47) (37)
XP
Limited/ ) 272 11 103
Limitée (107) (43.7) (40.5)
(5665)
XP
Limited/ ) 272 11 103
Limitée (107) (43.7) (40.5)
(5667)
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g ) Eoc
S w > X % I
EO § QR o Q= T Q
54 Es ¥ 55( [=1: 44§ o &
&) = o
T < 2w <S¢ 29 S5 52 9y
2 o L e 2@x cw xS
Q 1w Sw wd W Wy
Z3S 53 DR =28 8s o088
o g as L EO o ©< 2K ©a
K K L® L mL
i8) (|§) (U.S, gal/ (U.S, gal/ (U.S. oz/
gal E.-U.) gal E.-U.) oz E.-U)
194 159 34 45 80
(428) (351) (9) (1.2) (2.7)
215 159 56.5 6 80
(474) (351) (15) (1.6) (2.7)
237 159 56.5 6 80
(523) (351) (15) (1.6) (2.7)
237 159 56.5 6 120
(523) (351) (15) (1.6) (4.1)
219 224 47 45 80
(483) (494) (12) (1.2) (2.7
269 242 56.5 6 80
(593) (534) (15) (1.6) (2.7
286 242 56.5 6 120
(630) (534) (15) (1.6) (4.1)
273 242 56.5 6 100
(602) (534) (15) (1.6) (3.4 @
250 159 54 4 120
(551) (351) (14) (1.1) 4.1) @
250 159 54 4 120
(551) (351) (14) (1.1) (4.1)
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IS g Q 5 _| % 2 o 2 o % 2
E z 'E.:u Q Jx g E J D E e > E
2hS% | 2602 | SX8e | 2559
593¢ | $238 | o58 | 4238
z8 28 SERSES 5= 3% BT IT
cm cm cm
1997 @ (in/po) (in/po) (in/po)
SP , 254 105 92
(5879) (100) (41.3) (36.2)
SPX , 254 105 92
(5661/5834) (100) (41.3) (36.2)
GS/GSI , 267 116 94
(5621/5622) (105) (45.7) (37)
GSX , 267 116 94
(5624) (105) (45.7) (37)
GTS 10 302 119 95
(5818) (119) (47) (37.4)
GTI 3 312 119 94
(5641) (123) (47) (37)
GTX 3 312 119 94
(5642) (123) (47) (37)
HX ] 273 85 97
(5882) (107.5) (33.5) (38.2)
XP ) 272 111 103
(5662) (107) 43.7) (40.6)
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EO 3 Q. S 9z z Q9
54 Es ¥ 55( [=1: 44§ o &
&) = o
T < 2w <S¢ 29 S5 &9 9y
S un o Ll n:m 2@x cw xS
Q 1w Sw wd W Wy
g5 | 33 | 38z | cpge | gpad
aa 23 2 &G o ©< 2x xa
K K L@ L mL
i8) (|§) (U.S, gal/ (U.S, gal/ (U.S. oz/
gal E.-U.) gal E.-U.) oz E.-U)
174 159 34 45 70
(384) (351) (9 (1.2) (2.4)
194 159 34 45 70
(428) (351) 9 (1.2) (2.4)
215 159 56.5 6 70
(474) (351) (15) (1.6) (2.4)
229 159 56.5 6 70
(505) (351) (15) (1.6) (2.4)
219 224 47 45 70
(483) (494) (12) (1.2) (2.4)
269 242 56.5 6 70
(593) (534) (15) (1.6) (2.4)
273 242 56.5 6 70
(602) (534) (15) (1.6) (2.4)
195 113 27 4 70
(430) (250) (7) (1.1) (2.4)
238 159 415 4 70
(525) (351) (1) (1.1) (2.4)
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S ) Eoc
S S Log
o 0 X & g a I a
5% A 5 5 5 i £X | veS | Peed b
P C) lu'“L“r, _ ,_,:’_IQ _ %0 4 %0 g = <Z(O§ Q0 OF xo Qu
MESS | TE QG | 2z oy | = EE ) 29 Sl 3% =2 2z =3
1)) 1) 1) o o ¥
535% | §225 | Sbsg | §238 £ | 3% | 5gS | Z@ge | EpgR
z8 28 a4 3% 5= 3% BT IT 5 Q35 2 &3 of < =F &a
L® L mL
_cm cm .cm k kg U.S, gal U.S, gal US.o
1996 @ (in/po) (in/po) (in/po) (1b) (Ib) gl | WS ey i
sP 5 254 105 92 176 160 34 45 90
(5876) (100) (41.3) (36.2) (388) (353) {9) (1.2) (3.0)
SPX 5 254 105 92 187 160 34 45 90
(5877) (100) (41.3) (36.2) (412) (353) {9) (1.2) (3.0)
SPI 5 254 105 92 178 160 34 45 90
(5878) (100) (41.3) (36.2) (392) (353) {9) (1.2) (3.0)
XP 5 254 105 92 197 160 34 45 90
(5858/5859) (100) (41.3) (36.2) (434) (353) 9) (1:2) (3.0)
GSX 5 267 116 94 227 165 56.5 6 90
(5620) (105) 45.6) (37) (504) (366) (15) (1.5) (3.0)
GTS 2® 302 119 95 210 225 46 45 90
(5817) (119) (47) (37.4) (463) (496) (12) (1.2) (3.0)
GTI
302 119 95 220 225 46 45 90
58eeeas7) 3® (119) (47) (37.4) (488) (500) (12) (1.2) (3.0)
GTX 5 312 119 94 262 230 56.5 6 90
(5640) (123) (47) (37.0) (582) (511) (15) (1.5) (3.0)
HX 1 273 85 97 177 110 27 4.0 90
(5881) (107.5) (33.5) (38.2) (390) (250) 7 (1.1) (3.0)
248 Smt2003-001h_materiaux.fm Smt2003-001h_materiaux.fm 249

www.SeaDooManuals.net



w
4 4 5
S ) Eoc
S I T
0 < &, E I a
&5 & =5 5 5 £o ':§ ¥ 2 =44 =3 0
9w 2 5 5 o = Z o3 Q20 OF £5 9
s Wy —_ Lo 4 3 o =4 39 o< = w <X ws I ws )
MESS | TE QG | 2z oy | = EE L% 29 Sl 3% =2 2z =3
1)) 1) 1) o o ¥
s85% | 8255 | fos5 | &o38 £ | 3% | 5gS | Z@ge | EpgR
z8 28 o4 2% 5= 3% oT X g o3 2 &3 ok &< =F &a
L® L mL
cm cm cm ki kg
1995 @ (in/po) (in/po) (in/po) (Ib) (Ib) ;‘;,SE{}'{ ;Lfa',s,:z_‘;’g'{ ey i
SP , 254 105 92 176 160 34 45 65
(5873) (100) 41.3) (36.2) (388) (353) ) (1.2) 2.2)
SPX , 254 105 92 180 160 34 45 65
(5874) (100) 41.3) (36.2) (397) (353) ) (1.2) 2.2)
SPI , 254 105 92 178 160 34 45 65
(5875) (100) (41.3) (36.2) (392) (353) ) (1.2) 2.2)
XP 800 1 262 105 92 197 110 34 4.5 90
(5856) (103) (41.3) (36.2) (434) (250) ) (1.2) (3.0
XP 5 262 105 92 187 160 34 45 90
(5857) (103) (41.3) (36.2) (412) (353) ) (1.2) (3.0
GTS 30 302 119 95 210 225 45 45 65
(5815/5816) (119) (47) (37.4) (463) (496) (12) (1.2) (2.2)
GTX 30 302 119 95 220 225 45 45 65
(5863/5864) (119) (47) (37.4) (485) (496) (12) (1.2) 2.2)
HX 1 273 85 97 177 110 27 4.0 90
(5880) (107.5) (33.5) (38.2) (390) (250) 7 (1.1) (3.0
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g 3 Eoc
S w =z < % I
(%) Qe Q T Q
BE LQ“‘t’c’ “5'5 'S 'S EB ':§ v gn: G:g [
O Q4 a2 4o« 4% g s zg3g O35 OR S Quw
G282 | FESS | Fzap | s 2x | 38 | 23 | Szsf | Y2e8
o9 1% 1) I kg @ < @ z S 5
s85% | 8255 | fos5 | &o38 £ | 3% | 5gS | Z@ge | EpgR
25 =% o4 3% | 82 3% | drx= ac S35 23 o €< 2K &a
L® L mL
em em em k kg U.S, gal U.S, gal US.o
1994 @ (in/po) (in/po) (in/po) (Ib) (b | GoS.ge | S el it
sp 5 254 105 92 176 160 34 45 65
(5870) (100) 41.3) (36.2) (388) (353) ) (1:2) 22)
SPX ) 254 105 92 180 160 34 45 65
(5871) (100) 41.3) (36.2) (397) (353) 9) (1:2) 22)
SPI ) 254 105 92 178 160 34 45 65
(5872) (100) 41.3) (36.2) (392) (353) ) (1:2) 22)
XP 5 254 105 92 187 160 34 45 65
(5854) (100) 41.3) (36.2) 412) (353) 9) (1:2) 22)
XP 5 254 105 92 187 160 34 45 65
(5855) (100) 41.3) (36.2) (412) (353) ) (1:2) 22)
GTS ) 302 119 95 210 225 33 2.8 65
(5814) (119) (47) (37.4) (463) (496) (8.7) (0.7) (2.2)
GTX 3 302 119 95 220 225 33 2.8 65
(5862) (119) 47) (37.4) (a85) (436) (8.7) 07) 22)
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i &g 55 e S
o> Ho =k g Q 3 39 d. 3R
mw 6 <E 3o éI qud) é: Eu';
5258 | S255 | S8s5 | 838
z8 28 SERSES 5= 3% BT IT
cm cm cm
1993 @ (in/po) (in/po) (in/po)
SP , 254 105 92
(5806) (100) (41.3) (36.2)
SPX , 254 105 92
(5807) (100) (41.3) (36.2)
SPI , 254 105 92
(5808) (100) (41.3) (36.2)
XP , 254 105 92
(5852) (100) (41.3) (36.2)
GTS 30 302 119 95
(5813) (119) (47) (37.4)
GTX 30 302 119 95
(5861) (119) (47) (37.4)
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54 Es ¥x2 5L &S O &
o< 2w <S¢ 29 S5 52 9y
8 o CEa 25 &3 25 &3
ZS S | 3g% | 2283 R
o g Q35 2 &S ok &< 2K ©a

K K L@ L mL
(i8) ) (U.S, gal/ (U.S, gal/ (U.S. o7/
gal E.-U.) gal E.-U.) oz E.-U)

167 160 33 2.8 65

(368) (353) (8.7) 0.7) (2.2)

168 160 33 2.8 65

(370) (353) (8.7) 0.7) (2.2)

167 160 33 2.8 65

(368) (353) (8.7) 0.7) (2.2)

169 160 34 45 65

(373) (353) (9 (1.2) (2.2)

210 225 33 2.8 65

(463) (496) (8.7) 0.7) (2.2)

210 225 33 2.8 65

(463) (496) (8.7) 0.7) (2.2)
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S S Log
2 EO X 8 = 5 o = $ a
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Bg og LSS |, &2 | L w2 5o §§ %83 55 S8 £5 S
Bz o Iz &R 23R i EE o< Sy S LS 30 w38
oW O 2500 | 2Edw | 2z ke = oc FEa 25 53 gt
2632 | 4235 | Loz | L4235 %3 g% | Za8x | S8gg L0 0%
z8 28 o4 2% 5= 3% oT X g o3 2 &S ok &< =F &a
L® L mL
@ cm cm cm k kg (U.S, gal/ (U.S, gal/ (U.S. oz/
1992 (in/po) (in/po) (in/po) (Ib) (Ib) gal E-U.) gal E-U.) 0z E-U)
sp ) 244 105 92 166 160 33 2.8 65
(5805) (96) (41.3) (36.2) (365) (353) 8.7) (0.7) 2.2)
XP ) 244 105 92 166 160 33 2.8 65
(5851) (96) (41.3) (36.2) (365) (353) 8.7) (0.7) 2.2)
GTS 38 303 121 95 209 225 33 2.8 65
(5812) (119.3) (47.6) (37.4) (461) (496) (8.7) (0.7) (2.2)
GTX 38 303 121 95 209 225 33 2.8 65
(5860) (119.3) (47.6) (37.4) (461) (496) 8.7) (0.7) 2.2)
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ABBREVIATIONS AND NOTES

ABREVIATIONS ET NOTES
% MATERIALS
MATERIAUX
ABBREVIATIONS
ABREVIATIONS

@® Some models are equipped with a thermoplastic elastomer cover.
@ Certains modéles sont munis d’un couvercle élastomére
thermoplastique.
@ International Model (second series)
@ Modele international (deuxiéme série)
® Complete North America Series
@ Série compléte Amérique du Nord
Alum.: Aluminum
Alum.: Aluminium
Plast.: Plastic
Plast.: Plastique
Thermoplast.: Thermoplastic
Thermoplast.: Thermoplastique
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SECTION CONTENTS
CONTENU DE LA SECTION

ENGINE TIGHTENING TORQUES
COUPLES DE SERRAGE

DU MOTEUR

TABLE

Exhaust Manifold Screws

- Vis du collecteur
d’échappement

— Magneto Flywheel Nut
- Ecrou du volant
magnétique
— Flywheel (PTO Side)
- Volant moteur (c6té PDM)
— Crankcase Screws (M8)
- Vis de carter (M8)
— Crankcase Screws (M10)
- Vis de carter (M10)
— Crankcase/
Engine Support Nuts
- Ecrous de carter/
support moteur
— Engine Support Screws
— Vis de support moteur
— Cylinder Head Screws
- Vis de culasse
— Cylinder Head Cover Screws
- Vis de couvre-culasse
— Crankcase/Cylinder Screws
- Vis de carter/cylindre
— Tuned Pipe Screws/Nut
— Vis/écrou de tuyau
d’échappement calibré
— Flame Arrester Screws
- Vis de pare-flammes

TABLE (continued)
TABLE (suite) ........... 263

— Magneto Housing Cover
Screws

— Vis de boitier magnéto
— Starter Screws

- Vis de démarreur
— Spark Plugs

— Bougies

ABBREVIATIONS
ABREVIATIONS........ 300
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S8 | 2R | 58 | 532 | 28 |E2ST Z5SS oS |53 |55 | 23S |03 | S | 58
. N-m . . o . . . . o .
o | abeR | by | deR e N Mo | oo | Nem ey | SRy | R | i | bt
2003 Ma o | M10® | (6 % (bt | (BEED | (bt py
GT 145 23 40 40 25 N.A/ 23 23 10 9 23 23
§’55§78/55§’g%/ oy |18 55 (30) (30) (8 S.0. (17) ® (17) 7 ) (17) 7
GTI LE 145 | e | 23 40 40 25 N.A/ 24 ® 23 10 9 23 23
(6102/6101) | (107) (17) (30) (30) (18) S.0. (17) (17) @ 7) (17) 7
GTI LE RFI 120 | e | 23 40 N.A/ 25 25 23 ® 40 10 9 22 23
(6104/6103) (89) (17) (30) S.0. (18) (18) (17) (30) 7 7 (16) (17)
GTX DI 115 15 27 40 N.A./ 25 25 40 N.A/ 40 N.A./ 9 10 23
(6118/6119) (85) | (85)@ | (20) (30) s.0. (18) (18) (30) S.0. (30) S.0 7) 7 7
115 15 27 40 N.A/ 25 25 40 N.A/ 40 N.A./ 9 10 23
LRVDI(B77D | (o5 | 85D | (20) (30) S.0. (18) (18) (30) S.0. (30) S.0 7 7) 7
RX DI 115 15 27 40 N.A./ 25 25 40 N.A/ 40 N.A./ 9 10 23
(6123/6122) 85) | (85)@D | (20) (30) s.0. (18) (18) (30) S.0. (30) S.0 7) 7 7
XP DI 115 15 27 40 N.A/ 25 25 40 N.A/ 4 N.A./ 9 10 23
(6131/6130) 85) | (85)@D | (20) (30) s.0. (18) (18) (30) S.0. (30) S.0 7) 7 7
TX 4-TEC 20
N.A./ 250 23 40+55 | N.A/ 25 25 9 NA/ | NA/ | NA/ 17
©1EN2 | so | (18a | (17 | Gosan)| SO. | (18) ag | &% | me | so. | so. | so. | 27 g
9:,\,’(3‘.',“1,-5,_2 N.A./ 250 23 40+55 | N.A./ 25 25 (gg, 9 N.A/ | NA/J | NA/ 9(7) 17
CROWNEDTION S.0. (184) (17) | (30+40) | S.O. (18) (18) | N9 | m® | soO. | so. S.0. (13)
6125/61
sﬁlﬁcﬁffén N.A./ 250 23 40+55 | N.A./ 25 25 (gg, 9 N.A/ | NA/J | NA/ 9(7) 17
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ABBREVIATIONS AND NOTES
ABREVIATIONS ET NOTES

ENGINE TIGHTENING TORQUES

COUPLES DE SERRAGE
DU MOTEUR

ABBREVIATIONS
ABREVIATIONS

@ Loctite 243 (Blue)
@ Loctite 243 (bleu)
@ Loctite 271 (Red)
@ Loctite 271 (rouge)
® Loctite 518
® Loctite 518
@ Synthetic Grease
@ Graisse synthétique
® Anti-Seize Lubricant
® Lubrifiant antigrippage
® Cylinder head screws secure also cylinder head cover.
® Vis de culasses et du couvre-culasse sont les mémes.
@ Tuned Pipe Flange
@ Bride du tuyau d’échappement calibré
7 Nem (62 Ibfein) for aluminum covers
7 Nem (62 Ibf-po) pour couvercles en aluminium
@ International Model (second series)
® Modéle international (deuxiéme série)
Complete North America Series
Série compléte Amérique du Nord
@ For tightening torques and torque sequence, refer to Shop Manual 2000.
@ Pour les couples de serrage et la séquence de serrage, se référer
au Manuel de réparation 2000.
® Fortightening torques and torque sequence, refer to Shop Manual 2001.

® Pourles couples de serrage et la séquence de serrage, se référer
au Manuel de réparation 2001.

@ Hand tighten +1/4 turn
® Serrage ala main + 1/4 de tour
Valve Cover Screw
Vis de couvercle de soupapes

N.A.: Not Applicable
S.0.: Sans objet
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SECTION CONTENTS
CONTENU DE LA SECTION

PROPULSION AND STEERING
TIGHTENING TORQUES
COUPLES DE SERRAGE

PROPULSION ET DIRECTION

PAGE
TABLE

Impeller
- Hélice
Jet Pump Housing Nuts

- Ecrous de carter de turbine

Venturi Screws
- Vis de venturi
Nozzle Screws
— Vis de tuyére

— Jet Pump Housing Cover

Screws

- Vis de couvercle de carter

de turbine
Inlet Grate Screws

— Vis de grille d’admission

Riding Plate Screws

— Vis de plaque de promenade

Front Steering Support

— Support avant de direction

Rear Steering Support

— Support arriére de direction

Handlebar Clamp Bolts

- Boulons de fixation
de guidon

Steering Stem Arm Bolt(s)

- Boulon(s) de bras
de direction

Ball Joint Bolt (Nozzle)

— Boulon de joint a rotule

(tuyére)

ABBREVIATIONS
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(5852) 70 (52) 35 (26) 25(18) | 20(15) 7(5)
GTS
(5813) 70 (52) 35 (26) 25(18) | 20(15) 7(5)
GTX
(5861) 70 (52) 35 (26) 25(18) | 20(15) 7(5)
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ABBREVIATIONS AND NOTES
ABREVIATIONS ET NOTES

PROPULSION AND STEERING
TIGHTENING TORQUES
COUPLES DE SERRAGE

PROPULSION ET DIRECTION

ABBREVIATIONS
ABREVIATIONS

@ Loctite 243 (Blue)
@ Loctite 243 (bleu)
® Loctite 271 (Red)
® Loctite 271 (rouge)
® Loctite 518
® Loctite 518
® Synthetic Grease
@ Graisse synthétique
® Anti-Seize Lubricant
® Lubrifiant antigrippage
® Cylinder head screws secure also cylinder head cover.
® Vis de culasses et du couvre-culasse sont les mémes.
@ Tuned Pipe Flange
@ Bride du tuyau d’échappement calibré
7 N*m (62 Ibf+in) for Aluminum Covers
7 Nem (62 Ibfepo) pour couvercles en aluminium
®@ i equipped with a plastic nozzle, torque to 2 Nem (18 Ibfin).
® si équipé d’une tuyére de plastique, serrer a 2 Nm (18 Ibfpo).
As per Service Bulletin 98-21
Selon le Bulletin de service 98-21
@ As per Warranty Bulletin 98-1
® Selon le Bulletin de garantie 98-1
® International Model (second series)
® Modele international (deuxiéme série)
@® Complete North America Series
® Série compléte Amérique du Nord
N.A.: Not Applicable
S.0.: Sans objet
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SI* METRIC INFORMATION CHART
TABLEAU D’INFORMATION SI*

CONVERSION FACTORS
FACTEURS DE CONVERSION

. TO CONVERT/ TO/ MULTIPLY BY @/
BASE UNITS — UNITES DE BASE POUR CONVERTIR EN MULTIPLIER PAR ®
UNIT/ SYMBOL/ in/(po) mm 25.4
DESCRIPTION UNITE SYMBOLE m/(p_o) cm 2.54
ft/(pi) m 0.3
length/ meter/ - miles/(milles) km 1.61
longueur métre MPH/(mille/h) km/h 1.61
mass/ kilogram/ kg Knot/(noeud) MPH 1.15
masse kilogramme HP/(CV) W 0.75
force/ Newton N in?/(po? cm? 6.45
force
in%(po?) cm?3 | 16.39
liquid/ litre L oz imp./(oz imp.) oz U.S./(oz E.-U.) 0.96
liquide oz imp./(oz imp.) mL 28.41
oz U.S./(oz E.-U.) mL , 29.57
tempelrature/ celsius oC gal imp. gal U.S./(gal E.-U.) 1.2
température gal imp. | L 4.55
gal U.S./(gal E.-U.) L 3.79
pressure/ .
pression kilopascal kPa 0z g 28.35
Ib kg 0.45
torque/ Newton meter/ Nem Ibf N 4.45
couple Newton métre Ibf+in/(Ibf-po) Nem 0.1
. Ibf«ft/(Ibfpi) Nem 1.36
s;.)eed/ k!Iom?ter per hour/ km/h Ibf+ft/(Ibfpi) Ibfein/(Ibf-po) 12
vitesse kilometre par heure
PSI
Ibf/in?/(Ibf/po?) kPa 6.89
. Fahrenheit Celsius (°F-32) + 1.8
PREFIXES — PREFIXES Celsius Fahrenheit (°Cx1.8) +32
PREFIX/ SYMBOL/ MEANING/ VALUE/ * The international system of units abbreviates Sl in all languages.
PREFIXE SYMBOLE SIGNIFICATION VALEUR * Le systéme international d’unités a pour abréviation Sl dans toutes les
langues.
kilo K one thousand/ 1,000 @ TO OBTAIN THE INVERSE SEQUENCE, DIVIDE BY THE GIVEN FACTOR.
un millier EX.: To convert mm to in, divide by 25.4.
] one hundredth/ @ POUR OBTENIR LES CONVERSIONS INVERSES, DIVISER L'UNITE PAR
centi c un centiéme 0.01 LE FACTEUR DONNE. N
EX.: Pour convertir mm a po, diviser par 25.4.
mill m one thousandth/ 0.001
un milliéme
CONVERSION FACTORS ARE ROUNDED OFF TO TWO DECIMALS FOR
. one millionth/ EASIER USE.
micro 1] S 0.000001
un millionieme POUR FACILITER LEUR UTILI$A TION, LES FACTEURS DE CONVERSION
SONT ARRONDIS A DEUX DECIMALES.
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teners. The chart also gives the metric conversion.

TIGHTENING TORQUE CONVERSION CHART

TABLEAU DE CONVERSION

DES COUPLES DE SERRAGE

Tighten fasteners to torque mentioned in appropriates sections. When they
are not specified, refer to the following table. All torques apply to 8.8 grade fas-

Serrer les attaches selon les couples indiqués dans les sections appro-
priées. Si on ne les indique pas, se référer au tableau suivant. Tous les cou-
ples s’appliquent a des attaches de classe 8.8. Le tableau donne également
les conversions métriques.

FASTENER SIZE
Nem TAILLE D VATIACHE Lbf-in/Lbf-po
(CLASSE 8.8)

1 9

2 M4 18
3 27
4 M5 35
5 a4
6 53
7 62
8 71

9 80
10 M6 89
1 97
12 106
13 115
14 124
15 133
6 142
17 150
18 159
19 168
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FASTENER SIZE
Nem TAILLE D L ATIACHE LofH/LbRpI
(CLASSE 8.8)
20 15
21 15
22 16
23 M8 17
24 18
25 18
26 19
27 20
28 21
29 21
30 22
31 23
32 24
33 24
34 25
35 26
36 27
37 27
38 28
39 29
40 30
41 30
42 31
43 32
44 32
45 33
46 34
47 35
48 M10 35
49 36
50 37
51 38
52 38
53 39
54 40
55 41
56 41
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FASTENER SIZE
Nem AL D VN THACHE LoffyLbFpi
(CLASSE 8.8)
57 42
58 43
59 44
60 44
61 45
62 46
63 46
64 47
65 48
66 49
67 49
68 50
69 51
70 52
7 52
72 53
73 54
74 55
75 55
76 56
77 57
78 58
79 58
80 M12 59
81 60
82 60
83 61
84 62
85 63
86 63
87 64
88 65
89 66
90 66
91 67
92 68
93 69
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FASTENER SIZE
Nem Tt e VT ACHE Lof-fyLbfpi
(CLASSE 8.8)
94 69
95 70
96 71
97 72
98 72
99 73
100 74
101 74
102 75
103 76
104 77
105 77
106 78
107 79
108 80
109 80
110 81
1 82
112 83
113 83
114 84
115 85
116 86
117 86
118 87
119 88
120 89
121 89
122 90
123 91
124 91
125 92
126 93
127 94
128 94
129 95
130 96
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FASTENER SIZE
Nem AL D VN THACHE Lbf-ft/Lbf-pi
(CLASSE 8.8)
131 97
132 97
133 98
134 99
135 M14 100
136 100
137 101
138 102
139 103
140 103
141 104
142 105
143 105
144 106
145 107
146 108
147 108
148 109
149 110
150 111

344

Smt2003-001k_divers.fm

www.SeaDooManuals.net

TAP DRILL SIZE (IMPERIAL)

GROSSEUR DES FORETS
DE TARAUDAGE (IMPERIAL)

-1-
TAP SIZE/
TAP DRILL/
GROSSEUR DU TARAUD TPI GROSSEUR bU FORET
NO./N°
80 NF 3/64
; 64 NC 53
72 NF 53
) 56 NC 50
64 NF 50
s 48 NC 47
56 NF 45
36 NS 44
a 40 NC 43
48 NF 42
5 40 NC 38
44 NF 37
6 32NC 36
40 NF 33
s 32NC 29
36 NF 29
24 NC 25
10 32 NF 21
24 NC 16
12 28 NF 14
20 NC 7
14 28 NF 3

Smt2003-001k_divers.fm

345



TAP DRILL SIZE (IMPERIAL) TAP DRILL SIZE (METRIC)

GROSSEUR DES FORETS GROSSEUR DES FORETS
DE TARAUDAGE (IMPERIAL) DE TARAUDAGE (METRIQUE)
-2-
SIZE/ PITCH/ DRILL/ DRILL/
TAP SIZE/ TAP DRILL/ GROSSEUR PAS FORET in/po FORET
mm mm mm in/po
GROSSEUR DU TARAUD TPI GROSSEUR DU FORET
NO./N°
M1.6 0.35 1.25 049 3/64
M2 0.4 1.6 063 1/16
5/16 18NC F M2.5 0.45 2.05 081 46
24NF ! M3 0.5 2.5 .098 40
Ma 07 3.3 130 30
M5 058 4.2 165 19
38 JeNe 5/&6 M6 1.0 5.0 197 9
M7 1.0 6.0 236 15/64
716 14 NC u M8 1.25 6.75 266 17/64
20 NF 25/64 VES 1.0 7.0 276 J
M10 15 8.5 335 Q
13NC 27/64
12 20 NF 29%4 M10 1.25 8.75 344 11/32
M12 1.75 10.2 402 \%
9/16 12NC 31/64 M12 1.25 10.7 421 27/64
18 NF 33/64
M14 2.0 12.0 472 15/32
11 NC 17/32 M14 1.5 125 492 31/64
5/8 18 NF 37/64
M16 2.0 14.0 551 35/64
M16 15 145 571 9/16
116 11 NC 19/32
16 NF 5/8
M18 25 15.5 610 39/64
M18 15 16.5 650 41/64
10 NC 21/32
3/
16 NF 1116 M20 25 17.5 689 11/16
M20 15 18.5 728 23/32
78 9NC 49/64
14 NF 13/16 M24 3.0 21.0 827 53/64
M24 2.0 22.0 866 55/64
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DRILL DIAMETER DECIMAL EQUIVALENTS — mm/in
EQUIVALENCE DECIMALE DES
DIAMETRES DE FORETS — mm/po

-1-

Based on 1 inch=25.4 mm
Basé sur 1 pouce= 25.4 mm

DRILL SIZE/ INCHES/ DRILL SIZE/ INCHES/
GROSSEUR  mm  poiceg | GROSSEUR  mm  ppyyie
— 0.10 .0039 58 1.07 .0420
— 0.20 .0079 57 1.09 .0430
— 0.25 .0098 56 1.18 .0465
— 0.30 .0118 3/64 1.19 .0469
80 0.34 .0135 55 1.32 .0520
79 0.37 .0145 54 1.40 .0550
1/64 0.40 .0156 53 1.51 .0595
78 0.41 .0160 1/16 1.59 .0625
77 0.46 .0180 52 1.61 .0635
— 0.50 .0197 51 1.70 .0670
76 0.51 .0200 50 1.78 .0700
75 0.53 .0210 49 1.85 .0730
74 0.57 .0225 48 1.93 .0760
— 0.60 .0236 5/64 1.98 .0781
73 0.61 .0240 47 1.99 .0785
72 0.64 .0250 — 2.00 .0787
71 0.66 .0260 46 2.06 .0810
— 0.70 .0276 45 2.08 .0820
70 0.71 .0280 44 2.18 .0860
69 0.74 .0292 43 2.26 .0890
— 0.75 .0295 42 2.37 .0935
68 0.79 .0310 3/32 2.38 .0938
1/32 0.79 .0313 41 2.44 .0960
— 0.80 .0315 40 2.49 .0980
67 0.81 .0320 39 2.53 .0995
66 0.84 .0330 38 2.58 .1015
65 0.89 .0350 37 2.64 .1040
— 0.90 .0354 36 2.71 .1065
64 0.91 .0360 7/64 2.78 .1094
63 0.94 .0370 35 2.79 .1100
62 0.97 .0380 34 2.82 .1110
61 0.99 .0390 33 2.87 .1130
— 1.00 .0394 32 2.95 .1160
60 1.02 .0400 — 3.00 .1181
59 1.04 .0410 31 3.05 .1200
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DRILL DIAMETER DECIMAL EQUIVALENTS — mm/in

EQUIVALENCE DECIMALE DES
DIAMETRES DE FORETS — mm/po

-2-

Based on 1inch=25.4 mm
Basé sur 1 pouce= 25.4 mm

DRILL SIZE/ INCHEs/ | DRILL SIZE/ INCHES/
GROSSEUR - m pouces | CGROSSEUR POUCES

1/8 3.18 .1250 4 5.31 .2090
30 326 .1285 3 541 2130
29 345  .1360 7132 556  .2188
28 357 .1405 2 561 2210
9/64 357 .1406 1 579 .2280
27 366  .1440 A 594  .2340
26 373 .1470 15/64 595  .2344
25 380  .1495 — 600  .2362
24 38  .1520 B 605  .2380
23 391 .1540 c 615  .2420
5/32 397  .1562 D 625  .2460
22 399 .1570 14 635  .2500
— 400  .1575 E 635  .2500
21 404  .1590 F 653  .2570
20 409 .1610 G 663  .2610
19 422 .1660 17/64 675  .2656
18 431 .1695 H 676  .2660
11/64 4.37 1719 | 6.91 .2720
17 439 .1730 — 700  .2756
16 4.50 1770 J 7.04 2770
15 4.57 .1800 K 7.14 .2810
14 462 .1820 9/32 714 2812
13 470 .1850 L 737 2900
3116 476 1875 M 749 2950
12 480  .1890 19/64 754 2969
11 485  .1910 N 767 .3020
10 4.91 .1935 5/16 7.94 .3125
9 498 .1960 — 800  .3150
— 500  .1968 0 803  .3160
8 505  .1990 P 820  .3230

7 511 .2010 21/64 833  .3281
13/64 516  .2031 o) 843  .3320
6 518  .2040 R 861  .3390

5 522  .2056 11/32 873  .3438
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DRILL DIAMETER DECIMAL EQUIVALENTS — mm/in
EQUIVALENCE DECIMALE DES
DIAMETRES DE FORETS — mm/po

-3-

Based on 1 inch=25.4 mm
Basé sur 1 pouce= 25.4 mm

. 16.00 .6299

sz o | WS e
oRET POUCES oRET POUCES
S 8.84 .3480 41/64 16.27 .6406
— 9.00 .3543 21/32 16.67 .6562
T 9.09 .3580 — 17.00 .6693
23/64 9.13 .3594 43/64 17.07 .6719
U 9.35 .3680 11/16 17.46 .6875
3/8 9.53 .3750 45/64 17.86 .7031
\% 9.58 .3770 — 18.00 .7087
w 9.80 .3860 23/32 18.26 .7188
25/64 9.92 .3906 47/64 18.65 7344
— 10.00 .3937 — 19.00 .7480
X 10.08 .3970 3/4 19.05 .7500
Y 10.26 .4040 49/64 19.45 .7656
13/32 10.32 .4062 25/32 19.84 7812
z 10.49 4130 — 20.00 .7874
27/64 10.72 4219 51/64 20.24 .7969
— 11.00 4331 13/16 20.64 .8125
7/16 11.11 .4375 — 21.00 .8268
29/64 11.51 .4531 53/64 21.03 .8281
15/32 11.91 .4688 27/32 21.43 .8438
— 12.00 4724 55/64 21.83 .8594
31/64 12.30 .4844 — 22.00 .8661
1/2 12.70 .5000 7/8 22.23 .8750
— 13.00 5118 57/64 22.62 .8906
33/64 13.10 .5156 — 23.00 .9055
17/32 13.49 5312 29/32 23.02 .9062
35/64 13.89 .5469 59/64 23.42 9219
— 14.00 .5512 15/16 23.81 9375
9/16 14.29 .56625 — 24.00 .9449
37/64 14.68 5781 61/64 24.21 .9531
— 15.00 .5906 31/32 24.61 .9688
19/32 15.08 .5938 — 25.00 .9842
39/64 15.48 .6094 63/64 25.00 .9844
5/8 15.88 .6250 1 25.40 1.0000
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